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Die wahren  
Mode-Klassiker.  
Neuester Stand.

Der Norweger-Pullover aus 
feinstem Baby-Alpaka: 

Flaumweich. Leicht.  
Indoor- und Sakko-tauglich. 

Von Strick-Spezialist  
Clark Ross.  

Seite 17.
Der Aran-Pullover aus  

Merino Extrafine,  
Pima Cotton  

und Baby-Alpaka:  
ein wahrer Glücks- 
griff, so geschmei- 

dig wie nie.  
Von Fisherman  
out of Ireland.  

Seite 10.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Stapf Doubleface-Walkpullover Seite 109.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Kataloge: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2024QRPIATFCKatalog82Frühjahr1 
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

         Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis. 

Einzelheiten siehe Seite 120.  
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Ausgabe 181:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Gerade im Frühjahr finden wir schnelllebige, massengefertigte 

„ Fashion Hits“ fast überall. Die bewährten, verlässlichen Klassiker dagegen 
scheinen immer seltener zu werden. Doch es gibt sie, und sie sind heute 
besser als je zuvor: die Klassiker, die stilvoll wirken und nie aus der Mode 
kommen. Die beinahe jeden Anlass adeln. Und an denen Sie lange Ihre 

Freude haben.  
Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten:  Auf 124 Seiten.  
Auf www.fashion-classics.at. Und auf dem 
neuesten Stand Januar 2024.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.

Dieter Junghans
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Maßtabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Größe ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Größe einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Größentabelle  
siehe Seite 122. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Stapf Doubleface-Walkpullover Seite 109.

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht 
blind vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir 
jedes Teil auf seine modische Aktuali-
tät. Und die entscheidet sich im  Detail: 
Kostbare Seide veredelt jetzt das Cord-
hemd. Durch Dobby-Strukturstoff, 
Flat-Front-Form und dezente Bein-
taschen ist die Cargo-Hose so elegant 
wie nie – und sogar bürotauglich. Und 
seltenes Hirschleder macht den klassi-
schen Business- Schuh außergewöhnlich 

stilvoll. Der Damen-Pullunder ist wie-
der en vogue – und dank Alpakahaar, 
Retro- Jacquardmuster und Boxy-Form 
auf dem neuesten Stand. Flaum weicher 
Woll-Kaschmir-Mix, aktueller Oversize- 
Schnitt und ein cleaner Look geben der 
Bomberjacke ein luxuriöses Fashion- 
Update. Und die Lederhose ist jetzt aus 
feinstem Lammnappa in gemütlichem 
Jogger-Schnitt verarbeitet. … So treffen 
zeit lose Klassiker tatsächlich den Zeit-
geist.
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Luxus eines echten 
Kamelhaar-Pullovers. 

Nur 229,– Euro.
Einen echten Kamelhaar-Pullover finden Sie heute 

nur selten, und noch seltener zu einem so günstigen 
Preis. Dieser klassisch geschnittene Rundhals-Pullover 
kostet trotz seiner hochwertigen Verarbeitung nur 
229,– Euro. Jedes Teil des Pullovers wird einzeln 
fully- fashioned in Form gestrickt und erst anschließend 
zusammengekettelt. Besondere Achtung verdient der 
Ärmeleinsatz: Er geht passgenau in die aufwändig 
gearbeitete Sattelschulter über – ein selten gewordenes 
Handwerk. Obwohl Kamelhaar sehr robust ist, können 
Sie diesen Pullover sogar auf empfindlicher Haut tragen 
– so weich und anschmiegsam ist er. Verwöhnen Sie sich 
mit diesem seltenen Kamelhaar-Pullover in seinem 
Naturton Camel – denn er wurde 
weder gebleicht noch gefärbt.
Leger, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 68 cm. Farbe: Camel. 
100 % Kamelhaar. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Kamelhaar-Pullover     
€ 229,–

FC
Größe Nr.
48 340-001-82
50 340-002-82
52 340-003-82
54 340-004-82
56 340-005-82
58 340-006-82

Dobby- 
Cargo-Hose 
Seite 28.
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Boots aus Büffelleder sind eine Rarität.
Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als herkömmliches 
Rindleder. Dennoch ist es weicher und geschmeidiger. Seine 
markante, offenporige Struktur und die begehrte Patina machen das 
Leder noch interessanter, noch charaktervol-
ler. So sehen diese Boots vom ersten Tag an 
aus wie Ihre eingelebten Lieblingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, rutschsicher 
und Wasser abweisend. Mit herausnehmba-
rem Fußbett, auch für eigene Einlagen 
geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit seitlichem 
Reißverschluss für bequemen Einstieg. 
Farbe: Braun. Obermaterial: echtes 
Büffel leder. Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Leder, TPU (Thermoplastisches 
Polyurethan). Hergestellt in Portugal.

•       Turduli  
Büffelleder-Boots      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 357-594-82
42 357-595-82
43 357-596-82
44 357-597-82
45 357-598-82
46 357-599-82

Viel eleganter als die lässigen 
Streetwear-Kappen, die man jetzt sieht. 

Das robuste, winterwarme Shetland-Képi.  
Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst seit 1800.

Fast zwei Jahrhunderte 
lang war das Képi 
(hierzulande „Käppi“ 
genannt) die wichtigste 
Kopfbedeckung der 
französischen Armee und 
Gendarmerie. Inzwischen 
ist es zu einem eleganten, 
aber nach wie vor seltenen 
Klassiker der Mode 
geworden – denn es wirkt 
viel edler als übliche 
Army- oder Basecaps.
Warm und strapazierfä-
hig dank Shetland-Wolle.

Behutsames Aufrauen 
verleiht der feinen, leicht 
gekräuselten Oberfläche 
eine interessante Struktur 
und verbessert zudem die 
wärmeregulierenden 
Eigenschaften. 
Farbe: Grau/Rot kariert. 
100 % Wolle. Futter: 100 % 
Baumwolle.

•      Mayser  
Shetland-Képi     
€ 99,95

Kopf-
umfang
in cm  Nr.
55 352-485-82
57 352-486-82
59 352-487-82
61 352-488-82

Von US-Rangern empfohlen: 
die warme Outdoor-Jacke 

mit Kalbsleder-
Schulterbesätzen.

Vom New Yorker Kultlabel Schott NYC.
Ranger sind in den USA, was wir hierzulande 

Förster nennen. Für sie fertigt Schott NYC schon 
seit den 1980er-Jahren diese strapazierfreudige, 
wind- und wasserabweisende Jacke. Schulterbe-
sätze aus Kalbsleder schützen ihre stark bean-
spruchte Schulterpartie vor Abnutzung durch 
Rucksäcke oder Umhängetaschen.
Wintertauglich durch die leichte, behaglich 
wärmende Daunen-Wattierung.

Kein Vergleich zu weit verbreiteten Thermo- 
Isolierungen aus Synthetik: Die natürliche, 
atmungsaktive Daunen- und Feder-Füllung hält 
warm, wiegt kaum etwas und trägt nie unange-
nehm auf. Auch elastische Rippstrick-Ärmel-
bündchen halten die Wärme innen.
Von Schott NYC, Spezialist für Funktions-
jacken seit 1913.

Die Outdoor-Marke kleidete die Lein wand- 
Rebellen der 50er- und 60er-Jahre, hat eine treue 
Fangemeinde unter den Hollywood-Stars von 
heute und ist noch immer regelmäßig in den 
wichtigen Modemagazinen zu sehen.
Bequeme Form. Länge in Gr. 50: 73 cm. Farbe: 
Khaki/Braun. Oberstoff 62 % Baumwolle, 38 % 
Nylon. Futter 100 % Nylon. Spezialreinigung. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Schul-
terbesatz, Füllung aus 50 % Daunen, 50 % Federn).

•      Schott NYC Ranger-Jacke      
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 356-225-82
50 L 356-226-82
52 XL 356-227-82
54 2XL 356-228-82
56 3XL 356-229-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

5Fashion Classics
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Seltener Luxus: die edle Lammfelljacke 
mit sportiver Nylon-Wendeseite. 

In modernem Boxy-Cut und stilvoller Farbkombination. Von Studio AR. 
Ein solch luxuriöses und ebenso 

vielseitiges Kleidungsstück wie dieses 
findet man nicht an jeder Ecke: Diese 
raffinierte Wendejacke hat zwei sehr 
unterschiedliche Seiten, dementsprechend 
weitgefächert kann sie auch kombiniert 
werden.
Von Anlass bis Alltag, mal extravagant, 
mal sportiv-elegant.

Die Jacke passt durch ihre Wand­
lungsfähigkeit sowohl zum schicken 
Abendkleid, zur schwarzen Marlene­
hose mit feiner Bluse und Pumps als 
auch zur lässigen Jeans, mit Wollpulli 
oder Sweatshirt und Sneakern. Das 
zarte Lammfell in edlem Bordeaux­ 
Ton sorgt als Futter für wohlige 

Wärme, nach außen getragen 
faszinieren besonders die flauschige 
Haptik und die mondäne Optik. 
Die Jacke ist taillenlang kastig­ 

kurz, mit überschnittenen 
Schultern, leicht ausgestellten 

Ärmeln, Fronttaschen, silberfar­
ben glänzenden Druckknöpfen und 

Glattleder­Armriegeln ... ein durchaus 
gelungenes Designerstück, das trendy ist 
und gleichzeitig auf Jahre zeitlos schön. 
Studio AR.

Das 2019 vom niederländischen Leder­
spezialisten Arma gegründete High­
fashion­ Label profitiert von dessen 
umfangreichem Wissen in der Herstellung 
von hochwertigen Lederjacken und 
­Mänteln. 
Kastiger, kurzer Schnitt. Länge in Gr. 36: 
55 cm. Farbe: Bordeaux/Greige. Lammfell. 
Futter: 100 % Polyamid. Reinigung.

•      Studio AR Lammfell- 
Wende-Kurzjacke     € 1.099,–

Stilvoll wie eine Business-Hose. 
Bequem wie Leggings. Die Jersey-Schlupfhose 

in zeitlos edlem Karo-Dessin.
Vom deutschen Damenhosen-Spezialisten Friedrich Stark, seit 1912.

Sie sieht aus wie eine schmale 
Tuchhose in eleganter Business­Optik, 
trägt sich aber gemütlich wie Homewear. 
Nichts drückt oder kneift. Nichts engt ein. 
Ohne Knopf und Reißverschluss, sondern 
mit breitem 
Gummizug­Bund, 
sitzt sie am Körper 
herrlich bequem 
wie Leggings. 
Perfekt zu 
Longpullis und 
Longblusen 
– durch die 
schrägen Reißver­
schlusstaschen 
vorne und Paspelta­
schen hinten auch 
optisch perfekt zu 
modisch kurzen 
Oberteilen. 
Komfortabler, strapazier-
fähiger Jersey. Klassisches 
Karo-Muster in aktueller, 
doch zeitlos dezenter 
Farbkombi. 

Seidig weich, kratzfrei 
und bequem elastisch. Dazu 
robust und pillingfrei – un­

kompliziert ist auch das softe Jer­
sey­Material: Viskose gibt einen 
sanften Schimmer, Elasthan macht die 
Hose dehnfähig und verhindert 
Knitterfalten und ausgebeulte Knie. 

Der Bund ist nicht 
zu hüftig und nicht 
zu hoch. Ob 
Meeting­Marathon 
oder Langstrecken­
flug – Sie sehen 
immer gepflegt aus. 
Und statt in die teure 
Reinigung geben Sie 
diese Hose einfach in 
die Waschmaschine.
Schlupf-Form mit 
seitlichen Reißver-
schlusstaschen und 
Zier-Pattentaschen 
hinten. Schrittlänge in 

Gr. 36: 72 cm. Fußweite: 29 cm. 
Farbe: Schwarz/Braun/Beige. 88 % 
Polyester, 9 % Viskose, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Stark Karo-Schlupfhose     
€ 79,95

6 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr.
36 357­439­82
38 357­440­82
40 357­441­82
42 357­442­82
44 357­443­82
46 357­444­82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 347­621­82
36 347­622­82
38 347­623­82
40 347­624­82
42 347­626­82
44 347­627­82

Pànchic Schlupf-Boots:  
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 347-273  
oder Tel.: 0810-900 696.
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Gestrickt aus Merinowolle 
und edler Seide: 

der feminine Stretch-Rolli 
made in Italy.

Zum erfreulichen Preis. Von Boglietti, seit 1867.
Durch seine feinen Rippen gibt dieser Rolli jeder 

Bewegung auf das Angenehmste nach. Australische 
Merinowolle macht ihn herrlich  atmungsaktiv und 
temperaturregulierend. Dank Seide glänzt er edel, 
liegt geschmeidig glatt auf der Haut und ist 
besonders strapazierfähig.
Ausgesprochen feminin: die Rüschen an den 
Saumabschlüssen und die figur betonte Form. 

Die besonders feine, 19,5 Microns dünne 
Merinowolle erlaubt es, diesen Rolli als warme 
Schicht einfach unter Ihre Lieblings­Bluse zu 
ziehen. Bei wärmeren Temperaturen tragen Sie ihn 
als vollwertiges Oberteil.
Boglietti gehört zu den traditionsreichsten 
italienischen Unterwäsche-Spezialisten.

Schon seit über 150 Jahren werden die Kollekti­
onen Jahr für Jahr in Italien entworfen und sorgfältig 
hergestellt – vom Garn bis zum fertigen Artikel.
Hüftlange, figurbetonte Form. Länge in Gr. 38: 69 cm. 
70 % Wolle, 30 % Seide. Handwäsche. Hergestellt in 
Italien.

•      Boglietti Stretch-Rolli      
€ 119,95

FC Hersteller­
Größe Größe Schwarz Walnuss
34 2 (XS) 348­273­82 348­279­82
36 3 (S) 348­274­82 348­280­82
38 4 (M) 348­275­82 348­281­82
40 5 (L) 348­276­82 348­282­82
42 6 (XL) 348­277­82 348­283­82
44 7 (XXL) 348­278­82 348­285­82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Anthrazit Schwarz
  25 335-274-82 343-357-82
  26 335-275-82 343-358-82
  27 335-276-82 343-359-82
  28 335-277-82 343-360-82
  29 335-278-82 343-361-82
  30 335-279-82 343-362-82
  48 335-280-82 343-363-82
  50 335-282-82 343-364-82
  52 335-283-82 343-365-82
  54 335-284-82 343-366-82
  56 335-285-82 343-367-82
  58 335-286-82 343-368-82
  60 335-287-82 343-369-82
  98 335-288-82 343-370-82
102 335-289-82 343-371-82
106 335-290-82 343-372-82

8

Die perfekte Businesshose 
für das ganze Jahr. Aus feiner 

Super-110-Schurwolle.
Kühl. Bequem. Und sogar waschbar.

Nur feinfädige, besonders hochwertige Schurwol-
le (110 m Garn wiegen nur 1 g!) lässt sich zu einem 
Tuch weben, das so edel, luftig und leicht ist wie 
feinster Hemdenstoff. Und das sogar angenehm kühl 
bei Hitze ist, da die reine Wolle sehr Temperatur 
ausgleichend wirkt. Zudem ist es ausgesprochen glatt 
und absolut kratzfrei. Denn die kleinen abstehenden 
Wollspitzen des Garns werden in einem aufwändigen 

Verfahren dauerhaft geglättet.
Dank innen 

gummiertem 
Bund rutschen 
Hemden nicht 
raus. Zwei 

seitliche 
Schrägtaschen, 
zwei geknöpfte 
Paspel- Gesäß-
taschen.
Schlanke Flat-Front-
Form mit geradem 
Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 83 cm. 
Fußweite: 40 cm. 
100 % Schurwolle. 
Futter 65 % Polyester, 
35 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      Waschbare 
Schurwoll- Hose     
€ 169,95
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FC
Größe Nr.
  25 356-852-82
  26 356-853-82
  27 356-854-82
  28 356-855-82
  29 356-856-82
  30 356-858-82
  48 356-859-82
  50 356-860-82
  52 356-861-82
  54 356-862-82
  56 356-863-82
  58 356-864-82
  60 356-866-82
  98 356-867-82
102 356-868-82
106 356-869-82

Fashion-Upgrade für 
das Fischgrat-Sakko: 

Makro-Muster. 
Blouson-Kragen. 
Komfort-Tuch.

Vom deutschen Designer-Label  
Hartwich.

Weit mehr als ein gewöhnliches Sakko: 
Dieses Meisterwerk der Schneiderkunst 
verbindet klassische Eleganz mit modi-
schem Flair.
Zeitlos und doch zeitgemäß – das stilvoll 
melierte Makro-Fischgrat-Dessin.

Ob im Büro, beim Theaterbesuch oder 
beim Abendessen mit Freunden: Die 
dezenten Grau- und Anthrazittöne passen 
zu den verschiedensten Anlässen.
Sanfte Wärme ohne Hitzestau.

Die Kombination aus Baumwolle und 
Wolle ist angenehm atmungsaktiv, robust 
und langlebig. Darüber hinaus ist Ihr Sakko 
bedenkenlos knautschbar, was es zu einem 
idealen Reisebegleiter macht.
Typisch Doris Hartwich: Raffinierte 
Details ergänzen das aktuelle Design.

2018 wurde die Münchnerin vom 
Verband deutscher Modedesigner als 
Designerin des Jahres ausgezeichnet. 
Durch ihr Gespür für raffinierte Verarbei-
tung bringt sie seit über 30 Jahren Indivi-
dualität in die Männer-Mode: Der gestrick-
te Blouson-Kragen ersetzt das traditionelle 
Revers und gibt Ihrem Sakko einen 
sportiven Twist. Gelbe Kontrastnähte 
machen es auch innen zu einem Hingucker. 
Dank Viertelfutter und Ärmelfutter 
schlüpfen Sie geschmeidig hinein. Zwei in 
die Seitennaht eingearbeitete Taschen, eine 
Brusttasche und zwei Innentaschen bieten 
reichlich Stauraum.
Bequem körpernahe, einreihige Form mit fünf 
Knöpfen. Länge in Gr. 50: 74 cm. Farbe: 
Grau/Anthrazit. Oberstoff 60 % Baumwolle, 
28 % Wolle, 12 % Polyester. Futter 50 % 
Acetat, 50 % Viskose. Reinigung.

•      Hartwich Fischgrat-Sakko     
€ 549,–

Schuh-
Größe Nr.
41 357-356-82
42 357-357-82
43 357-358-82
44 357-359-82
45 357-360-82
46 357-361-82

Luxus für Ihre Füße: der Business-Schuh 
aus leichtem, geschmeidig weichem Hirschleder.

Elegant, aber dennoch robust. Und einfach unendlich bequem.
Dieser Business-Schuh aus seltenem, 

streng limitiertem Hirschleder vereint das 
Beste aus zwei Welten: Er ist nicht nur 
außergewöhnlich geschmeidig und leicht, 
sondern lässt sich auch unbesorgt 
strapazieren.
Ihr idealer Begleiter an langen Arbeits-
tagen.

Das Futter aus hochwertigem 
Kalbleder wirkt angenehm atmungsaktiv, 
sodass Ihren Füßen nie zu warm wird. 
Auch die herausnehmbare Einlegesohle ist 
mit Kalbleder überzogen. Ihr ergonomi-
sches Fußbett schenkt Ihnen reichlich 
Tragekomfort.
Im Fersenbereich zusätzlich verstärkt.

Für optimale Unterstützung wurde 
dort, wo Schuhe am stärksten beansprucht 
werden, besonderes Augenmerk auf 

Stabilität gelegt. Damit Ihr Schuh seine 
Form über viele Jahre behält, ist er nicht 
nur durchgenäht, sondern zusätzlich 
verklebt. Eine dünne Lederschicht unter 
der Brandsohle und eine dickere Lage 
aufgeschäumten Gummis machen die 
Laufsohle erstaunlich leicht und stoß-
dämpfend. Das Profil gibt Ihnen sicheren 
Halt auf verschiedensten Untergründen.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Portugal.

•      Hirschleder-Business-Schuh     
€ 259,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Genial bequemer Ledergürtel: 
stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits.  
Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter 
als Elastikgürtel aus Stretchstoff, und ist 
somit auch für Ihre Businessoutfits 
geeignet. Dabei ist er genauso bequem. 
Streifen aus weichem, spezialbehandel-
tem – und dadurch besonders flexiblem 
und reißfestem – Rind leder ummanteln 
einen elastischen Gummi kern. So ist der 
Gürtel nachgiebig, leiert aber nicht aus. 
Er ist besonders bequem, hält stets sicher 
und drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch 
und verhindert unangenehmen Hitzestau 

am Bund. Ösen sind 
überflüssig. Stecken 

Sie einfach den Dorn beliebig durch das 
Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualitä.
Die Lederstreifen sind in reiner Handar-
beit verflochten. So fest und gleichmäßig, 
wie Sie es bei Gürteln aus maschi neller 
Massenproduktion nicht erwarten können.
Die massive Metallschließe ist aus matt 
silberfarben galvanisiertem Messing. 
Rindleder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien.

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     
€ 99,95

Bund-
weite
in cm Schwarz Braun
  85 373-647-82 373-829-82
  90 373-654-82 373-837-82
  95 373-662-82 373-845-82
100 373-670-82 373-852-82
105 373-688-82 373-860-82
110 373-696-82 373-878-82
115 373-704-82 373-886-82
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Ein wahrer Glücksgriff: 
So geschmeidig war der traditionsreiche 

Aran-Pullover noch nie.
Aus Merino Extrafine, Pima Cotton und Baby-Alpaka.  

Von Fisherman out of Ireland.
Auf den ersten Blick ist es der authentische Aran-Strick, der diesen 

luftigen Pullover zu einem Lieblingsteil macht. Doch beim Hineinschlüp-
fen spüren Sie auch, wie außergewöhnlich geschmeidig sich der seltene 
Materialmix aus Merino Extrafine, Pima Cotton und Baby-Alpaka anfühlt.
Luxuriöser und anschmiegsamer als gewohnt.

Merino-Wolle in der Qualität „Extrafine“ ist genauso robust und 
wärmend wie herkömmliche Wolle, doch dank ihrer besonderen Feinheit 
absolut kratzfrei. Peruanische Pima Cotton zählt zu den langfaserigsten 
Baumwoll-Sorten der Welt. Dadurch fühlt sich Ihr Pullover seidig weich an 
und hat einen edlen Glanz. Baby-Alpaka, eine filigranere Variante 
herkömmlicher Alpaka-Wolle, macht ihn noch wärmer und flauschiger.
Symbolträchtige Aran-Reliefs statt beliebiger 
Fantasiemuster.

Die Muster sind in Irland seit Jahrhunder-
ten verbreitet und haben eine besondere 

Bedeutung: „Honeycombs“, plastisch 
gestrickte Honigwaben, gelten als 

Sinnbild für Glück. 
In Kilcar im County Donegal ist 
ein Stück irischer Strick- Tradi-

tion beheimatet.
In der dort ansässigen Manufaktur 

„Fisherman out of Ireland” werden die 
berühmten Reliefs bis heute auf traditionel-
le Weise hergestellt. Seitliche Schlitze und 
das verlängerte Rückenteil geben Ihrem 
Pullover einen lässigen, modernen Touch.
Bequeme, lockere Form. Länge in Gr. 38: 
55 cm (Vorderseite) und 
60 cm (Rückseite). 41 % 
Schurwolle, 31 % 
Baumwolle, 27 % Alpaka. 
Handwäsche. Hergestellt 
in Irland.

•      Fisherman 
Glücks-Pullover     
€ 219,–

FC Hersteller-
Größe Größe Rosé  Khaki
36 S 356-792-82 356-799-82
38 M 356-793-82 356-800-82
40 L 356-794-82 356-801-82
42 XL 356-795-82 356-802-82
44 2XL 356-796-82 356-803-82
46 3XL 356-797-82 356-804-82
48 4XL 356-798-82 356-805-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Stylishes Design. Elegante, cleane Optik. Weiches Lammfell-Futter. 
Selten hochwertige Verarbeitung.

Premium-Wintersneaker mit Wohlfühl-Garantie. Von Chaaya, Österreich.
Das noch recht junge, im Jahr 2015 gegründete, Unternehmen 

Chaaya hat sich auf Boots und Sneaker spezialisiert – mit unver-
kennbaren  Basis-Details, modischem Look und traumhaft weichem 
Tragekomfort. Dieses Sneaker-Modell aus fein nappiertem Rindleder 
und mit sanft wärmendem, kuschelig weichem Lammfell-Futter ist 
so herrlich bequem wie ein Pantoffel. Der schlichte Schuh wirkt 
besonders stilvoll und ergänzt perfekt nahezu alle sportiven als auch 
lässig-eleganten Looks. Selten findet man einen solch edlen 
Basic-Sneaker, erst recht speziell 
für kalte Tage. 
„Quality first“ ist 
das Motto der 
Marke.

Die Sohle ist 
nicht einfach 
vulkanisiert, 
sondern haltbar und 
langlebig von Hand 
mit dem Schaftleder 

vernäht – wie meist nur bei hochwertigen Businessschuhen. Dank 
der stoßdämpfenden Flex-Stepp- Zwischensohle treten Sie federnd 
weich auf. Das Leder stammt aus Europa und ist sämisch gegerbt 
ohne jegliche Chemie.
Die nur halb sichtbar eingeschnürte Zunge ist ein Hingucker 
und markantes Details vieler Kollektions-Modelle. 

Das Dreieck-Sohlenprofil symbolisiert entsprechend der 
Marken-Herkunft die österreichische Bergwelt. Namens-
geber der Marke ist die Malediven insel Chaaya, die 
aus der Luft betrachtet die Form eines Stiefels hat. 
Obermaterial: Rindleder. Futter: europäisches Lammfell. 
Anatomisch geformtes, heraus-
nehmbares Leder-Fußbett. 

Rutschsichere Profil- Lauf-
sohle: TPU, 3 cm hoch. 

•      Chaaya  
Lammfell-Sneaker      
€ 269,-

Schuh-
Größe Beige Taupe
36 347-509-82 347-646-82
37 347-640-82 347-647-82
38 347-642-82 347-648-82
39 347-643-82 347-649-82
40 347-644-82 347-650-82
41 347-645-82 347-651-82

Beige

Taupe

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Ihre wohl wärmste und bequemste  
Five-Pocket-Hose: feines Thermolite®-Gewebe  

+ nicht sichtbarer Elastik-Bund.
Von RAPHAELA BY BRAX. 

Das Geheimnis dieses Stoffes ist die 
Hohlfaser-Technologie, abgeschaut vom 
Fell der Eisbären, deren Fellhaare 
ebenfalls hohl sind. Die weiche Gewe-
be-Abseite besteht aus mikrofeinen 
Hohlfasern (Thermolite®). Diese 
schließen Luft ein und isolieren die 
körpereigene Wärme. Zudem leiten sie 
dank ihrer größeren Oberfläche Feuchtig-
keit sofort nach außen, wo sie schnell 
verdunstet. So sorgt diese Hose stets für 
ein angenehm trockenes Innenklima – bei 
klirrender Kälte, aber auch bei körperli-
cher Anstrengung und in beheizten 
Räumen.
Viel dünner als übliche Thermo- 
Hosen. 

Hohlfaser und Gewebe werden zu 
einer einzigen Schicht verarbeitet. 
Dadurch gelingt es, den Stoff wesent-
lich feiner zu fertigen als bei üblichen 
Thermo-Hosen, die oft dick gefüttert 
und bauschig sind. Durch den hohen 
Baumwoll-Anteil ist er sehr weich und 
hautfreundlich, dazu sehr dehnbar und 
gibt bequem jeder Bewegung nach.  
Optisch nicht von einem ganz 
normalen Bund zu unterscheiden.

Während klassische Dehn-
bund-Lösungen sich meist durch 
unschöne Kräuselung verraten, bleibt 
dieser hochelastische Bund Ihr 
Geheimnis. Sie tragen eine moderne 
Five-Pocket-Hose mit superschlankem 
Sitz – und genießen extra viel 

Bundweite. Figurfreundlich taillenhoch, 
mit abgestepptem Hüftsattel, rückwärtig 
gerundeter Passe mit Push-up-Effekt und 
Gürtelschlaufen. 
Five-Pocket-Form mit sehr schlankem, 
geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 
80 cm. 77 % Baumwolle, 20 % 
Polyester, 3 % Elasthan. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX  
Thermolite®-Five-Pocket     
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC 
Größe Creme Marine
18 357-018-82 357-031-82
19 357-019-82 357-032-82
20 357-021-82 357-033-82
21 357-022-82 357-034-82
22 357-023-82 357-035-82
23 357-024-82 357-036-82
36 357-025-82 357-037-82
38 357-026-82 357-039-82
40 357-027-82 357-040-82
42 357-028-82 357-041-82
44 357-029-82 357-042-82
46 357-030-82 357-043-82

Strickkunst  
made in Austria.
Das weiche, warme, enorm  

strapazierfreudige Alpaka-Stirnband.  
Von Mützenmafia.

Kein Vergleich zu üblicher Massenware: 
Dieses exquisite Stirnband wird mit viel Liebe 
zum Detail in Österreich handgestrickt.
Dank hohem Alpaka-Anteil weich und 
wärmend, reißfest und strapazierfähig.

Alpaka-Wolle zeichnet sich durch ihren 
leichten Glanz und ihre seidig-weiche Struktur 
aus und ist besonders widerstandsfähig und 
strapazierfähig (sogar dreimal reißfester als 
normale Schafwolle). Wolle ist dagegen 
geruchsresistent, wärmend und knitterarm. 
Polyamid macht Ihr Stirnband bequem 
dehnbar.
Interessantes Rippstrickmuster mit charman-
tem Knotendetail auf der Vorderseite.

Dadurch wirkt Ihr Stirnband wie eine 
kunstvoll gebundene Schleife auf Ihrem Kopf.
Eine Größe. 72 % Alpaka, 16 % Polyamid, 12 % 
Wolle. Handwäsche. Hergestellt in Österreich.

Alpaka-Stirnband     € 59,95
•     Natur      Nr. 356-910-82
•     Beere     Nr. 356-911-82

A_55_02.11_FC_F24_010-011.indd   3A_55_02.11_FC_F24_010-011.indd   3 15.11.23   17:5815.11.23   17:58



D_18_22.11_FC_F24_012-013.indd   2 23.11.23   14:06

12 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Der elegante Edelsneaker, 
hochwertig rahmen-genäht wie klassische Business-Schuhe.

Poliertes Leder. Puristische Form. Made in Spain von Cordwainer.
Sportliche Eleganz – prädestiniert für lässige Outfits im 

Upper- Casual- Style. Die schlanke, hoch geschlossene Retro- Form 
ist klassischen Bowlingschuhen entlehnt. Das butterweiche Leder 
ist ebenmäßig schön und glänzend poliert. Und wie hochwertige 
Business-Schuhe wird dieser Sneaker in klassischer Schuhmach-
er-Art gefertigt.
Schaft, Leder-Zwischensohle und die leichte, flexible und 
wetterfeste Gummisohle sind haltbar durchgenäht.

Kein Vergleich zu geklebten Schuhen aus Massenproduktion. 
Die spanische Manufaktur 
Cordwainer ist eine der 
wenigen, die aktuelle 
Designs noch hochwertig 
„good year welted“ fertigen. 
Noch dazu im eigenen Land 
und zu einem sehr modera-
ten Preis. Polster an Ferse 
und Schaft rand verhindern 
Druck- und Scheuer stellen.

Farbe: Blau. Obermaterial, Futter und Deck sohle: Leder. Lauf sohle: 
Gummi. Hergestellt in Spanien.

•      Cordwainer Edelsneaker      
€ 239,–

Schuh- UK-
Größe Größe Nr.
41   7,5 325-308-82
42   8 325-309-82
42,5   8,5 325-310-82
43   9 325-311-82
44   9,5 325-312-82
44,5 10 325-313-82
45 10,5 325-314-82
46 11 325-315-82

Das Feincord-Hemd 
mit seltenem Seiden-Anteil.

Pfirsichweich. Edel glänzend. Erstaunlich robust.
Nur selten sehen Cordhemden so elegant aus wie 

dieses. Das Geheimnis liegt im Detail: Kostbare Seide 
veredelt das sanft wärmende Gewebe. Das Ergebnis ist 
ein Hemd, das pfirsichweich auf Ihrer Haut liegt und 

zugleich durch seinen edlen Glanz beeindruckt.
Enorm stilvoll dank extrafeiner Rippen.

Es ist, als hätte der von robuster Arbeitsklei-
dung her bekannte Stoff einen Hauch von Luxus 
erfahren. Doch Ihr neues Hemd ist nicht nur 
ästhetisch ansprechend, sondern auch unend-
lich komfortabel.

Herrlich bequem dank einer Prise 
Elasthan.

Es schmiegt sich weich an und schenkt 
Ihnen jederzeit reichlich Bewegungsfrei-

heit. Ob an warmen Sommertagen oder in 
den kühleren Monaten des Jahres, 

Sie werden es das ganze Jahr 
hindurch mit Genuss tragen. 
Modischer Haifischkragen, 
aufgesetzte Brusttasche.
Reguläre Form. Länge in 

Kragenweite 41: 81 cm. Farbe: 
Royalblau. 86 % Baumwolle, 10 % 

Seide, 4 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 

Classics.

•      Edel-Cordhemd     € 169,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 357-321-82
39 357-322-82
40 357-323-82
41 357-324-82
42 357-325-82
43 357-326-82
44 357-327-82
45 357-328-82
46 357-329-82

A_18_22.11_FC_F24_012-013.indd   2 24.11.23   09:51



D_18_22.11_FC_F24_012-013.indd   3 22.11.23   17:51

13Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Wollwalk 2.0: 
modern, urban, natürlich, funktional.

Ein elegantes Wollwalk-Sakko, weit 
weg von alpenländischer Bekleidungstra-
dition interpretiert. Doch mit allen 
bewährten Vorzügen: Wärmend. Von 

Natur aus wind- und wasserabweisend. 
Bequem elastisch, strapazierfähig. 

Heutigem Wollwalk sind meist 
Polyester- oder Acrylfasern 

beigemischt – reine 
Schurwollqualitäten wie 

diese sind selten 
geworden. 
Ausgerüstet mit 
wärmendem 
Polydown-Stepp-
futter und 
wasserdichter 
Soft-Membrane.

Die 
tierfreundliche 
Hightech-Fül-
lung wird auch 
als Öko- oder 
Vegan- Daune 
bezeichnet. 

Sie ist leicht und wärmend wie das 
natürliche Vorbild, ohne die piekenden 
Kiele echter Daunen, die sich oft durch 
die Nähte bohren. Die schmiegsam dünne 
und leichte Wasserdicht-Membrane ist 
unsicht- und unspürbar zwischen 
Steppfutter und Oberstoff eingearbeitet. 
Paspeln in Leder-Optik. Hoch schließ-
barer Reißverschluss, verdeckt durch eine 
4-Knopf- Leiste. Knöpfbarer Rücken-
schlitz, Stehkragen. Außen eine Reißver-
schluss-Brusttasche und zwei Pattenta-
schen. Innen zwei Reißverschlusstaschen.
Zeitgemäß schlanke Form. Länge in Gr. 50: 
73 cm. Oberstoff: 
100 % Wolle. 
Futter: 100 % 
Polyester. Farbe: 
Navy. Reinigung. 
Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Woll-
walk-Sakko     
€ 419,–

Extra weich und wärmend: 
die Luxus-Chino mit 
feinstem Kaschmir.

Kaum zu glauben, was 6 % Kaschmir 
ausmachen: Diese Chino aus italienischem 
Edelgewebe ist viel weicher und anschmieg-
samer als die üblichen aus reiner Baumwolle. 
Sie wärmt besser. Und durch die leicht 
angeraute Stoffoberfläche hält sie auch mehr 
Wind ab. Atmungsaktiv bleibt sie dennoch.
2 % Elas than geben viel Bewegungsfreiheit.

Der bewährte FlatFront-Schnitt sorgt für 
ausgezeichnete Passform. Gürtelschlaufen. 
2 Seitentaschen. 2 geknöpfte Gesäßtaschen.
Flat-Front-Form mit geradem Bein. Schrittlänge 
in Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 39 cm. 92 % 
Baumwolle, 6 % Kaschmir, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Winter-Chino      
€ 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Beige Navy
  25 336-915-82 336-899-82
  26 336-916-82 336-900-82
  27 336-917-82 336-901-82
  28 336-918-82 336-902-82
  29 336-919-82 336-903-82
  30 336-920-82 336-904-82
  48 336-921-82 336-905-82
  50 336-922-82 336-906-82
  52 336-923-82 336-907-82
  54 336-924-82 336-908-82
  56 336-925-82 336-909-82
  58 336-926-82 336-910-82
  60 336-927-82 336-911-82
  98 336-928-82 336-912-82
102 336-929-82 336-913-82
106 336-930-82 336-914-82

FC
Größe Nr.
48 358-324-82
50 358-326-82
52 358-327-82
54 358-328-82
56 358-329-82
58 358-350-82
60 358-351-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der elegante Retro-Stil der 40er- und 50er-Jahre – 
von der Meisterin des Fachs: Samantha Sung.

Das Kleid aus leichtem Woll-Musselin.
Kleider mit der femininen Eleganz der 40er- und 50er-Jahre sind die Spezialität der 

Südkoreanerin Samantha Sung. Die Absolventin der angesehenen Parsons School of Art 
and Design war Kreativdirektorin mehrerer namhafter Marken, ehe sie 2006 in New 
York ihr eigenes, mittlerweile vielbesprochenes Label gründete. Ihre Kollektionen sind 
limitiert auf wenige Stoffe und Schnitte, diese dafür umso ausgereifter.
Geheimnis des fließenden Falls: seltenes Musselin-Wolltuch.

Die hauchfeine Stoffrarität ist locker und feinfädig gewebt. So fällt der schwingende 
Biesenrock besonders schön. Das stilvolle Dessin in gedeckten Farbtönen ist ebenso 
zeitlos wie modisch. Der feminine Taillen-Gürtel ist im gleichen Dessin gehalten, 
genauso wie der mitgelieferte Schal. Er kann variabel gebunden werden, sowohl 
klassisch um den Hals oder auch topmodisch als Haarband. Als Hemdblusen-Kleid mit 
Reverskragen und durchgehender Knopfleiste gearbeitet. Oberteil und Rock blickdicht 
gedoppelt, 3/4-Ärmel mit Knopf. 
Oben figurnah mit Passformabnähern, ab Hüfte 

figurumspielend. Länge in Gr. 38: 115 cm. Farbe: 
Braun/Schwarz/Dunkelrot/Kobaltblau/Ecru. 

100 % Wolle. Futter: 100 % Baumwolle. 
Reinigung.

•      Samantha Sung  
Wollkleid Flying Bird     
€ 989,–

Trend-Form von heute 
trifft auf Täschner-Tradition seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger Form sieht man derzeit bei 
Royals, Stars, Celebrities und den Influencern der Fashion- 

Szene. Meist stammen sie von sündhaft teuren Designer- 
Labels – oder sind Billig- Imitate der Highstreet-Ketten. 
Unser Geheimtipp hingegen kommt von einem alteinge-
sessenen französischen Taschen-Spezialisten: Pourchet 
Paris hat mehr als 115 Jahre Erfahrung mit der Verarbei-
tung feinster Lederwaren – und ist in Frankreich bekannt 
für seine zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach oben zu öffnenden 
Brief-Klappe ist zeitlos elegant. Das körnig geprägte 
Rindleder gibt der Tasche eine dezent sportive Note. 
Zwei einhakbare Riemen (der kurze 52 cm, der lange 
6-fach verstellbar – 120 cm mittig) ermöglichen 
vielseitigste Tragevarianten. Magnet- Knopf ver-
schluss. Innen ein offenes Seitenfach sowie ein 
Reißverschlussfach.

Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x T). Rindleder. Goldfarbene 
Metallelemente.

Pourchet Paris Boxy-Bag    € 149,95 
•      Plum      Nr. 357-296-82
•      Schwarz      Nr. 336-459-82

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36   4 358-033-82
38   6 358-034-82
40   8 358-035-82
42 10 358-037-82
44 12 358-038-82
46 14 358-039-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die beliebten, klassisch 
schwarzen Schnürboots – 

in ihrer wohl 
luxuriösesten Form. 
Hochwertig „Goodyear welted“.  

Von Cordwainer – made in Spain. 
Nur ganze wenige Schuhe in modernen Designs 

sind hochwertig rahmengenäht. Und auf dem 
gesamten Weltmarkt ist die Anzahl aller rahmenge-
nähten Schuhe unter 1 %. Diese schwarzen Schnür-
boots sind somit ein seltener Glücksfall.
Kein langes Einlaufen notwendig: mit lederüber-
zogener, gepolsterter Decksohle.

Durch die Goodyear-Flex-Sohle ist der Schuh um 
ein Vielfaches flexibler und langlebiger, und ermög-
licht ein ermüdungsfreies Gehen. Und bei diesen 
Boots entfällt sogar ein kleiner, anfänglicher Nachteil: 
Oft besitzen Goodyear-Schuhkonstruktionen eine 
harte Decksohle und kein Fußbett, sodass man sie 
einlaufen muss. Diese Boots hingegen besitzen eine 
gepolsterte Decksohle, die mit Leder überzogen ist 
und somit ab dem ersten Tag für ein komfortables 
Tragegefühl sorgt. Auch das samtig zarte Innenfutter 
besteht aus Kalbleder und umschließt weich und 
behaglich den Fuß. Die besonders leichte Gummi-
laufsohle sorgt für guten Grip auch auf nassem 
Untergrund. 
Mit der Zeit immer schöner und charaktervoller.

Mit jedem Tragen werden diese Stiefel individuel-
ler, das feine Leder bildet eine einzigartige Patina. 
Der seitliche Reißverschluss erleichtert das Rein- und 
Rausschlüpfen. Die Schafthöhe ist optimal für alle 
Looks – ob zu Kleidern, Röcken und Shorts, Leg-
gings, Cropped Hosen, Röhren- und Straight-Jeans, ...
Absatzhöhe: 3,5 cm. Schafthöhe: 19 cm. Obermaterial, 

Futter und Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: 
Gummi. Farbe: Schwarz. Hergestellt in Spanien. 

•      Cordwainer Schnürboots     
€ 299,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 358-295-82
37 358-296-82
38 358-297-82
39 358-298-82
40 358-299-82
41 358-310-82

Weltneuheit:  
die erste Shape- 
Strumpfhose mit 

Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge. Made in 
Germany von Item m6.

Hight-Tech-Kompression 
made in Germany trifft auf die 
kunstvolle Technik von Holly-
woods Make-up Artists: den 
Contouring-Effekt. Durch einen 
exakt definierten Farbverlauf von 
dunklen Schattierungen an den 
Seiten und hellen Hervorhebungen 
an Vorder- und Rückseite zaubert 
die Strumpfhose optisch schlankere 
Beine. Dabei werden kleine Schön-
heitsmakel wie Rötungen, Äderchen oder 
Narben kaschiert und es entsteht ein 
ebenmäßiger Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsicht-
barste Kompressionsstrumpfhose am 
Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- 
Forming-Faden wird Maschenreihe für 
Maschenreihe exakt dosiert eingearbeitet. 
So entsteht der angenehme, nach oben 
abnehmende Druckverlauf, mit dem Sie 
Ihre Beine optisch verschlanken – und 
nebenbei Reise throm bose, schweren 
Beinen und geschwollenen Füßen 
vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert 
die Durchblutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind 
haltbar verstärkt. Für langlebige Qualität 
made in Germany steht der deutsche 
Hersteller medi: eines der weltweit 
führenden Unternehmen im Bereich 
medizinischer Kompressionsstrümpfe mit 
mehr als 70 Jahren Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-82 328-381-82
40/42 M 328-372-82 328-382-82
44/46 L 328-373-82 328-383-82

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-82 328-378-82
40/42 M 328-375-82 328-379-82
44/46 L 328-376-82 328-380-82

Powder Light Tan

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Light Tan     € 74,95
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Eine Mütze – zwei zeitgemäße Looks. 
Made in Germany von Seldom.

Uni Blau in Merinowolle oder Grau-meliert in Giza-Baumwolle.
2-fädig nahtlos gestrickt, in per Gebrauchsmuster geschützter 

Plattiertechnik: So haben Sie eine blaue Seite aus sanft wärmender 
Merinowolle (mulesing-frei gewonnen) und eine grau-melierte Seite aus 

leichter, kostbarer Giza-Baumwolle (gilt als Königin aller 
Baumwoll-Sorten). Beide Qualitäten sind wunderbar 

weich, liegen sanft und kratzfrei auf Ihrer Haut. 
Um auch noch Form und Größe der Mütze zu 

variieren, lässt sich der lässige Rollrand 
beliebig weit umschlagen – oder tief über 
die Ohren ziehen.
Eine Größe. 57 % Schurwolle, 43 % 
Baumwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Deutschland.

•      Seldom Seamless- Wendemütze      
Nr. 336-349-82      
€ 49,95 
 

Zeitloser Klassiker, zeitgemäßes 
Update: der warme, wasserabweisende, 

ultraleichte Chelsea.
Von Schuh-Spezialist Franz Gustav/Deutschland.

Behagliche Wärme, zuverlässigen Wetterschutz und ultraleich-
tes Gewicht, dazu das zeitgemäße Design eines Duck Boots – das 
findet man nur selten in ein und demselben Stiefel.
Das Obermaterial aus gewachstem Rindsnubuk ist äußerst 
widerstandsfähig gegen Feuchtigkeit.

Schmutz waschen Sie einfach von Hand ab. Das warme 
Wollfutter ist nicht nur kuschelig warm und antibakteriell, sondern 
transportiert auch Feuchtigkeit schnell nach außen.
Die Laufsohle macht Ihren Chelsea ultraleicht: ein Boot wiegt 
nur 490 Gramm (in Größe 42).

Das Livetech-Material (eine Marke des italienischen Sohlenher-
stellers SGM) ist wärmeisolierend, dabei bequem flexibel und 
äußerst abriebfest. Noch mehr Komfort bietet die Decksohle – sie 

verfügt über ein Polster aus Latex-Kalt-
schaum und ist mit weichem Fleece 
überzogen.
Der Schaft ist zeitgemäß schmal 
geschnitten.

Dadurch tragen Sie Ihre Hosen 
problemlos über Ihren Boots. Zwei lange, 
kräftige Zuglaschen erleichtern das 

Anziehen.
Farbe: Grau. Obermaterial Leder. 
Futter 90 % Schurwolle, 10 % 
Polyester. Decksohle Textil, Laufsohle 

EVA.

•      Franz Gustav 
Leicht-Chelsea     € 249,–

Schuh-
Größe Nr.
41 356-693-82
42 356-694-82
43 356-695-82
44 356-696-82
45 356-697-82
46 356-698-82

16

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Eine Rarität aus feinstem Baby-Alpaka.
Flaumweich. Leicht. Indoor- und Sakko-tauglich. Vom Alpaka-Spezialisten Clark Ross.

Die wunderschön gemusterten Norweger-Pullover sind meist 
aus dicker Wolle gefertigt – sehr rustikal, drinnen viel zu warm und 
unter Jacken und Mänteln oft zu voluminös. Dieser hingegen trägt 
nicht auf und ist auch in geheizten Räumen nicht zu warm. Denn er 
ist aus besonders zarter Wolle und mit geringer Nadelstärke 
außergewöhnlich fein gestrickt.
Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten 
Fasern der Welt.

Alpakawolle ist schon eine 
der feinsten, weichsten und 
kostbarsten Fasern, die uns 
die Natur schenkt. 
Baby-Alpaka ist mit 
einer Feinheit von 20,1 
bis 23 Mikron noch 
filigraner. Das feine 
Haar wird mühevoll 
von Hand verlesen: 
Ausschließlich 
Fasern mit einer 
Länge von 64 - 
68 mm genügen 
den strengen 
Qualitätskriterien.
Weich wie 
Kaschmir, aber 
dennoch robust.

Baby-Alpaka 
ist erstaunlich 
widerstandsfähig, 
resistent gegen Ab-
rieb und Pilling. 
Und nimmt kaum 
Gerüche an. Durch 

die natürliche Elastizität der Fasern hält Ihr Norwegerpullover 
zudem optimal die Form. Und er ist deutlich leichter als die 
meisten seiner Art (ca. 275 g in Gr. 48).
Klassischer Schnitt. Dank eingesetzter Ärmel ist der Pullover auch unter 
einem Sakko tragbar. Länge in Gr. 48: 67 cm. 100 % Alpaka. Maschi-
nenwaschbar. Designed in Norwegen, gestrickt in Südamerika.

•      Baby-Alpaka Norweger pullover     € 199,95

Die Optik einer klassischen Jeans. 
Und die Bequemlichkeit einer Jogginghose.

Spezielle Färbe-Technik bringt authentischen Denim-Look.
Nur selten findet man Jeans, die 

so bequem sind wie diese. Ihr 
Geheimnis: gewirkter statt gewebter 
Stoff. So schmiegt sich die Jeans 
sanft an, gibt jeder Bewegung nach 
und engt nirgends ein. Durch ein 
spezielles Finish sieht der Stoff 
kernigem Denim täuschend ähnlich. 
Aber er fühlt sich viel weicher an.
Dennoch leiert die Jeans nicht 
aus, sondern wirkt immer top 
gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 7 Tage 
die Woche. Auf langen Autofahrten 
oder Flügen, beim Radfahren und 
Wandern, für Mußestunden auf der 
Couch, ... Der Schnitt ist klassisch 
zeitlos. Perfekt für legere 
Freizeit-Outfits. Mit bequem 
elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, 
Fußweite: 40 cm. 90 % Baumwolle, 
8 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschi-

nenwaschbar. Von Club of Comfort: 
Herrenkonfektion nach Schneiderart, 
seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans     € 119,95

17Fashion Classics

Innen ist der 
Jersey sanft 
geraut 
– dadurch 
super soft und 
anschmieg-
sam.

FC Hersteller-
Größe Größe Grau Blau
48 M 312-927-82 357-233-82
50 L 312-928-82 357-234-82
52 XL 312-929-82 357-235-82
54 XXL 312-950-82 357-237-82
56 3XL 312-951-82 357-238-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Grau Blau
  25 348-085-82 316-092-82
  26 348-086-82 316-093-82
  27 348-087-82 316-094-82
  28 348-088-82 316-095-82
  29 348-089-82 316-096-82
  30 348-090-82 316-097-82
  48 348-091-82 316-098-82
  50 348-092-82 316-099-82
  52 348-093-82 316-100-82
  54 348-094-82 316-101-82
  56 348-095-82 316-102-82
  58 348-096-82 316-103-82
  60 348-097-82 316-104-82
  98 348-098-82 316-105-82
102 348-099-82 316-106-82
106 348-100-82 316-107-82
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Sportliche Streetwear oder stylishe Sportswear? Beides!
Vom niederländischen Fashion-Press-Liebling Goldbergh.

Sportswear-Einflüsse prägen die aktuelle 
Mode. Doch bei den meisten Designern ist der 
sportliche Look reine Fassade. Gold bergh fertigt 
nach der Devise „außen Style – innen Funktion“. 
Zur hochkarätigen Kundschaft des 2011 gegrün-
deten Labels gehören Stars, Stilikonen und sogar 
winter sport begeis terte Royals. Entsprechend oft 
werden Goldbergh-Entwürfe in den Hoch glanz-
maga zinen besprochen.
Durch PrimaLoft®-Futter optimal wärmend, 
leicht und wasserabweisend.

Durch die weiche Woll-Optik sieht man der 
Jacke die PrimaLoft®- Funktion nicht an: Ultrafei-
ne Mikrofasern werden zu einem engmaschigen, 
bauschigen Fasergewirr verbunden und imitieren 
die Struktur und Funktionalität von 
Daunen. So entstehen unzählige, kleine 
Luftkammern, die die vom Körper 
aufsteigende Wärme „isolieren“, während 
kalte Luft von außen effektiv abgewehrt 
wird. In nassem Zustand behält das 
bauschig- weiche Material seine Form, 
weist aber auch Wasser ab. Die Ärmel, der 
üppige Schalkragen sowie der Rücken sind 

modisch gesteppt und mit RDS-zertifizierten 
Daunen (90/10) gefüllt. 2 seitliche Reißver-
schluss-Taschen, Zipper mit verdeckter Leiste 
und magnetischen Knöpfen, Reißverschlüsse 
an den Ärmeln. Eine Reißverschluss-Innenta-
sche. Abgerundeter Saum. Taillen-Kordelzug.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 96 cm. Farbe: 
Schwarz. Front-Material: 73 % Polyester, 16 % 
Polyurethan, 11 % Viskose. Gesteppte Ärmel und 
Rücken: 100 % Polyester. Futter: 85 % Polyamid, 
15 % Polyurethan. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Daunen-Füllung). Maschi-
nenwaschbar.

•      Goldbergh Sports Couture-Mantel     
€ 649,–

18 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 34 351-111-82
38 36 351-112-82
40 38 351-113-82
42 40 351-114-82
44 42 351-115-82
46 44 351-081-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die „ Bottom up“ 

von Liu Jo Jeans, Italien.
Körperbetonter Skinny High Waist Fit –  mit extra Stretch-Anteil.
Sie hat die perfekte Schnittführung und das perfekte Material für eine 

knackig sitzende Jeans. Gesäßtaschen und 
Abnäher sind an genau den richtigen Stellen 
platziert, um den Po optisch gekonnt in Szene 
zu setzen.
Sitzt durch den 4-Wege-Stretch von ISKO 
BLUE SKIN™ herrlich bequem wie eine 
zweite Haut. 

Der innovative Hightech-Stretch mit 
360 °C- Dehnung 
modelliert perfekt die 
Körperkonturen. Mit 
High-Heels, Plateau- 
oder Keil absatz- 
Pumps wirken Ihre 
Beine in dieser Jeans 
umwerfend lang.
Skinny Fit mit hohem 
Bund. Fußweite: 
25 cm. Farbe: 

Schwarz. 70 % Baumwolle, 21 % Polyester, 9 % Elas-
than. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo 3D-Shaping-Jeans     € 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/30″ 330-714-82
36 28/30″ 330-715-82
38 29/30″ 330-716-82
38/40 30/30″ 330-717-82
40 31/30″ 330-718-82
40/42 32/30″ 330-719-82
42 33/30″ 330-721-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Nur sehr selten sind 
modische Schuhe so hochwertig, 

ökologisch und nachhaltig 
gefertigt.

Heute stylish, morgen outdoortauglich –  
die Hiking-Boots vom deutschen  

Schuh-Spezialisten Werner. 
Modisch gefragt, als Stilbruch zu verspielten Kleidern und 

Röcken, als derber Kontrast zu feinen Hosen und Leggings, oder 
aber auch einfach nur sportiv zur Jeans und Cargo. Die meisten 
Hiking-Boots sind entweder zu „outdoor“ oder aber halten gar 
nicht, was die Optik verspricht. Diese vom Schuhspezialisten 
Werner sind der perfekte Mittelweg:
Modisch top und trotzdem wärmend, superbequem leicht 
und geländesicher. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der 
Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die Schuhe und 
Stiefel mit modischem Anspruch noch hochwertig handwerklich, 
aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein pflanzlich gegerbt und 
gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren bleibt es frei von Schad-
stoffen, ist besonders hautsympathisch, dazu weicher und 
geschmeidiger als herkömmlich chromgegerbte Leder.
LTPR-Profilsohle: trotz angesagt derber Optik überraschend 
leicht.

Die thermoplastische Gummi-Sohle hat einen hohen 
Recycling-Anteil und ist angenehm leicht, abriebfest, isolierend 
gegen Bodenkälte und stoßdämpfend beim Auftritt. Der farblich 
kontrastierende, vulkanisierte Rahmen schützt vor Feuchtigkeit. 
Nicht nur stylish und variabel klappbar ist der Kragen aus 
weichem Lammfell, zusammen mit dem weichen, kratzfreien 
Wollfutter sorgt er für behagliche Wärme. Für einen leichteren 
Einstieg sorgt ein kleiner, innenseitiger Reißverschluss.
4-Ösen-Schnürung. Absatzhöhe: 4 cm. Schafthöhe: 15 cm, runterge-
klappt 11 cm. Obermaterial: Rindleder. Kragen: 100 % Lammfell. 
Futter und Decksohle: Wolle. LTPR-Lauf sohle.

•      Werner Hiking-Boots      
€ 239,– Schuh-

Größe Schwarz Stein
36 347-555-82 347-562-82
37 347-556-82 347-563-82
38 347-557-82 347-564-82
39 347-558-82 347-565-82
40 347-560-82 347-566-82
41 347-561-82 347-567-82

Schwer zu finden: 
Ihre Basecap für die kalte 

Jahreszeit ist aus wärmendem 
Walkfilz.

Knitterfrei, formstabil  
und enorm strapazierfähig.  

Von Roeckl.
Filzhüte sieht man in diesem Winter viele, Basecaps 

aus Walkstoff bleiben dagegen eine Seltenheit. Dabei 
spielt das dichte, weiche Material seine Vorteile in der 
sportlichen Variante genauso gut aus: Es macht Ihre neue 
Kappe knitterfrei und bequem dehnbar sowie unempfind-
lich gegen Schmutz und Geruchbildung.
Körperwärme wird gespeichert. Regen, Schnee und 
Wind perlen einfach an der Oberfläche ab. 

Die eingeschlossenen Luftkammern wirken wie 
Pufferzonen – so bleibt Ihr Kopf auch bei kühlem Wetter 
konstant auf Wohlfühltemperatur. Ein Schuss Polyester 
hält diese ungefütterte Kappe stets gut in Form.
Eine Größe, verstellbar mit Klettverschluss- Riegel. 70 % 
Wolle, 30 % Polyester. Reinigung.
 Roeckl Damen-Walk-Kappe     € 69,95
•     Schwarz      Nr. 346-529-82
•     Anthrazit      Nr. 346-550-82
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Das wohl dünnste Lammnappa 
der Welt macht diese Steppjacke 

so herrlich leicht und weich.
Eleganz in Serie: Nummerierte Unikate,  

handgefertigt in Deutschland.  
Von Heinz Bauer Manufakt.

Nur wenigen Spezialisten gelingt die perfekte Verarbeitung 
von so dünnem, gleichwohl reißfestem Lammnappa (0,3 mm 
statt wie üblich 0,5-0,7 mm stark). Lediglich butterweiche, 
makellose, handverlesene Häute kommen dafür in Frage. Alle 
Kanten sind exakt geschnitten, alle Nähte akkurat paspeliert.
Das seidig glatte, zart glänzende Futter ermöglicht 
geschmeidiges Hineinschlüpfen.

Das Gewebe aus der bereits in den 1890er-Jahren 
patentierten Zellulosefaser Cupro und Baumwolle schimmert 
nobel, fällt fließend, ist formstabil und antistatisch.

Handwerkskunst made in Schwaben.
Seit 1960 ist Heinz Bauer in Reutlin-

gen auf Lederjacken spezialisiert, 
die längst zu begehrten Sammler-

objekten geworden sind: Jedes 
Modell ist ein handgefertigtes 

Unikat mit fortlaufender Seri-
ennummer.
Einzelanfertigung in 
exquisiter Verarbeitung.

Mit zwei aufgesetzten 
Pattentaschen, zwei 

vertikalen Reißver-
schluss-Brusttaschen und 

zwei Innentaschen. Das 
praktische Windschott ist schnell 

und einfach aufgeklappt – perfekt 
für das Fahrvergnügen mit 
offenem Verdeck.

Schlanke, körpernahe Passform. Länge 
in Gr. 50: 77 cm. Farbe: Navy. Oberma-
terial Lammnappa. Futter 61 % Cupro, 
39 % Baumwolle. Spezialreinigung. 
Hergestellt in Deutschland.

•      Heinz Bauer  
Lammnappa-Steppjacke     
€ 2.899,–

FC
Größe Nr.
48 357-193-82
50 357-195-82
52 357-196-82
54 357-197-82
56 357-198-82
58 357-199-82
60 357-200-82

Einer der meist begehrten Düfte Irlands.  
Doch hierzulande selten zu finden.

Atmen Sie die frisch-herben Aromen Irlands – belebend wie eine Meeresbrise. Für Damen und Herren.

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Typisch irisch wie der Name Inis (das 
gälische Wort für Insel) ist die Komposition von 
„the energy of the sea“. So typisch, dass der 
Duft seit nunmehr 20 Jahren zu den beliebtesten 
der Insel gehört. Tief atmen Sie die erfrischende 
Brise des Atlantiks an einem strahlenden 
Sommertag – die sich an den Klippen mit 
feinen, grünen Nuancen vereint.
Für jeden Tag, aber nicht all täglich. Und 
niemals aufdringlich.

Seine Frische erhält der Duft durch Limone, 
Bergamotte und Neroli, mit der Herznote aus 
Mai glöck chen und Geranie auf der dezent 
würzigen Basis von Sandelholz, Moos, Nelke 
und Muskatnuss. Ein an ge nehm leichter, doch 
nach haltiger Duft für den Tag – zu jeder 

Jahreszeit. Der dekorative Sprüh flakon wirkt 
wie von der Brandung mattiert, mit kieselför-
miger glasklarer Kappe.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de  Cologne im 
Sprühflakon.

•      Inis the energy of the sea 100 ml  
Eau de Cologne Spray       
Nr. 381-848-82     € 48,– 
(Literpreis: 480,– €)

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), Water 
(Aqua), Fragrance (Parfum), Limonene, Linalool, 
Citronellol, Eugenol, Alpha-Isomethyl Ionone, Geraniol, 
Citral, Benzyl Salicylate, Cinnamal.

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de 
Cologne Spray vor dem Öffnen proberiechen können, 
liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.
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Ihr weichstes, wärmstes, behaglichstes 
Polo ist aus reinem Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Polo 

so unvergleichlich weich, so angenehm atmungsaktiv und 
deutlich wärmer als übliche Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körperfeuchtigkeit auf 
und transportieren sie schnell nach außen.

Zugleich weist die edle Naturfaser Wassertropfen, 
Schmutz und sogar Gerüche einfach ab. Daher ersetzt 
ausgiebiges Lüften auch schon mal die Handwäsche 
oder Reinigung.
Leichter, edel anmutender 12-Gauge- Fein strick.

Wie ein feiner Kaschmir-Pullover ist auch dieses 
Polo auf einer 12-Gauge- Maschine (mit 12 Nadeln 
pro 3,81 cm) gestrickt. Dadurch ist es weder zu dick 
noch zu dünn, sondern schenkt Ihnen jederzeit ein 
herrlich luxuriöses Gefühl auf der Haut.
Klassische Polo-Form mit bequemen Rippstrick- 
Bündchen an Ärmeln und Saum. Länge in Gr. 50: 
70,5 cm. 100 % Kaschmir.  Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). Handwäsche. 
Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Polo € 239,–

FC Hersteller-
Größe  Größe Taupe Grau
48 M 351-217-82 351-222-82
50 L 351-218-82 351-223-82
52 XL 351-219-82 351-224-82
54 2XL 351-220-82 351-225-82
56 3XL 351-221-82 351-226-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Viel weicher – aber nicht empfindlicher.
Handschuhe aus seltenem Hirschleder.  

Handgefertigt mit wärmendem Woll-Futter.
Hirschleder ist butterweich und doch fast unverwüstlich – noch 

robuster als Rind- oder Kalbleder. Mit der Zeit bekommt es eine 
charaktervolle Patina, wie sie nur bestes Leder hervorbringt. Für 
feine Handschuhe ist es daher erste Wahl – und wenn sie dann noch 
sorgfältig von Hand gefertigt sind, wie diese, sind sie erstaunlich 
selten zu finden.
Von Pearlwood – Lederhandschuh-Spezialist seit über 25 Jah-
ren.

Innen ist ein kuschelig weiches Woll-Strickfutter eingearbeitet. 
Die Nähte sind offenkantig nach außen verarbeitet. Mit dem 
Druckknopf-Riegel können Sie den Sitz anpassen und 
kalte Luft bleibt draußen.

Obermaterial aus Hirschleder. Kontrastierendes Futter aus 70 % Wolle, 
30 % Polyacryl.

•      Pearlwood Hirschleder-Handschuhe     € 99,95

21Fashion Classics

Hand-
schuh- Hersteller-
Größe Größe Braun Schwarz
  8,5 S 357-255-82 357-351-82
  9 M 357-256-82 357-352-82
  9,5 L 357-257-82 357-353-82
10 XL 357-258-82 357-354-82
10,5 2XL 357-259-82 357-355-82
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Teddy-Strickwaren 
sind jetzt modisch 

wichtig. Doch so edel 
und so warm sind 

die wenigsten.
Der kuschelweiche Hoodie  

aus Merinowolle und  
Baby-Kamel. Made in Italy.  

Von Junghans 1954.
In einer Zeit, in der Teddy-Pul-

lover aus rein synthetischen Fasern 
die Modewelt erobern, ist dieser 
einzigartige Hoodie eine absolute 
Ausnahmeerscheinung. Denn im 
Gegensatz zu seinen trendigen 
Zeitgenossen ist er aus kuschel-
weichem Baby-Kamelhaar und 
extrafeiner Merinowolle ge-
strickt – einem Materialmix, der 
Eleganz mit Wärme verbindet.
Baby-Kamel ist noch zarter als 
herkömmliches Kamelhaar.

Das Haar der Jungtiere hüllt 
Sie in flauschige Weichheit und 
widersteht dennoch allen Strapazen 
mit bemerkenswerter Gelassenheit. 
Mit seiner Feinheit von 17-
19,5 Mikron nähert es sich sogar 
dem kostbaren Kaschmir an 
(14-21 Mikron).
Extrafeine Merino-Schurwolle 
macht Ihren Hoodie ultraweich 
und temperaturausgleichend.

Zudem wirkt sie antistatisch und 
verhindert die Pillingbildung 
weitgehend. Etwas und eine Prise 
Elasthan bürgen dafür, dass die 
sanften Teddy-Schlaufen ihre 
makellose Form auf lange Sicht 
behalten.
Lässige, bequeme Form. Länge in 
Gr. 38: 60 cm. Farbe: Natur. 51 % 
Schurwolle, 34 % Kamel, 13 % 
Polyamid, 2 % Elasthan. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Kamelhaar-Hoodie      
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 357-092-82
38 M 357-093-82
40 L 357-094-82
42 XL 357-096-82
44 2XL 357-097-82
46 3XL 357-098-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-803 51 
(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 

zum Ortstarif)
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Ein wahrer Figurschmeichler und echter Klassiker 
aus den 80er-Jahren: die original Silver Jeans 

mit schmalem Bein und dezentem Bootcut.
Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick  

machen diese Hose so einzigartig.
Michael Silver stammt aus einer alten kanadi-

schen Denim-Dynastie. Seit 1921 fertigt die Familie 
Jeans im Premium-Segment – für viele namhafte 
Labels. Doch erst seit 1991 gibt es die Kollektion 
unter seinem eigenen Namen.
Stilvolle dunkle Waschung. 

Sie entsteht in aufwändiger Handarbeit, ausge-
suchte Harze erzeugen die dreidimensionalen 
Effekte, ohne den typischen Indigo-Charakter zu 
beeinträchtigen. Sie bildet genau den richtigen 
Used-Effekt, nicht zu stark und auch nicht zu clean. 
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwi-
ckelt: 

Zweigeteilt und oben schmaler zulaufend als 
unten, somit schmiegt er sich optimal den weiblichen 
Rundungen an, verhindert unschönes Abstehen im 
Rücken und bringt den Po mit Unterstützung der 
Abnäher optisch perfekt in Form. 
Knackig aber bequem.

Der Super-Stretch-Denim mit maximaler 
Dehnfähigkeit sitzt wie angegossen. Und die Form 
„Suki“ ist der Passform-Bestseller, der jeder Figur 
schmeichelt: mittlere Bundhöhe, dezenter 
Bootcut, zwei Swing-Pockets, Münztasche, 
zwei Gesäßtaschen. 
Slim Bootcut mit mittlerer Bundhöhe. Saumweite: 
34 cm. Farbe: Mittelblau. 81 % Baumwolle, 15 % 
Polyester, 4 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Silver Suki Bootcut-Jeans     € 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 26/33 357-600-82
34/36 27/33 357-601-82
36 28/33 357-602-82
38 29/33 357-603-82
38/40 30/33 357-604-82
40 31/33 357-605-82
40/42 32/33 357-606-82
42 33/33 357-607-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Handgefertigt 
aus natürlichen 
Materialien: die 

modischen Boho-
Mokassins aus zartem 

Ziegenveloursleder. 
Mit flexibler Kreppsohle  

und typischen Häkel-Details.  
Von laidback london. 

Handgemachte Ethno-Perlen-San-
dalen haben das 2002 gegründete, 
britische Label mit afrikanischen 
Wurzeln berühmt gemacht. Einige 
Exemplare wurden sogar schon an 
den Füßen von Popstars und Stiliko-
nen gesichtet. Markenzeichen ist die 
Fertigung nach traditionellen 
Techniken, die von Generation zu 
Generation weitergegeben wurden. 
Durch diese perfektionierten Techni-
ken ist auch dieser Mokassin 
einzigartig und besonders langlebig. 
Moderner Boho-Look, aber 
stilvoll schlicht statt bunt und 
glitzernd. 

Die feinen Häkel-Details in 
Schwarz und Weiß setzen sich dezent 
kontrastierend vom braunen Velours-
leder ab und sorgen für eine auffälli-
ge, doch harmonische Optik. 
Fantastisch bequem und langlebig. 

Das herausnehmbare Kom-
fort-Fußbett mit softem Lederüberzug 
und Noppen im Ballenbereich sorgt 
für einen weichen Auftritt. Die 
natürliche Kreppsohle mit Gummibe-
lag fängt sanft federnd Stöße ab, 
isoliert gegen Bodenkälte und bietet 
auch auf glatten Böden rutschsicheren 
Halt. Sie ist nicht nur geklebt, sondern 
auch vernäht, dadurch besonders 
haltbar. 
Obermaterial und Futter: Ziegenleder. 
Decksohle: Leder. Gummi-Laufsohle. 
Sohlenhöhe: 2,5 cm.  Farbe: Braun.

•      laidback london Boho-Mokassin  
€ 155,–

Schuh- 
Größe  Nr. 
36 356-970-82
37 356-971-82
38 356-973-82
39 356-974-82
40 356-975-82
41 356-976-82

Die Luxus-Shopper-Bag aus 
knautschweichem Rindvelours-

leder. Von Cinque, Italien. 
Minimalistisch, clean und stilvoll.  
Zum sehr guten Preis: € 169,95.

Die meisten Shopper-Bags sind aus Textilfasern und 
wirken eher sportiv. Edle Leder-Varianten findet man 
selten, und wenn dann oft zu horrenden Designer-Prei-
sen. Diese Shopper-Bag aus feinem Rindveloursleder 
ist eine puristisch-edle Kreation und dazu noch 
erfreulich erschwinglich. 
Viel Stauraum in besonders eleganter Form – 
ideal für Kurztrips, zur Arbeit, zum Einkau-
fen, zum Sport, ... 

Das schnörkellose Design in vielseitigem 
Sand-Ton ist ein wahres Kombinations-High-
light zu vielen Anlässen und Looks. 
Ungefüttert ist die Bag anschmiegsam 
weich, komfortabel zu schultern und 
bietet viel Platz für alltägliche Dinge 
und kleine Einkäufe. Seitlich vorne 
eingeprägt: dezentes, kleines Cinque- 
Logo. 
Geräumiges Hauptfach mit Magnet-
schließe. Ein Reißverschluss-Innenfach. 
2 Trageriemen. Rindveloursleder. Misst 
40 x 30 x 12 cm (B x H x T). Farbe: Sand.

•      Cinque Soft-Shopper-Bag     
Nr. 354-780-82     € 169,95 
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5-mal wärmer als Schafwolle: 
die Thermo-Schuheinlagen aus seltenem Alpaka.

 Handwerk aus Österreich. Von ALPAKA Agnes Winzig/Salzburg.
Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – die Edelfaser wirkt 

auch von Natur aus temperaturausgleichend, feuchtigkeitsregulie-
rend und geruchshemmend. So sorgen die Thermo-Einlegesohlen 

ganzjährig für ein angenehm trockenes Klima im Schuh.
Federnd weicher Gehkomfort inklusive.

Mit etwas Schafwolle verfilzt, lässt sich das feine Alpa-
ka-Haar stabil formen. Eine Beschichtung aus 
Naturlatex verhindert, dass Ihre Einlagen im Schuh 
verrutschen.

Mit einer Schere lässt sich die Passform optimieren. 
Farbe: Natur. 70 % Alpaka, 30 % Schurwolle. Nicht 
waschen, nur auslüften.

•      Alpaka- 
Thermo- 
Schuheinlagen     
€ 19,95

Mehr kann ein wasserdichter Gummistiefel wohl kaum bieten: 
Flexibel und bequem. 

Weich und wärmend. Robust und stylish. 
Vom Gummistiefel-Spezialisten Tretorn – seit 1891. Für Damen und Herren. 

Herkömmliche Gummistiefel sind meist starr, unflexibel und 
somit nicht sonderlich komfortabel. Und um einigermaßen warme 
Füße zu haben sind oft Thermosocken nötig. Diese wintertaugli-
chen Gummistiefel vom schwedischen Spezialisten Tretorn sind 
nicht nur herrlich bequem und robust, sie bieten sogar einen 
Rundum-Schutz bei Regen, Schnee und Kälte – und sehen dabei 
auch noch gut aus.
Flexibel und faltbar: der Neopren-Schaft. Isolierend und 
atmungsaktiv: die Thermolite®-Zwischensohle. 

Der weiche Schaft aus Naturkautschuk mit Neopren ermöglicht 
ein leichtes, unkompliziertes Rein- und Rausschlüpfen und passt 

sich optimal der Wade an. In Kombination mit dem soften 
Fleece-Innenfutter sorgt er für behagliche Wärme. Belüftungskanä-
le aus 2 mm Meshgewebe isolieren zusätzlich und transportieren 
Feuchtigkeit nach außen, so bleiben Ihre Füße angenehm trocken. 
Die 7 mm dicke, temperaturausgleichende Thermolite®-Zwischen-
sohle mit herausnehmbarer, Wollfilz-Einlegesohle sorgt für einen 
weichen, gedämpften Auftritt, warme Füße und ein stets angeneh-
mes Fußklima.
Die stabile, profilierte Naturkautschuk-Laufsohle gibt sichere 
Bodenhaftung auch in steinigem Gelände und schützt vor 
Bodenkälte. 

Fersen- und Zehenkappe sind doppelt verstärkt, dadurch 
bieten die Stiefel guten Halt und Aufprall-Schutz. Reflektie-
rende Streifen rundum gewährleisten gute Sichtbarkeit bei 
Dämmerung.
Schafthöhe inkl. Sohle: 39 cm (in Gr. 40). Obermaterial: Naturkaut-
schuk/Neopren. Futter: Textil. Decksohle: Neopren und Fleece. 
Einlegesohle: Textil. Laufsohle: Naturkautschuk. Farbe: Schwarz.

•      Tretorn  
Winter-Gummistiefel      
€ 159,95

Schuh-
Größe Nr.
36/37 336-556-82
38/39 336-557-82
40/41 336-558-82
42/43 336-559-82
44/45 336-560-82

Schuh-
Größe Nr. 
36 355-791-82
37 355-793-82
38 355-794-82
39 355-795-82
40 355-796-82
41 355-797-82
42 355-798-82
43 355-799-82
44 355-801-82
45 355-802-82
46 355-803-82

24

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif
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Dank Soft Shell schlank, leicht 
und trotzdem wärmend. 

Und sie sieht auch noch extrem gut aus.
 Für nur 79,95 Euro.  

Von CMP.
Das Hightech-Material Soft Shell ist 

leicht, weich, optimal wärmend 
und bequem elastisch. Polyes-
ter, ein feines Fleece-Futter und 
eine Hochleistungsmembran 
werden zu einer einzigen 
Schicht verarbeitet. So entsteht 
der äußerst feine Stoff, der den 
schlanken Schnitt der Hose 
ermöglicht.
Winddicht. Wasser abwei-
send. Dabei atmungsaktiv 
und bewegungsfreundlich.

Viele Funktionshosen 
bieten weniger und kosten 
dabei erheblich mehr. Die 
Soft Shell- Hose ist perfekt 
beim Walken, Golfen, Biken, 
Wandern... Sie ist schwarz, 
dezent und sieht nicht nach 
einer typischen Outdoor-Hose 
aus. Pass form ab nä her und eine 
quer verlaufende Teilungsnaht 
am Knie sorgen für perfekten 
Sitz bei gebeugtem Bein. Die 
spezielle Membran sorgt dafür, 
dass Wind 100%ig abgewiesen 
wird. Schweiß dagegen wird 

sogleich abtransportiert: Ihr Innenklima ist 
stets trocken, frisch und warm. 
Das elastische Material macht 
jede Bewegung mit. Knitter-
unemp findlich und leicht.

Die Damenhose hat einen 
Elastik-Bund mit Haken- und 
Reißverschluss. Innen ist er 
rutschsicher gummiert. 
2 Reißver schluss- Schub-
taschen.

Die Herrenhose hat 
einen hinten erhöhten 
Elastik- Bund mit verstellba-
ren seitlichen Klettriegeln, 
Haken- und Reißverschluss. 
2 Reißverschluss- 
Schubtaschen, 1 Reiß-
verschluss- Gesäßtasche.
Beide Hosen haben eine 
normale Leibhöhe. Schrittlän-
ge der Damenhose in Gr. 38: 
79 cm. Fußweite: 42 cm. 
Schrittlänge der Herrenhose in 
Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 46 cm. 
Farbe: Schwarz. 96 % Polyester, 
4 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. 

•      Soft Shell- 
Herrenhose     
€ 79,95

FC
Größe Nr.
  46 231-266-82
  48 231-274-82
  50 231-282-82
  52 231-290-82
  54 231-308-82
  56 231-316-82
  98 231-340-82
102 231-357-82
106 231-365-82

•      Soft Shell- 
Damenhose     
€ 79,95

FC
Größe Nr.
36 436-550-82
38 436-568-82
40 436-576-82
42 436-584-82
44 436-592-82
46 436-600-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Endlich eine Kappe, 
die Feuchtigkeit und 

Wind abweist.
Aus atmungsaktivem,  

wärmendem Soft Shell.
Das High-Tech-Material 

Soft Shell ist seit Jahren bei 
Outdoor-Bekleidung sehr beliebt: 
Es bietet 
optimalen 
Schutz vor 
Nässe und 
Wind und 
schützt 
gleichzeitig vor 
Kälte – zudem 
ist es weich, 
anschmiegsam 
und dehnbar. 
Jetzt gibt es das 
intelligente 
Schicht-Gewe-
be endlich auch 
als Kappe: Der 
Oberstoff, ein 
feines Fleece- 
Futter und eine Hochleistungsmem-
bran werden zu einer einzigen 
Schicht verarbeitet.
Bequem elastische Kappe mit 
bester Passform – die Sie auch 
zuverlässig bei Regen, Wind und 
Kälte schützt.

Zusätzlich verfügt sie über 
einen ausklappbaren Ohren- und 
Nackenschutz. Mit stabilem, 7,5 cm 
breitem Schirm.
42 % Polyamid, 38 % Polyester, 11 % 
Elas than, 9 % Poly ure than. Farbe: 
Schwarz. Handwäsche.

•      Soft Shell-Kappe      
€ 59,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54/55 S 370-783-82
56/57 M 370-791-82
58/59 L 370-809-82
60/61 XL 370-817-82
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Batik mal nicht laut und bunt: die edle Batik-Bluse 
aus seidenzartem Tencel™-Satin. 

Dezente Farbkombination. Geschmeidig weich.  
Farbbeständig und pflegeleicht. Von Neu Nomads. 

Diese Variante des aktuell wieder 
besonders modischen Klassiker-Dessins 
mit Hippie-Flair ist erstaunlich edel und 
elegant, sogar businesstauglich. Das liegt 
zum einen an der dezenten dunklen 
Farbkombination Braun und Navy, zum 
anderen an dem feinen Material Modal 
– hergestellt aus Cellulose-Fasern botani-
schen Ursprungs von Lenzing™, Österreich. 
Es ist besonders weich, anschmiegsam und 
atmungsaktiv. Optisch edel schimmernd 
wie Seide, aber viel unempfindlicher. 
Zudem behält das Material dauerhaft seine 
Farbbrillanz und ist problemlos waschbar.
Schmeichelnder Schnitt. Extravaganter 
Kragen. 

Die leichte A-Linie der Bluse umspielt 
schmeichelnd die Figur, der elegant 

geraffte Kragen und die geknöpften 
Manschetten geben dem lässig-lockeren 
Schnitt genau die richtige feminin-elegante 
Anmutung. 
Leicht ausgestellter A-Linien-Schnitt. Länge in 
Gr. 36: 60 cm. 100 % Modal. Farbe: Schoko/
Navy. Maschinenwaschbar.

•      Neu Nomads  
Edel-Batik-Bluse     € 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 352-502-82
38 M 352-503-82
40 L 352-504-82
42 XL 352-505-82
44 XXL 352-506-82

Seit mehr als 15 Jahren bewährt. 
Und doch ein modischer Volltreffer.

Seductive „Sabrina“: Elegant. Bequem. Figurgünstig.
Nur mit perfekter, zeitgemäßer Passform können Hosen wirklich 

verführerisch aussehen. Deshalb nannte Designerin Catrin Schanz ihre 
Kollektion schlicht „Seductive“ (englisch für anziehend, verlockend). Im 

Beinverlauf gerade geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose viel 
besser als gewöhnliche Leggings oder Jeggings. 

Der höher angesetzte Bund formt eine 
attraktive Silhouette im Bauch- und Hüft-
bereich. Dabei gibt der strapazierfähige, 
weiche Stretch-Stoff jeder Bewegung 
angenehm nach. Der elastische Bund bietet 
zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwer-
tige Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Her-
steller Saison für Saison neue 
Schnitte anbieten, ist das Modell 
„Sabrina“ schon seit vielen Jahren 

ein Bestseller. Perfekte Passformen, 
geschmackvolle Dessins und 
Farben sowie softe italienische 
Stoffe machen Seductive- Hosen zu 
echten Lieblingsstücken. 
Schmale Passform mit kleinen 
Saumschlitzen. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fußweite: 29 cm. 86 % 
Polyamid, 14 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Seductive Schlupfhose Sabrina     
€ 189,95

FC
Größe Schwarz Navy
34 307-466-82 342-069-82
36 307-467-82 342-070-82
38 307-468-82 342-071-82
40 307-469-82 342-072-82
42 307-470-82 342-073-82
44 307-471-82 342-074-82
46 307-472-82 342-075-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Essential de luxe: 
der handgefertigte, schlichte Kurzmantel 

aus feinem Wolle/Kaschmir-Mix. 
Sanft wärmend, herrlich leicht und weich, stilvoll cleaner und 

unkomplizierter Look. Von FLONA. 
Wollmäntel sind oft schwer und voluminös, und können je nach 

Schnitt und Elastizität auch mal einengen. Das Gegenteil ist bei diesem 
bequemen Leichtgewicht der Fall: 
Ungefüttert. 1750 Gramm leicht (Gr. 36). Moderner, gerader 
Schnitt.

Durch die bequeme, leger geschnittene Zweiknopf-Form und den 
kombinierfreudigen Sandton passt der Mantel zu nahezu allen Outfits 
– von sportiv-casual bis edel-elegant. Mit dem Bindegürtel kann er auch 
feminin tailliert getragen werden. Er ist immer ein komfortables, 
stilvolles und unkompliziertes Darüber, das durch die luxuriöse 
Material zusammen setzung besonders angenehm wärmt und schützt.
Flauschiger, behaglicher Mix aus 70 % Wolle und 30 % Kaschmir.

Durch den optimalen Kaschmiranteil wird der Mantel weicher und 
leichter. Durch die Wolle bleibt er dennoch robust und wetterbeständig. 
Und im Gegensatz zu reinen Kaschmir-Mänteln ist der Preis richtig gut, 
diese kosten nämlich oft mehr als das Doppelte. 
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 102 cm. Farbe: Sand. 70 % 
Wolle, 30 % Kaschmir. Handwäsche.

•      FLONA Wolle/
Kaschmir-Kurzmantel     
€ 539,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 357-203-82
36 S 357-204-82
38 M 357-205-82
40 L 357-206-82
42 XL 357-207-82

Gute Nachricht für alle Ballerina-Fans: 
Es gibt sie auch in 

wärmender Winter-Version.
Mit kuscheligem Lammfell-Futter und rutschfester Sohle.  

Von Casanova/Italien – seit 1949.
Casanova hat die feinen flachen Schuhe mit wärmendem Lammfell 

und einer isolierenden, rutschsicheren Gummi- Profil sohle ausgestattet 
– unverändert bequem, schick und noch weicher. Der Spezialist aus 
Mailand fertigt seit über 70 Jahren nahezu ausschließlich Balleri nas. 
Ein Know-how, das Sie bei jedem Schritt spüren.
Atmungsaktiv dank echt gewachsenem Fell.

Statt der üblichen 2-Lagen-Machart aus Leder mit gebondetem 
Futter setzt Casanova Lammleder mit gewachsenem Fell ein. So kann 
sich keine Klebeschicht lösen und kein Hitzestau entstehen.

Zum Businesskostüm, zur Abendgarde robe ...
Durch die natürliche Klimaregulation trägt sich 

der elegante Ballerina auch in geheizten Räumen 
angenehm. Mit traditioneller Ballerina- Schleife 
und schmal abgesteppter Einfassung.
Obermaterial aus Lammleder. Futter und Decksohle 
aus gewachsenem Lammfell. Laufsohle aus Gummi. 
Farbe: Schwarz.

•      Casanova Lammfell- Ballerinas     
€ 179,95

Schuh-
Größe Nr.
36 793-075-82
37 793-083-82
38 793-091-82
39 793-109-82
40 793-117-82
41 793-125-82
42 793-133-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So elegant (und sogar bürotauglich)  
war die praktische Cargo-Hose noch nie.

Edler Dobby-Strukturstoff. Zeitgemäße Flat-Front-Form.  
Dezente Beintaschen. Von Nik Boll.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Cargo-Hosen aus 
groben Ripstop- oder Twill-Stoffen, die meist 
viel zu rustikal wirken: Dieses Modell in 
Dobby-Webart sieht dagegen bemerkenswert 
stilvoll aus. Fühlt sich wunderbar weich an. Und 
ist doch erstaunlich strapazierfähig.
Bequem und elegant zugleich – ob in der 
Freizeit oder an langen Tagen im Büro.

Der hohe Baumwoll-Anteil macht das 
plastische Gewebe atmungsaktiv und hautfreund-
lich, ein Hauch von Elasthan schenkt Ihnen 
jederzeit reichlich Bewegungsfreiheit.
Optisch interessant dank Wash-Out-Färbung.

Ein subtiler Waschabrieb sorgt an Kanten und 
Steppungen für eine 
raffinierte Patina. Da die 
Beintaschen ohne 
Quetschfalten gearbeitet 
sind, wirken sie beson-
ders flach und dezent.
Zeitgemäß schlanke 
Flat-Front-Form. Schritt-
länge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 36 cm. Farbe: 
Beige. 98 % Baumwolle, 
2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Dobby-Cargo-Hose     
€ 119,95

FC
Größe Nr.
  25 357-395-82
  26 357-396-82
  27 357-397-82
  28 357-398-82
  29 357-399-82
  30 357-401-82
  48 357-402-82
  50 357-403-82
  52 357-404-82
  54 357-405-82
  56 357-406-82
  58 357-407-82
  60 357-408-82
  98 357-409-82
102 357-410-82
106 357-411-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Labuta 
Workwear-Boot 
Seite 58.
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Vom weltbekannten Parfümeur 
Mark Buxton kreiert – 

und doch noch ein Geheimtipp.
The Woods: das erste Herren-Parfum der Brooklyn Soap Company.

Passend zum stilvollen Barber-Shop-
Trend hat sich das 2013 gegründete 
Hamburger Start-Up-Unternehmen auf 
rein pflanzliche Bart- und Hautpflege 
spezialisiert. Für ihren ersten Herren-Duft 
konnten die drei Gründer den Pariser 
Parfümeur Mark Buxton gewinnen. Er gilt 
als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere 
der weltbekannten Couture-Häuser. Doch 
während deren Düfte weit verbreitet sind, 
tragen Sie mit „The Woods“ (noch) einen 
Geheimtipp.
Frisch. Würzig. 
Holzig. Elegant und 
maskulin.

Komponiert aus 
nicht alltäglichen 
Ingredienzen: In der 
Kopfnote Mandarine, 
schwarzer Pfeffer, 
frischer Ingwer, 
Bergamotte und 
Thymian. Mit einer 
Herznote aus Absinth, 
bleicher Schwertlilie, 
rotem Pfeffer und 
Muskat. Auf der Basis 
von Myrrhe, Bernstein, 
Moschus, Kaschmir-
holz und Weihrauch. 
Wie alle Brooklyn 
Soap-Produkte ist das 
Eau de Parfum 

komplett vegan. Es wird in Südfrankreich 
hergestellt und in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml.

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-82     € 69,95     
(Literpreis: 1.399,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau 
de Parfum Spray vor dem Öffnen probe riechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, 
Limonene, Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl 
Benzoate, Geraniol.

Robust und 
wasserabweisend wie 
andere Tweed-Schals 

auch. Aber dank 
Merino viel weicher.

Für Damen und Herren.  
Von der britischen Traditionsweberei 

Abraham Moon, seit 1837.
Tweed-Stoffe sind in der kalten 

Jahreszeit besonders praktisch, denn sie 
wärmen und weisen Feuchtigkeit auf 
natürliche Weise ab. Doch häufig 
bestehen sie aus kratziger Wolle und sind 
dadurch für Schals ungeeignet. Der 
Tweed dieses farbenfrohen Tartan-Schals 
liegt dagegen sehr sanft auf Ihrer Haut, 
denn er ist aus reiner Merinowolle.
Gefertigt von Abraham Moon & Sons, 
einer der letzten Vollstufen-Webereien 
Großbritanniens.

Der in Leeds ansässige Tuchspezia-
list besteht seit 1837. Vom Färben über 
das Spinnen und anschließende Weben 
bis zum Finish des fertigen Tweeds 
erfolgt jeder Arbeitsschritt im eigenen 
Unternehmen. Deshalb finden die 
hochwertigen Moon-Stoffe auch häufig 
Eingang in die Kollektionen namhafter 
Designer.
Ca. 190 x 25 cm (ohne Fransen). Farbe: 
Blau/Rot. 100 % Wolle.

•      Moon Karo-Tweed-Schal       
Nr. 352-709-82     € 59,95

Trendgespür trifft Tragekomfort: 
der Chenille-Pullover im aktuellen 

Mid-Century-Chic.
Mit sportiven Raglanärmeln. Made in Italy von Strick-Spezialist Tom Ripley.
Der Mid-Century-Stil bringt legendäre 

Klassiker der Fifties und Sixties zurück 
auf die Laufstege. Immer mit dabei ist 
Chenille: Gefertigt aus Fäden, die mit 
vielen kurzen Florfäden umwickelt sind, 
gibt das edel schimmernde Garn diesem 
Pullover einen faszinierenden Look.
Herrlich leicht. Angenehm wärmend. 
Und viel strapazierfähiger als gewöhnli-
che Strickwaren.

Überwiegend aus Viskose hergestellt, 
gefallen die weichen Maschen durch ihren 
seidigen Griff sowie die Fähigkeit, 

Körperfeuchtigkeit aufzunehmen und 
schnell nach außen zu transportieren.
Sportliche Raglanärmel lassen die 
Schultern optisch schmaler wirken.

Dank spezieller Nahtführung sieht Ihr 
neuer Pullover stets perfekt aus – und ist 
sogar bürotauglich.
Bequeme körpernahe Form mit Raglanär-
meln. Länge in Gr. 50: 70 cm. 70 % Viskose, 
15 % Wolle, 15 % Polyacryl. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien.

•      Tom Ripley Mid-Century-Pullover     
€ 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Rost Navy
48 M 357-554-82 357-550-82
50 L 357-555-82 357-551-82
52 XL 357-556-82 357-552-82
54 2XL 357-557-82 357-553-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

A_19_02.11_FC_F24_028-029.indd   3A_19_02.11_FC_F24_028-029.indd   3 17.11.23   12:2117.11.23   12:21



D_45_27.10_FC_F24_030-031.indd   2 13.11.23   13:03

30

Der beliebte knöchelhohe 
Sneaker-Klassiker – natür-

lich und nachhaltig aus 
wärmendem, robustem 

ReWooly-Wollwalk, Natur-
kautschuk und Kork.  

Von Asportuguesas – hergestellt in Portugal.
Dieser zeitlos cleane High-Top-Sneaker 

besteht aus ReWooly – feinem, wärmendem 
Wollwalk aus 50 % regenerierten Wollfasern (von 
getragener Kleidung), 20 % mulesingfreier 
Schurwolle und 30 % Polyester aus recycelten 
Meeres-PET-Flaschen. 
Die in Italien gewalkte Wollmischung ist 
widerstandsfähig, elastisch, isolierend, 
antibakteriell und wasserabweisend. 

Durch den recycelten Anteil an Rohstoffen 
(pro 1 kg) werden 540 Liter Wasser gespart. Der 
Schuh ist atmungsaktiv, bietet eine natürliche 
Geruchskontrolle sowie einen natürlichen Schutz 
vor Feuchtigkeit. 
Optimaler Laufkomfort durch Strobel-Mach-
art.

Eine robuste Naht verbindet die textile Brand-
sohle mit dem Schaft. Dadurch erhält der Schuh 
seine exzellente Flexibilität und Bequemlichkeit. 
Die komfortable Laufsohle aus Naturkautschuk 
und Kork ist hypoallergen, leicht zu reinigen, 
wärmeisolierend und sorgt für einen sanften 
Auftritt. Das bequeme, softe Fußbett ist ebenfalls 
mit feinem ReWooly-Walk überzogen und 
unterstützt zusätzlich das wohltemperierte 
Fußklima. Kombinierfreudiges Design in Grau/
Natur. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Kork/Gummi. Farbe: Grau. Hergestellt in 
Portugal. 

•      Asportuguesas ReWooly-Sneaker     
€ 99,95

Schuh- 
Größe Nr.
36 357-290-82
37 357-291-82
38 357-292-82
39 357-293-82
40 357-294-82
41 357-295-82

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

swiss+cotton Longbluse: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
318-796 oder Tel.: 
0810-900 696.
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Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-803 51 
(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 

zum Ortstarif)

Außergewöhnlich feminin. 
Unglaublich weich.  

Erfreulich strapazierfähig.
Der Pullunder aus handverlesenem Alpaka- 

Haar. Von Strick-Spezialist Clark Ross.
Bislang waren Pullunder der Herren-Garderobe 

vorbehalten – und sahen mitunter steif und 
unmodern aus. Ganz anders dieses seltene Modell 
für Damen: Durch an den Längsseiten integrierte 
Bindebänder bietet es reichlich Bewegungsfreiheit 
und wirkt zudem ausgesprochen feminin. 
Geschmeidig weich auf Ihrer Haut dank Alpaka.

Das Haar der höckerlosen Schafkamele aus den 
Anden gehört zu den kostbarsten Naturfasern der 
Welt. Es weist Schmutz und Feuchtigkeit ab und ist 
trotz seiner Feinheit erstaunlich strapazierfähig. 
Eine Prise Nylon macht die luftigen Maschen 
angenehm dehnbar.
Ein vielseitig kombinierbarer Trend-Klassiker. 
Von Alpaka-Spezialist Clark Ross.

Ob klassisch zur Lieblings-Bluse, lässig zum 
Longsleeve-Shirt oder als zusätzliche Wärmeschicht 
über einem Feinstrick-Rolli: Ihr neuer Pullunder 
passt zu vielem, was Sie längst im Schrank haben. 
Modische Kastenform. Länge in Gr. 38 ca. 52 cm. 87 % 
Alpaka, 13 % Nylon. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Alpaka-Pullunder      
€ 129,95

Funktionsstark 
wie gute Sport-
Unterwäsche. 

Und doch feinste 
Merinowolle auf 

Ihrer Haut.
BH und Panty aus  

innovativer PanAlp™ Wool.  
Von Wäsche-Spezialist 

Anita.
Während gewöhnliche 

Sportunterwäsche meist aus 
synthetischem Material 
besteht, verwöhnt Sie dieses 
Set mit Funktion und 
natürlichem Tragekomfort 
zugleich:
Merinowolle, gemäß den 
strengen Richtlinien des 
Responsible Wool Standard 
(RWS) gewonnen.

Wärmeausgleichend und 
atmungsaktiv, schnell 
trocknend und schmutzabwei-
send, geruchsneutral und 
sogar komplett biologisch 
abbaubar … lang ist die Liste 
der Vorteile, welche Ihnen die 
innovative PanAlp™ Wool 
bietet.
BH mit sanft gepolsterten, 
ergonomisch geschnittenen, 
verstellbaren Trägern.

Außen sorgt ultraleichter 
Netzstoff für Support beim 
Sport, innen liegt weiche, 
klimaregulierende Merino-
wolle direkt auf Ihrer Haut.
Klassischer Taillen-Slip mit 
seitlichen Netzeinsätzen für 
optimale Belüftung.

Bitte beachten Sie: Aufgrund des Anteils an feiner Merinowolle sollten 
beide Teile im Schongang bei 30 °C gewaschen werden.
Farbe: Anthrazit-meliert. BH-Oberstoff: 44 % Polyamid, 32 % Polyester, 14 % 
Wolle, 10 % Elasthan. BH-Futter: 82 % Wolle, 12 % Polyamid, 6 % Elasthan. Panty: 
56 % Wolle, 32 % Polyamid, 12 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
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FC Hersteller-
Größe Größe Navy Orange 
36 S 340-540-82 340-546-82
38 M 340-541-82 340-548-82
40 L 340-542-82 340-549-82
42 XL 340-543-82 340-550-82
44 XXL 340-544-82 340-551-82
46 3XL 340-545-82 340-552-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

•      Anita  
PanAlp-Wool 
Sport-BH      
€ 79,95

FC
Größe Nr.
75B 347-167-82
80B 347-168-82
85B 347-169-82
90B 347-170-82
75C 347-171-82
80C 347-172-82
85C 347-173-82
90C 347-174-82
75D 347-175-82
80D 347-176-82
85D 347-177-82
90D 347-178-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Anita  
PanAlp-Wool 
Sport-Panty      
€ 39,95

FC
Größe Nr.
36 347-180-82
38 347-181-82
40 347-182-82
42 347-183-82
44 347-184-82
46 347-185-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Erst         klassig und rar: 
     3-fädiges Kasch         mir aus der Inneren  Mongolei.
       Zeitloser V-Pulli und Rolli               in klassisch dezenten Farben. Von Junghans 1954.

Entdecken Sie einen guten alten Freund. Und 
 vergessen Sie, dass ein Hemd gebügelt werden muss.

Unser BDO Hemden-Klassiker jetzt auch in wärmend weicher Flanell-Version.
Dieses Hemd hat das klassisch 

ungekünstelte Aussehen von Baumwolle. 
Rein und einfach gibt es das wohl vertraute 
Gefühl, einen guten alten Freund um sich 
zu haben. Das kräftige, doch weiche 
Oxford-Gewebe ist unübertroffen pflege-
leicht und strapazierfähig. Für diese 
Flanell-Version wird es sanft gebürstet. So 
entsteht der weiche Griff und ein optimales 
Wärmevermögen 
– perfekt für die 
kühlere Jahreszeit. 
In gewohnt 
lässigem Look, in 
bester Verarbei-
tung:

Der Stoff wird 
wie ein Gitter 
gewebt. Das macht 
ihn luftig und lässt 
die Haut atmen. 
Zudem entsteht so 
das belebte 
Oberflächenbild. 
Die Nähte sind 
besonders dicht und 
fein gesteppt – da-
durch ex trem 

haltbar. Die sauberen Kappnähte innen 
können sich auch auf Dauer nicht lösen 
oder ausfransen. Mit großzügi gem 
Button- down- Kragen und aufgesetzter 
Brusttasche. Die lange Form bleibt stets im 
Bund. Die Manschetten sind besonders 
sorgfältig geschneidert; mit knöpfbaren 
Ärmelschlitzen.
Großzügig und bequem geschnitten mit breiter 

Rückenfalte. Länge in Kragenwei-
te 40: 81 cm, Ärmel länge: 63,5 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      The BDO Flanell-Shirt     
€ 99,95

Kragen-  
weite  
in cm Royalblau Bordeaux
38 357-099-82 357-109-82
39 357-100-82 357-110-82
40 357-101-82 357-112-82
41 357-102-82 357-113-82
42 357-104-82 357-114-82
43 357-105-82 357-115-82
44 357-106-82 357-116-82
45 357-107-82 357-117-82
46 357-108-82 357-118-82

2-fädiges Kaschmir (Two-
Ply) ist schon eine Besonderheit. 
Noch seltener werden Sie 3-fädig 
versponnenes Kaschmir finden: 
Die weltbeste Qualität stammt 
aus der Inneren Mongolei. Nur in 
dieser eisigen Region entwickelt 
die seltene weiße Kaschmirziege 
ein solch feines, dichtes, 
langfaseriges Unterhaar.
Aufwändig von Hand ausge-
kämmt.

Nur die extrem dünnen 
(15 - 16 Mikron „dick“) und bis 
zu 38 - 40 mm langen Fasern 
werden verwendet. Sie sind 
gerade gut genug für dieses Garn. 
Es ist unemp find licher gegen 
Abrieb und pillt auch nicht so 
schnell wie einfaches Kaschmir-
garn (aus z.B. afghanischem 
Kaschmir).
Unendlich vielfältig zu kom bi-
nie ren.

Der V-Pulli trägt sich 
wunderbar auf nackter Haut aber 
auch – sehr italienisch – mit 
feinem Hemd darunter wahlweise 
mit oder ohne Sakko. Der Rolli 
sitzt bequem, passt traditionell zu 
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif
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Weicher, wärmer, 
rundum angenehmer: 
die Business-Wollhose, 

veredelt durch Kaschmir.
Konfektioniert von Deutschlands Hosen-Spezialist  

Eurex by Brax.
Kaum zu glauben, was 8 % Kaschmir ausmachen: Das edle 

italienische Tuch aus der piemontesischen Traditionsweberei Tolleg-
no 1900 wärmt angenehmer. Und fühlt sich viel weicher an als die 
üblichen aus reiner Wolle. Zudem ist diese Business-Hose durch ihr 
Stoffgewicht von 250 g/m nicht zu schwer für die kalte Jahreszeit.

2 % Elasthan geben viel Bewegungs-
freiheit.

Der bewährte 
Schnitt des Herforder 
Hosen-Spezialisten 
Eurex by Brax sorgt 
für ausgezeichnete 
Passform. Mit zwei 
Seiten- und zwei 
geknöpften Gesäßta-
schen. Zusätzliche 
Münztasche unter 
dem Bund.
Schlanke Flat-Front-
Form mit geradem 
Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 86 cm. 
Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Braun. 90 % 
Wolle, 8 % Kaschmir, 
2 % Elasthan. Futter 
60 % Viskose, 40 % 
Polyester. Reinigung.

•      Eurex by Brax 
Kaschmir- 
Wollhose      
€ 189,95

Erst         klassig und rar: 
     3-fädiges Kasch         mir aus der Inneren  Mongolei.
       Zeitloser V-Pulli und Rolli               in klassisch dezenten Farben. Von Junghans 1954.

Jeans und Chinos und auch zum sportiven Sakko. Der 
Kragen schmiegt sich weich und wärmend um Ihren Hals. 
Die Rippstrick-Bündchen bleiben elastisch, ohne auszulei-
ern. Beide Pullover sind fully- fashioned formgestrickt und 
sitzen auch auf Dauer tadellos.
Länge in Gr. 48/50: 66 cm. Aus 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Hellblau Anthrazit Taupe
46/48 336-501-82 336-506-82 336-531-82
48/50 336-502-82 336-507-82 336-532-82
50/52 336-503-82 336-508-82 336-533-82
52/54 336-504-82 336-509-82 336-534-82
54/56 336-505-82 336-530-82 336-535-82

•      Junghans 1954 Kaschmir-V-Pulli, Herren     
€ 269,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Hellblau Anthrazit Taupe
46/48 336-536-82 336-541-82 336-546-82
48/50 336-537-82 336-542-82 336-547-82
50/52 336-538-82 336-543-82 336-548-82
52/54 336-539-82 336-544-82 336-549-82
54/56 336-540-82 336-545-82 336-550-82

•      Junghans 1954 Kaschmir-Rolli, Herren     
€ 269,–

FC
Größe Nr.
25 351-926-82
26 351-927-82
27 351-928-82
28 351-929-82
29 351-930-82
30 351-931-82
48 351-933-82
50 351-934-82
52 351-935-82
54 351-936-82
56 351-937-82
58 351-938-82
60 351-939-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequem wie ein Shirt. 
Elegant wie eine Bluse.

Die Long-Bluse aus seltenem Tencel ™-Jersey.
Jersey trägt sich herrlich bequem, wirkt aber meist sehr sportiv und bleibt 

lässigen Casual-Looks vorbehalten. Hier zeigt er sich außergewöhnlich elegant.
Nobler Glanz. Fließender Fall. Brillante Farbe. Beständige Form.

Der Erfolgsfaktor ist das Material: Tencel ™, eine Lyocell-Faser aus Cellulose, 
gewonnen aus Buchenholz. Sie vereint die Vorteile natürlicher und synthetischer 
Fasern, ist atmungsaktiv und Temperatur ausgleichend, wirkt kühlend bei Hitze und 

wärmend bei niedrigeren Temperaturen. Zudem 
nimmt Lyocell 50 % mehr Feuchtigkeit auf als 
Baumwolle und transportiert sie sogleich nach 
außen ab.
Sie fühlen sich stets frisch und gepflegt.

Und Sie sehen immer korrekt und gut 
angezogen aus. Denn Knitterfalten und Pilling- 
Knötchen sind passé. Der Schnitt ist clean und 
klassisch. Mit halber Knopfleiste, abgerundetem 
Saum und geschlitzten Manschetten. Perfekt in 
und über Rock oder Hose zu tragen.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 38: 73 cm. 95 % 
Lyocell, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Tencel ™ Long-Bluse       
€ 139,95

Der wintertaugliche Loafer mit luxuriösem Lammfell. 
Von Casanova, Italy, seit 1949. 

Klassisch elegant und modisch aktuell. 
Der klassische Loafer ist jetzt gerade wieder up to date und auf 

allen Laufstegen präsent, besonders mit dem „adeligen“ Trensen- 
Element. Der Schuhspezialist Casanova aus Mailand veredelt den 
Klassiker und aktuellen Trendschuh durch feines, gewachsenes 
Lammfell zur flauschig-weichen Winterversion. 
Barfußtauglich und angenehm temperaturausgleichend. 

Im Gegensatz zur üblichen 2-Lagen-Mach-
art aus Leder und gebondetem Futter, 
verhindert das Lammleder mit gewachsenem 
Fell Hitzestau, sich lösende Klebeschichten 
und wirkt sanft wärmeregulierend. Dieser 
lässig-elegante Loafer schlägt perfekt die 
Brücke zwischen Tradition, Komfort und 
High-Fashion: die hochklassige Qualität des 
Leders und der Verarbeitung made in Italy 
trifft auf den angesagten Schuhtrend. Ein 
Know-how aus mehr als 70 Jahren, das man 
bei jedem Schritt spürt.

Komfortable Gel-Einlegesohle. Kleiner 2 cm-Absatz. 
Zu dem Flausch-Komfort sorgen Gelsohlen für ein angenehmes 

Tragefühl auch nach Stunden. Der Absatz in bequemer Höhe 
streckt leicht das Bein und die Gummi-Laufsohle gewährleistet 
gute Bodenhaftung. 

Absatzhöhe: 2 cm. Obermaterial, Futter und Decksohle: Lammleder 
mit gewachsenem Fell. Laufsohle: Gummi. Hergestellt in 

Italien. Farbe: Dunkelblau. 

•      Casanova Lammfell-Loafer     € 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Offwhite
36 S 316-450-82 357-730-82
38 M 316-451-82 357-732-82
40 L 316-452-82 357-733-82
42 XL 316-453-82 357-734-82
44 XXL 316-454-82 357-735-82
46 3XL 316-455-82 357-736-82

Schuh-
Größe Nr.
36 358-247-82
37 358-248-82
38 358-249-82
39 358-250-82
40 358-251-82
41 358-252-82
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Klassiker-Update 
 de luxe:  

der blaue Hosenanzug – 
faszinierend bequem, 

sanft wärmend,  
stilvoll meliert. 

Atmungsaktiver, feiner Wolljersey.  
Klassisch-cleaner Schnitt.  

Von Untildress – made in Italy.
Material, Schnitt und Farbe in perfekter 

Symbiose für einen zeitgemäßen Hosenan-
zug. Die klassische Schnittführung des 
Blazers und der Straight-leg-Hose wirkt 
elegant, dabei ist der Anzug so bequem wie 
ein Homesuit. 
Komfortabler, elastischer Wolljersey.

Kein Vergleich zu starrer, rauer Wolle 
oder nicht besonders atmungsaktiven 
Synthetik-Stoffen. Das luxuriöse Material 
wärmt angenehm wohldosiert, hat einen 
herrlich soften Griff, ist superbequem, 
knittert so gut wie gar nicht und ist 
erfrischend luftdurchlässig. Sie werden in 
diesem Anzug nie unangenehm schwitzen. 
Edel-sportive Optik.

Die Blau-Melange lockert die klassi-
sche Anzug-Anmutung stilvoll modern auf 
und wirkt wie eine Verjüngungskur zum 
sonst oft sehr konservativen Dunkelblau. 
Perfekt rund um die Uhr.

Zusammen oder einzeln, der Anzug ist 
erstaunlich wandelbar: mit Bluse ein 
stilvoller Business-Look, in der Freizeit 
lässig mit Shirt und Sneakern und am 
Abend edel gestylt mit Spitzentop und 
Pumps. Einzeln harmoniert der Blazer auch 
perfekt zu Jeans.
Taillierter Zweiknopf-Blazer mit Pattentaschen 
und Brusttasche. Länge in Gr. 38: 72 cm. Hose 
mit geradem Bein, Bügelfalte und Gürtel-
schlaufen. Schrittlänge in Gr. 38: 80 cm. 
Farbe: Blau-Melange. 98 % Wolle, 2 % 
Polyamid. Futter: 50 % Viskose, 50 % 
Polyamid. Reinigung. Hergestellt in Italien.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 42 357-486-82
38 44 357-487-82
40 46 357-488-82
42 48 357-489-82
44 50 357-500-82
46 52 357-501-82

•      Untildress Wolljersey-Blazer     
€ 599,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 42 357-502-82
38 44 357-503-82
40 46 357-504-82
42 48 357-505-82
44 50 357-506-82
46 52 357-507-82

•      Untildress Wolljersey-Hose     
€ 299,–
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Flacher Bauch. Fester Po.  
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose – und ist dennoch extrem bequem.
Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic-Jeans 

„schlüpfen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte 
Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzonen 
scheinen wie weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelasti-
schen Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder 
und flachen den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpar-
tie etwas schlanker. Der querelastische Taillenbund ist höher 
gearbeitet als bei üblichen Jeanshosen. Kleine Pölsterchen werden 
dadurch im Zaum gehalten; Ihre Taille wirkt verführerisch feminin. 
Die ausgefeilte Schnittfüh-

rung mit perfekt platzierten Ge säßta schen und gemäßigter 
Beinweite gibt dem Po und den Oberschenkeln eine schön feste, 
har moni sche Form.
Gepflegter 11-Unzen-Denim mit Stretch-Komfort.

Baumwolle sorgt für hautsympathisches Trageklima. Polyester 
macht die Jeans strapazier-
fähig. Und durch Elas than 
sitzt sie stets bequem ohne 
einzuengen. Auch in 
Kurzgrößen erhältlich.
Light Blue: Schritt länge in 
Gr. 38: 82 cm. 84 % 
Baumwolle, 14 % Po ly ester, 
2 % Elas than. Dark Blue: 
Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. 
87 % Baumwolle, 9 % 
Polyester, 4 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Magic-Jeans     € 99,95

FC
Größe Dark Blue Light Blue
18 352-820-82 331-240-82
19 352-821-82 331-241-82
20 352-822-82 331-242-82
21 352-824-82 331-243-82
22 352-825-82 331-244-82
23 352-826-82 331-245-82
36 352-827-82 331-246-82
38 352-828-82 331-247-82
40 352-829-82 331-248-82
42 352-830-82 331-250-82
44 352-832-82 331-251-82
46 352-833-82 331-252-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Dieser Gürtel zeichnet sich nicht 
unter engen Oberteilen ab.

Perfekter Halt. Bequemer Sitz.  
Tolle Silhouette.

Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch der 
zeichnet sich oft unter langen,  schmal an lie gen den Ober-
teilen – besonders vorne –  unschön ab. Dieser Gürtel 
dagegen bleibt selbst unter feinsten Long shirts unsichtbar. 
isABelt® aus den USA ist ein durchsichtiger Gürtel mit 
flacher Bikini schließe. Er ist bequem elastisch und in der 
Länge individuell verstellbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.
Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % Poly u re than.

•      Unsichtbarer Gürtel isABelt®      
Nr. 311-368-82     € 24,95

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...
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Das Kunstwerk aus den Anden.
Jacke aus kostbarem Alpaka in aufwändigem,  

floralem Jacquardmuster.
Unter vielen topmodischen Strickjacken 

ist diese das außergewöhnliche Einzelstück, 
das Ihnen Jahrzehnte lang Freude bereiten 
wird. Die kurze, leicht taillierte Jacke passt zu 
schmalen und weiten Hosen, ebenso wie zu 
kurzen oder langen Röcken. Kragenhoch zu 
knöpfen ist Ihr Hals geschützt wie bei einem 
Rollkragenpullover. Geöffnet kommt ein 
farblich passendes T-Shirt wunderschön zur 
Geltung. Und: die Jacke wird traditionell aus 
kostbarer Alpaka- Wolle auf Handstrickma-
schinen gefertigt. Selbst flinke Stricker/innen 
benötigen mehrere Tage für die Herstellung 
einer Jacke.
Fast so weich wie Kaschmir, strapazierfä-
hig wie Baumwolle.

Das edle Alpaka- Haar ist flauschig weich 
wie Kaschmir, dabei leicht und wärmend mit 
geschmeidigem Griff und schimmerndem 
Glanz. Zudem ist es widerstandsfähig und 
formstabil, auf Jahre.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 60 cm. 
Farbe: Weiß/Multicolour. 100 % Alpaka. 
Handwäsche. Hergestellt in Peru. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Alpaka-Strickjacke Flowers     € 299,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
36 S 346-174-82
38 M 346-175-82
40 L 346-176-82
42 XL 346-177-82
44 XXL 346-178-82
46 3XL 346-179-82

Mal Umhängetasche. 
Mal Bauchtasche. Und 
modisch genau richtig.
Die Crossbody Bag vom Münchner 

Trendlabel Anokhi ist ein echtes  
Organisationstalent.

Crossbody Bags sind jetzt hochaktuell. 
Doch nur wenige sind so praktisch und 
vielseitig wie dieses Modell aus knautsch-
weichem Rindleder: Es lässt sich als 
Umhänge- oder Bauchtasche tragen. Zwei 
zusätzliche Außentaschen (oben mit 
Druckknopf, unten mit Reißverschluss) 
sorgen stets für Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all 
Ihren modischen und klassischen Outfits 
passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet 
Anokhi „einzigartig“.

So ist auch die Kollektion des jungen 
 Münchner Labels: eine gelungene Mi-
schung aus euro päischem Design und 
internationalem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis auf 
ca. 108 cm verstellbar. Wiegt ca. 447 g. Farbe: 
Dunkel blau. Echtes Leder. Futter: 100 % 
Baumwolle.

•      Anokhi CrossbodyBag      
Nr. 335-910-82   € 169,95

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
und der Klima-Komfort von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an  
und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.

Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage und schweißtreibende Aktivitä-
ten. Sein Frische- Geheimnis: Die selten ausgewogene Mischung aus Natur- und 
High tech- Fasern. Der weiche, atmungsaktive Jersey ist so angenehm auf der Haut 
wie pure Baumwolle, wirkt aber durch den unfühlbaren Coolmax®-Anteil Tempera-
tur ausgleichend und klimatisierend. Die Funktionsfaser transportiert Feuchtigkeit 
sofort nach außen – und lässt sie im Nu verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, wird 

durch sanfte Verduns tungs kälte wohltuend erfrischt und auch die Geruchsbildung 
vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung von Elas than ist der Anzug herrlich bequem. Hoch-
elastisch folgt er jeder Bewegung – egal, ob Sie sich auf der Couch ausstre-
cken, auf dem Laufband joggen, Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness – immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkragen, zwei Seitentaschen mit 
Reißverschluss und fein gerippte Bündchen. Den durchgehenden Reiß-
verschluss ziert ein Besatz aus Streifen-Stoff. 
Passend dazu: das Futter aller Taschen und der 
Innenbund der Hose. Die Hose hat einen beque-
men, breiten Gummizug-Bund und zwei Reiß ver-
schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 46 % 
Polyester, 8 % Elas  than. Maschinenwaschbar. Von 
Seldom. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Coolmax®-Fitness anzug     € 169,95

FC
Größe Nr.
48 308-874-82
50 308-875-82
52 308-876-82
54 308-877-82
56 308-878-82
58 308-879-82
60 308-880-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Auf dem Sofa ein gemütlicher 
Hausschuh. Auf der Straße 

ein trendiger Sneaker.
Warmer, wasserabweisender Wollfilz.  

Bequem gepolsterte Laufsohle.
Die meisten Hausschuhe sind – der Name sagt es bereits – aus-

schließlich für die eigenen vier Wände geeignet. Dieses in Optik und 
Funktion durchdachte Modell gehört zu den wenigen, die auch nach 
draußen dürfen. 
Kuschelig weich, sanft wärmend und leichte Regenschauer 
abweisend.

Die Mulesing-freie Wolle aus Neuseeland und Großbritannien 
wurde in Italien gefilzt. Die dicke weiche Laufsohle aus Kork und 
Kautschuk stammt aus Portugal. Sie dämpft jeden Schritt bequem ab 
und hält Bodenkälte von Ihren Füßen fern. Die halbhohe Schlupfform 
mit Fersenschlaufe erleichtert das An- und 
Ausziehen.
Farbe: Taupe. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Textil. Laufsohle Kork und Kaut-
schuk. Hergestellt in Portugal.

•      Herren-Sneaker- 
Hausschuh     
€ 109,95

Schuh- 
Größe Nr.
41 351-795-82
42 351-796-82
43 351-790-82
44 351-792-82
45 351-793-82
46 351-794-82
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Modische Eleganz 
statt sportivem Lässig-Look: 

der Gentleman-Bademantel von Boss.
In Kimono-Form mit edlen Jacquard-Besätzen.

Frottier-Bademäntel wirken oft sehr leger und sportiv. Dieser verströmt 
das Flair der deutschen Modemarke Boss. Durch den modernen Kimono- 
Schnitt und die edlen Besätze aus Jacquard-Stoff. Und durch aufwändige 
Details wie die feine Paspel an Schalkragen und Manschetten sowie die 
dezent in den Seitennähten verborgenen Taschen.
Außen samtig. Innen saugstark.

Die volumigen Frottier-Schlingen auf der Innenseite nehmen im Nu die 
Feuchtigkeit von Ihrer Haut. Nach dem Bad oder der Dusche fühlen Sie sich 
sogleich trocken und behaglich eingehüllt. Dezente Logo- Sticke rei auf der 
linken Brust.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 48/50: 
125 cm. Farbe: Anthrazit/Hellgrau. 100 % 
Baum wolle. Maschinenwaschbar. 
Trocknergeeignet.

•      Boss Frottier- Bademantel     
€ 239,–

FC  Hersteller- 
Größe Größe Nr.
46/48 S 346-988-82
48/50 M 346-989-82
50/52 L 346-990-82
52/54 XL 346-991-82
54/56 XXL 346-992-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das feine Shirt 
für den Gentleman.

Von Sunspel, England.
Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein Synonym 

für hochwertige Herrenwäsche. Die traditionsreiche 
Wäschemanufaktur braucht selbst den Vergleich zur so 
hochgelobten und oft weitaus kostspieligeren Schweizer 
Wäsche nicht zu scheuen.
Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre Haut.

Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämmter 
Baumwolle zweifach gewirkt und dadurch so fein, dass es 
selbst unter Ihrem engen Sakko oder Hemd nicht aufträgt. 
Und es ist bei aller Elastizität besonders formstabil. Anders 
als bei einfachen Shirts sind selbst Ärmel und Ausschnitt 
sorgfältig gesäumt. Wählen Sie zwischen dem klassisch- 
sportlichen Rundhals ausschnitt oder dem modischen und 
vielseitigen V-Ausschnitt (der unter geöffneten Kragen von 
Polo-Pullovern und Hemden unsichtbar bleibt). Selbst 
wenn Sie alle Unterhemden dieser Welt getestet haben 
sollten, werden Sie auf Ihr Sunspel nicht mehr verzichten 
wollen. Es ist so angenehm weich und haut freund lich – ein 
schönes Stück Luxus für jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 72 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46/48 S 346-042-82 346-053-82
48/50 M 346-043-82 346-054-82
52/54 L 346-044-82 346-055-82
54/56 XL 346-045-82 346-057-82
58/60 XXL 346-046-82 346-058-82

•      Sunspel-Kurzarmshirt mit V-Ausschnitt     
€ 59,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46/48 S 346-047-82 346-059-82
48/50 M 346-048-82 346-060-82
52/54 L 346-050-82 346-061-82
54/56 XL 346-051-82 346-062-82
58/60 XXL 346-052-82 346-063-82

•      Sunspel-Kurzarmshirt mit Rundhals     
€ 59,95
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Nur selten in einem 
Bralette vereint: 

Feine Spitze. Starke Träger. 
Nahtlose Verarbeitung.

Vom deutschen Wäschespezialisten Anita –  
Know-how aus über 130 Jahren Dessous-Fertigung.

Die modische BH-Form mit hohem Schmuckrücken 
und dekorativen Trägern ist für weit ausgeschnittene 
Pullis oder Shirts wie gemacht. Verführerisches 
Hervorschauen ist also ausdrücklich erwünscht.
Selten liegt Spitze so weich auf Ihrer Haut.

Der feine, leichte, dehnbare Stoff schmiegt sich 
kratzfrei an, macht jede Bewegung mit, engt nie ein und 
kneift nirgends. Und da sowohl das per forierte Futter 
als auch die herausnehmbaren Schaum-Cups atmungs-
aktiv sind, ist Ihr Bralette stets angenehm zu tragen, das 
ganze Jahr hindurch.
Nahtlos im Bustier-Look verarbeitet: zeichnet sich 
selbst unter engen Oberteilen nicht ab.

Die bequem breiten, nie einschneidenden Träger 
sind im Schulterbereich unsichtbar verstärkt. So bleiben 
sie tadellos in Form statt wie sonst häufig auszuleiern. 
Für perfekte Passform ist der weiche, flache Rücken- 
Ver schluss vierfach verstellbar. Charmantes Detail 

vorne: die mittige 
Zierschleife.
Passend für Cup-Größen 
A - D. Spitze aus 61 % 
Poly amid, 39 % Elasthan. 
Schaum-Cups aus 100 % 
Poly ester. Handwäsche. 

•      Anita Spitzen- 
Bralette      
€ 59,95

Hersteller-
Größe Beere Anthrazit
S 352-811-82 352-816-82
M 352-812-82 352-817-82
L 352-813-82 352-818-82
XL 352-814-82 352-819-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 347-087-82
38 M 347-089-82
40 L 347-090-82
42 XL 347-091-82
44 XXL 347-092-82

Die edle und modische Art Fleece zu tragen: 
der vielseitige Kurzmantel 
von Henriette Steffensen. 

Skandinavisches Design made in Kopenhagen.
Fleece kennt man meist nur von sportiven 

Pullis und Jacken. Ein eleganter Kurzmantel 
aus dem beliebten Flausch-Stoff ist eine 
echte Rarität. Jedoch genau diese 
beiden Gegensätze – sportlich 
und elegant – machen die 
Vielseitigkeit dieser 
außergewöhnlichen 
Fleece-Jacke aus.
Stilvoll-rustikales 
Design. 

Der Mantel ist 
leger-bequem geschnit-
ten, trägt aber trotzdem 
nicht auf, im Rücken 
sorgen Taillennähte für 
eine figurbetonte 
Optik. Der kleine 
Stehkragen und der 
seitliche Verschluss 
betonen den cleanen, 
edlen skandinavi-
schen Stil. Rips-
Patches sorgen an 
den Ärmeln und am 
Saum für den 
nötigen Stand. 
Italienischer 
Edel-Fleece: Ein 
Viskose-Anteil 
sorgt für seidigen 
Griff und noblen 
Schimmer. 

Und für eine 
dauerhaft glatte 
Oberfläche, ohne 
unschöne 
Knötchenbildung. 
Der pflegeleichte, 
unkomplizierte Stoff ist leicht, 
sanft wärmend, knitterarm, 
waschbar und schnelltrocknend. 
Er zählt zu den Lieblingsmateri-
alien der Designerin Henriette 
Steffensen und ist typisch 
skandinavisch, so wie ihre 
gesamte Kollektion: cleane 
alltagstaugliche Styles – Mode, 
in der man sich wohl fühlt, frei 
bewegen kann und dabei gut 
aussieht.
Hierzulande noch ein Geheim-
tipp.

In Skandinavien sind die Kollektionen des Kopenhagener Labels bereits 
Liebling von Mode-Bloggern und Fashion-Fans und bei vielen guten 
Adressen vertreten. Bei uns sucht man sie vielerorts noch vergeblich. 
Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 40: 96 cm. 
Farbe: Taupe. 70 % Polyester, 30 % 
Viskose. Maschinenwaschbar.

•      Henriette Steffensen  
Fleece-Kurzmantel      
€ 179,95 

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Nähere Informationen zu den Größen finden Sie unter  
www.fashion-classics.de, mit entsprechender 
Bestellnummer.
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Die perfekte Mischung zwischen eleganter Bluse, 
bequemem Shirt und wärmendem Pulli: 

das Poloshirt mit softem Innenfleece. 
Atmungsaktiv und schnelltrocknend. Farb- und formstabil. Von CARUBINA Collection.

CARUBINA Collection ist die neue Kollektion der 
noch jungen Marke Carubina Equestrian, die 2017 ins 
Leben gerufen wurde. Die gemeinsame Vision der 
Gründerinnen und Designerinnen war es, modische 
und funktionale Kleidung zu kreieren, die höchstmög-
lichen Tragekomfort bietet. 
Ideal unterm Blazer als wärmender, edel-sportiver 
Blusenersatz oder solo als legeres Shirt, das sanft 
wärmt wie ein Wollpulli, aber nicht zu dick ist. 

Das schlichte Design und der leicht taillierte 
Schnitt passen immer und der erstaunlich bequeme 
Tragekomfort ist in jeder Alltagssituation eine 
Bereicherung. 

Weiches, hautsympathisches, italienisches 
Material mit viel Funktion. 

Der griffige, nicht zu dünne Stoff 
mit sanft angerauter Innenseite fühlt 
sich angenehm soft auf der Haut an 
und wärmt sanft. Das Poloshirt ist 
atmungsaktiv, bequem elastisch, 
problemlos in der Maschine 
waschbar und anschließend schnell 
wieder trocken. Und es behält auch 
nach etlichen Wäschen seine Farbe 
und Form. 
Leicht taillierter Schnitt mit 
abgerundetem Saum. Länge in 
Gr. 36: 64 cm. 80 % Polyamid, 20 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 

•      CARUBINA Collection 
Winter-Poloshirt     
€ 109,95

High-Class-Design und -Qualität – 
zu einem sehr bezahlbaren Preis.

Der Luxus-Sneaker von Alexander Smith.
Für solch extravagante Trend-Sneaker können Sie bei den 

großen Luxus-Labels leicht das Doppelte zahlen. Diese sind ebenso 
stylish – und stammen wahrscheinlich sogar aus der gleichen 
italienischen Manufaktur. Hinter dem englisch anmutenden Namen 
verbirgt sich ein junges, italienisches Schuhlabel to watch.
Edle Farb-Kombination: Weiß und Kupfer.

Der schmale Leisten und der Absatz-Effekt des unsichtbar 
innen liegenden 5-cm-Keils geben dem Sneaker eine feminine 
Note. Der Schaft schmiegt sich 
perfekt um Ihren Fuß und engt 
nirgends ein. Die lederverstärkte 
Ferse gibt guten Halt. 6-Ösen-
Schnürung.
Der Schuh fällt tendenziell kleiner aus. 
Bitte bestellen Sie daher die größere 
Nummer, wenn Sie zwischen zwei Größen 

liegen. Farbe: Weiß/Kupfer. Obermaterial: Leder. Deck sohle und Futter: 
Textil/Leder. Lauf sohle: Gummi.

•      Alexander Smith Sneaker      
€ 199,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Schuh-
Größe Nr.
36 342-056-82
37 342-057-82
38 342-058-82
39 342-059-82
40 342-060-82
41 342-061-82

FC Hersteller- 
Größe Größe Schwarz Navy Weinrot
34 XS 356-890-82 356-896-82 356-903-82
36 S 356-891-82 356-897-82 356-904-82
38 M 356-892-82 356-898-82 356-905-82
40 L 356-893-82 356-900-82 356-906-82
42 XL 356-894-82 356-901-82 356-908-82
44 XXL 356-895-82 356-902-82 356-909-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Noch „Made in Ireland“: echte Donegal-Mütze 
mit Kaschmir-Anteil.

Angenehm weich. Dennoch unempfindlich.  
Modisches Colour-Blocking. Nur 35,95 €.

In dieser Rippstrick-Mütze vereint 
IrelandsEye gleich zwei modische Ever-
greens: klassisches Donegal-Garn mit 
attraktivem Color blocking. 5 % Kaschmir-
anteil machen die Wolle weich 
und kratzfrei. Durch die 
typischen Farbsprenkel 
hebt sich die Done-
gal-Mütze vom oft 
üblichen grauen 
Einerlei ab. Und: 
Obwohl noch in 
irischer Familien-

hand gefertigt, kostet sie wahrlich kein 
Vermögen.
Tradition und Mode perfekt vereint.

Damals waren die wärmenden Pullover, 
Schals und Mützen nur funktionell. Heute 

zeigt sich die Kreativität der O’Sulli-
vans in jeder neuen Kollektion.

Farbe: Grau/Blau. 95 % Wolle, 5 % 
Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt 
in Irland.

•      Donegal Mütze      
Nr. 326-265-82      
€ 35,95

Stil-Ikone: der wetterfeste Ledersneaker 
von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker  
in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.

Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen-Schnürung, helle Doppel-Stepp-
nähte, seitliche Lyra-Lochung und ein kerniges Sohlenprofil. Die markante 
Retro-Form ist ein Entwurf des mehrfach ausgezeichneten spanischen 
Industriedesigners Manolo Bañó* – und dieser wetterfeste Ledersneaker 
ein weltweit erfolgreicher Kult-Klassiker.
Extra dickes, butterweiches, italienisches Rindleder.

Wärmender, wasserabweisender und strapazierfähiger als die dünnen 
Lederqualitäten der meisten Sneakers. Perfekt auch für die kalte Jahres-
zeit. Und dank des chromfrei gegerbten Futter-Leders an warmen Tagen 
auch bedenkenlos barfuß tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbierendem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder sneaker leichter als man auf den 
ersten Blick vermutet. Die 
Sohle ist hoch flexibel. Zunge 
und Schaft rand sind weich 
gepolstert.
Obermaterial und Futter: Leder. 
Herausnehmbares Fußbett mit 
Leder- Decke. Gummi- Lauf-
sohle. Her gestellt in Portugal.

•      Snipe® Ripple- 
Ledersneaker     
€ 169,95

* Darunter international renommierte 
Auszeichnungen wie der Design Plus 
Award und der Japan Design Award.

Schuh-
Größe Rotbraun Braun
41 329-218-82 329-224-82
42 329-219-82 329-225-82
43 329-220-82 329-226-82
44 329-221-82 329-227-82
45 329-222-82 329-228-82
46 329-223-82 329-229-82

Braun

Rotbraun
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Durch diesen Fisherman-Pullover  
wurde eine kleine irische Strickmanufaktur zur Legende.
Die einzelnen Teile werden bis heute langsam und sorgfältig von Hand zusammen gekettelt.

Im irischen Kilcar im County Donegal ist ein Stück irischer Strick-Tradition 
beheimatet. In der dort ansässigen Manufaktur „Fisherman out of Ireland” werden 
die berühmten Donegal- Fisherman- Pullover bis heute auf traditionelle Weise 
hergestellt. Wenn Vorder- und Rückenteil sowie die Ärmel fertig sind, werden 
sie per Hand aneinander gekettelt. Das geschieht ganz langsam und sorgfäl-
tig, dadurch sind die Pullover so langlebig.
Alles passt. Nichts kratzt.

Die Fishermen bestehen aus Merinowolle mit einer Prise Kaschmir. 
Eine ideale Mischung, denn sie macht Ihren Pullover unvergleichlich 
weich, wärmend und kratzfrei. Die benachbarte Spinnerei Donegal Yarns 
liefert das melierte, genoppte Garn, durch das die lebendige Struktur 
entsteht, die für die Donegals so 
typisch ist.
Gerade, klassische Form. Länge in 
Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Beige/
braun-meliert. Material: 95 % 
Schurwolle, 5 % Kaschmir. Handwä-
sche. Hergestellt in Irland.

•      Fisherman Donegal-Pullover      
€ 174,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-245-82
50 L 335-246-82
52 XL 335-247-82
54 XXL 335-248-82
56 3XL 335-249-82
58 4XL 335-270-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Zwei Farben, zwei Funktionen:  
die Wendeweste mit der weltweit wohl 

hochwertigsten Daunen-Isolierung.
Wetterfestes Stepp-Nylon in Navy. Modischer Teddy-Fleece in Beige.  

Von Taion/Japan.
Einerseits Stepp-Quadrate aus Wind, Wasser 

und Schmutz abweisendem Nylon, andererseits 
trendiger, schmiegsam weicher Teddy-Fleece: 
Nur selten findet man eine behaglich wärmen-
de Wendeweste, die mit ihrer Farbe auch ihre 
Funktion ändert. Und die dadurch so viel wert 
ist wie zwei Kleidungsstücke.
Taion ist Japanisch für 
„Körpertemperatur“.

Damit kennt sich 
der gleichnamige 
Outdoor-Spezi-
alist aus Tokio 
wahrlich aus: 
Je höher der 
Daunen-Anteil, 
desto wärmer Ihre 
Weste. Denn 

flaumweiche, 
filigrane Daunen 

speichern die 
Wärme viel 

besser als härtere, 
festere Federn. 
Während übliche 
Winter-Kleidung oft 
ein Daunen-Fe-
der-Verhältnis von 80 
zu 20 aufweist, 
kommen für Taion 
nur 95-prozentige 
Daunen-Isolierungen 
infrage. So ist viel 

weniger Füllung nötig: Ihre Weste hält warm, trägt aber 
nie auf.
Das RDS-Zertifikat (Responsible Down Standard) 
garantiert die artgerechte Daunen-Produktion. 

Von den Bedingungen in der Zuchtfarm bis zu 
Transport und Verarbeitung – die gesamte Lieferkette 
unterliegt strengen Kontrollen. So werden beispielswei-
se nur die Daunen ausgewachsener Tiere verarbeitet, die 
als Nebenprodukt der Lebensmittel-Herstellung 

anfallen. 
Mit zwei Reißverschluss-Seitentaschen 

auf jeder Seite sowie zusätzlicher Reißver-
schluss-Brusttasche auf der Teddy-Seite.

Bequemer Schnitt. Farbe: Navy (Nylon-Seite)/
Beige(Teddy-Seite). Länge in Gr. 50: 67 cm. 
100 % Nylon, Wendeseite 100 % Polyester. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Daunen-Füllung). Handwäsche.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 351-465-82
50 L 351-466-82
52 XL 351-467-82
54 XXL 351-468-82
56 3XL 351-469-82

•      Taion Daunen-Wendeweste      
€ 149,95
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Das B3-Flight Jacket des US Army Air Corps von 1934 – 
jetzt in elegantem Edel-Look für Damen. 

Gerader, kastiger Schnitt. Feinstes, nappiertes Curly-Lammfell aus Deutschland.  
Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics. 

Zahlreiche Filmhelden haben sie berühmt gemacht. Und heute 
zählt sie zu den unvergänglichen Modeklassikern. Exemplare für 
Damen sind jedoch eher rar gesäht, besonders mit solch luxuriö-

sem, cleanem Erscheinungs-
bild wie bei diesem.
Authentischer Style 

mit modischem, 
femininem Update.

Der figurgüns-
tige, kurze 
Kastenschnitt 
trägt nicht auf 
und engt nicht 
ein. Alles andere 
als derb und 

rustikal ist das 
feine, 
leichte 

Curly-Lammfell aus Deutschland. Die zarte, schwarze Nappa- 
Frontseite sowie der Farb kon trast zwischen dieser und dem 
flauschigen, creme farbenen Fell wirken sehr elegant. Die Teilungs-
nähte vorne und hinten betonen den modernen geraden Schnitt. 
Stilvolle und praktische Details.

Hochgeschlossen schützt der üppig breite Curly-Lammfellkra-
gen vor Wind. Je nach Wunschlänge können die Ärmel umgekrem-
pelt werden und bringen so passend zum Kragen das weiche 
Curly-Lammfell zum Vorschein. Zwei schräge Front-Taschen 
sowie die beidseitigen Reißverschluss-In-
nentaschen verstauen Geld und andere 
Klein utensilien.
Kurzer, kastiger Schnitt. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Schwarz/Creme. Lammfell. 
Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      OCONI Curlylamm-Fliegerjacke     
€ 1.299,–

FC
Größe Nr.
36 358-019-82
38 358-260-82
40 358-261-82
42 358-262-82
44 358-263-82
46 358-264-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ergänzt jedes kapuzenlose Oberteil. 
Und schützt zuverlässig vor 

Wind und Wetter.
Von Loevenich, deutscher Accessoires-Spezialist seit 1960.
Selbst Lieblings-Blazer, -Jacken oder -Mäntel haben oft ein 

kleines Manko: Wenn sie ohne Kapuze gefertigt sind, schützen sie 
nicht ausreichend gegen Schmuddelwetter.
Dieser Kapuzenkragen weist Wind und Regen ab. Und passt 
unter jedes Oberteil.

Kehrt die Sonne zurück, knautschen Sie ihn bedenkenlos 
zusammen – so findet er selbst in kleineren Taschen Platz.
Wiegt nur rund 200 Gramm.

Trotz geringen Gewichts hält die Thermo-Füllung Ihren Kopf 
wunderbar warm. Mit Kordelzug für optimalen Sitz und hoch 
schließbarem Reißverschluss.
Eine Größe. Farbe: Schwarz. 100 % Polyester. Handwäsche.

•      Loevenich Kapuzenkragen      
Nr. 347-132-82     € 89,95

Die Lammfell- 
Fliegerjacke B3 
für Herren finden 
Sie unter  
www.fashion- 
classics.at  
Suche nach 
Bestellnr.  
325-091  
oder Tel.: 
0810-900 696.
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Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die 

„ Bottom up“ von Liu Jo Jeans, Italien.
Im schlanken Skinny Fit.

Sie hat die perfekte Schnittführung für eine knackig sitzende 
Jeans. Gesäßtaschen und Abnäher sind an genau den richtigen 
Stellen platziert, um den Po optisch gekonnt in Szene zu setzen.
Stets perfekter, herrlich bequemer Sitz.

Mit High-Heels, Plateau- 
oder Keilabsatz-Pumps wirken 
Ihre Beine in dieser schmal 
geschnittenen Jeans umwerfend 
lang. Kleine Schmucksteine 
zieren die hintere Gürtelschlaufe 
und die Ge säßta sche.
Schmal geschnittene Five-Pocket 
mit regulärer Leibhöhe. Schrittlän-
ge in Gr. 36: 79 cm. 86 % 
Baum wolle, 12 % Polyester, 2 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile 

tierischen Ursprungs. 
Farbe: Dunkelblau. 
Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo Jeans 
 Bottom up,  
Skinny Fit     
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27" 356-328-82
36 28" 356-560-82
38 29" 356-561-82
38/40 30" 356-562-82
40 31" 356-563-82
40/42 32" 356-564-82
42 33" 356-565-82

Das wohl perfekte Wohlfühl-
Essential für den Winter: 

Rollkragenshirt in bequemer A-Linie 
und mit wärmendem Innenfleece. 

Atmungsaktiv und schnelltrocknend. Farb- und formstabil.  
Von CARUBINA Collection.

CARUBINA 
Collection ist die neue 
Kollektion der noch 
jungen Marke 
Carubina Equestrian, 
die 2017 ins Leben 
gerufen wurde. Die 
gemeinsame Vision der 
Gründerinnen und 
Designerinnen war es, 
modische und 
funktionale Kleidung 
zu kreieren, die 
höchstmöglichen 
Tragekomfort bietet. 
Perfekt als wärmen-
des Unterzieh-Shirt 
und als komfortabler 
Pullover-Ersatz. 

Das schlichte 
Design und der 
figurumspielende, 
leicht ausgestellte 
Schnitt passen immer 
und der erstaunlich 
bequeme Tragekomfort 
ist in jeder Alltagssitu-
ation eine Bereiche-
rung. Im Büro zur 
Strickjacke, etwas 
eleganter zum Blazer, 
unterm Pulli, zum 
Wandern mit Funkti-
onsjacke oder einzeln 
als sanft wärmender, 
bequemer Pulli. Das 
Shirt ist ein klassischer 
Basic-Allrounder, der 
schnell zum unverzichtbaren Lieblingsteil wird. 
Weiches, hautsympathisches, italienisches 
Material mit viel Funktion. 

Der griffige, nicht zu dünne Stoff mit 
angerauter Innenseite fühlt sich angenehm soft 
auf der Haut an. Das Shirt ist atmungsaktiv, 
bequem elastisch, problemlos in der Maschine 
waschbar und anschließend schnell wieder 
trocken. Und es behält auch nach etlichen Wäschen 
seine Farbe und Form. 
Leicht ausgestellte A-Linie mit Seitenschlitzen. Länge in Gr. 36: 64 cm. 
80 % Polyamid, 20 % Elas than. Maschinenwaschbar. 

•      CARUBINA Collection Winter-Rollkragenshirt      
€ 119,95

FC Hersteller- 
Größe Größe Schwarz Sand
34 XS 352-959-82 352-971-82
36 S 352-960-82 352-972-82
38 M 352-961-82 352-973-82
40 L 352-962-82 352-974-82
42 XL 352-963-82 352-975-82
44 XXL 352-964-82 352-976-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Pullover mit 
Honeycomb-Struktur sind selten.  

Aus feinem Alpaka 
sind sie wohl einzigartig.

Der Name sagt es bereits: Alpaka Superfine ist noch edler, noch 
filigraner als normales Alpaka-Haar. So erklärt sich der wunderbar 
weiche Griff dieses Pullovers. Doch noch viele weitere Argumente 
sprechen für Alpaka:
Die Edelfaser ist etwa 30 % wärmer als die Wolle der meisten 
Schafsrassen. 

Dabei ist sie leichter, kräftiger und widerstandsfähiger als 
Wolle, von Natur aus wasserabweisend, reizt Ihre Haut nicht 
und nimmt kaum Gerüche an. Zusätzlich sorgt die dreidimensi-
onale Honeycomb-Wabenstruktur für mehr Volumen und 
bessere Wärmeregulierung.
Höchste Handwerkskunst aus Peru.

Wie anno dazumal wird dieser Pullover noch auf 
traditionellen Lochkarten- Strickmaschinen gefertigt. Die 
meisten Nähte sind sorgfältig von Hand genäht, was sonst 
beinahe nur noch bei Haute Couture der Fall ist.
Bequeme, gerade 
Form. Länge in 
Gr. 50: 66 cm. Farbe: 
Navy. 100 % Alpaka. 
Hand wäsche.

•      Alpaka-Honey-
comb-Pullover     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 353-349-82
50 M 353-380-82
52 L 353-381-82
54 XL 353-382-82
56 2XL 353-384-82
58 3XL 353-385-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die bequeme Luxusjeans  
mit feinstem Kaschmir.

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. Sie 
ist mit 8 % feinstem Kaschmir ver edelt. Die interessante, 
dezente Waschung entsteht durch eine spezielle Färbung mit 
Endfinish. Das Ergebnis ist eine luxuriöse Jeans, die Sie 
sogar bürotauglich kombinieren können – perfekt z.B. mit 
Kaschmir sakko, weißem Hemd und Seidenkrawatte.
Moderner Five-Pocket- Schnitt. Softer Griff. Bequemer 
Komfortbund.

Man sieht dieser modernen Hose ihre Bequemlichkeit 
gar nicht an. Der Kaschmir- Anteil macht sie angenehm 
weich auf der Haut und der behagliche, dehnbare Bund 
sowie der Elas than- An teil sorgen für perfekten, bequemen 
Sitz. Auch nach häufigem Waschen behält die Jeans ihren 
weichen Griff. In sehr dezent verwaschenem Blue Denim.
Five-Pocket-Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 
38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Kaschmir, 2 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Farbe: Blau. Exklusiv bei Fashion  Classics.

•      Bequeme Kaschmirjeans     € 139,95 
 
 

FC
Größe Nr.
  25 308-633-82
  26 308-634-82
  27 308-635-82
  28 308-636-82
  29 308-637-82
  30 308-638-82
  48 308-639-82
  50 308-640-82
  52 308-641-82
  54 308-642-82
  56 308-643-82
  58 308-644-82
  60 308-645-82
  98 308-646-82
102 308-647-82
106 308-648-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Jeder Schuh ein Unikat: 
Die original Sneaker von Yellow Cab New York.

Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.
Original Yellow Cab-Sneaker heben sich gekonnt vom Einheitslook der vielen 

Sneaker ab. Durch Handfinishing erhält jeder Schuh eine etwas andere Optik. 
Unterschiedliche Farbschattierungen, naturbelassene Ledernarben, halb 
verblasste Logos und Budapester Lochungen ergeben die ungewöhnli-
che Retro-Optik. Jede Lederapplikation ist separat vernäht. Eine 
nachträgliche Spezialbürs tung sorgt für den begehrten Used-Look.
Hochwertige Volllederausstattung mit bequemem Fußbett.

Die Laufsohle aus Thunit sieht aus wie genageltes Holz, ist aber 
elastisch, rutschsicher und wasserabweisend.

Typisch Yellow Cab: Gummierter Absatz im Autoreifen-Profil.
Zunge, Ferse und Schaftrand sind weich gepolstert. Robuste 

Messing ösen halten die 
Schnürung.

Obermaterial: Rindleder. Futter und 
Decksohle: Leder. Laufsohle: 

Thunit.

•      Yellow Cab-Sneaker     
€ 179,95

Seltener Luxus: Butterweiches Rentier-Kalbnappa außen.  
Warme Daunen-Füllung innen.

Die zeitlos schöne Winter-Lederjacke – eine Anschaffung fürs Leben.
Rentier-Kalbnappa aus Lappland gehört zu den seltensten und kostbarsten 

Lederarten überhaupt: Jedes Jahr steht nur Material für maximal 12.000 Jacken dieser 
Qualität zur Verfügung. Die feinen Häute der Jungtiere sind noch frei von Kratzern 

und Narben, so dass eine ge schmeidig weiche, ebenmäßige Oberfläche entsteht. 
Nur 0,4 - 0,6 mm dünn, unübertrefflich leicht und doch äußerst strapazierfähig.

Behagliche Wärme durch 100 % finnische Daunen.
Viele Daunenjacken sind nur teilweise mit Daunen gefüllt. Den 
Rest machen Federn aus – billiger, aber längst nicht so bauschig 

und wärmend. Diese Jacke hingegen enthält nichts als volumi-
nöse finnische Daunen. In einem extra Kissen zwischen Leder 

und Futter eingenäht, halten sie unvergleichlich warm. Und 
es gibt keine Kiele, die durch das Obermaterial pieksen.

Optimaler Schutz vor Feuchtigkeit und Flecken.
Unsichtbar aber wirkungsvoll lässt die „nuva®“- 

Beschichtung Regen und Schmutz einfach abperlen, 
ohne die Atmungsaktivität und den natürlichen Griff 
des Leders zu beeinträchtigen. Wird Ihre Jacke einmal 
nass, schütteln Sie die Wassertropfen einfach ab.
Viel Stauraum in sieben tiefen Taschen.

Zwei Pattentaschen mit Druckknopf und zwei 
schräg eingearbeitete 
Reißverschluss-Taschen. Drei 
Innentaschen (da von eine mit 
Reißverschluss). Strick-
Ärmelbünd  chen halten kalte 
Luft draußen, der Vorderreiß-
verschluss liegt hinter einer 
Windschutzleiste mit Druck-
knöpfen.

Großzügig weite Passform. Länge in 
Gr. 50: 85 cm. Farbe: Kaffee. 

Rentier- Kalbnappaleder. Futter aus 
100 % Viskose. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Füllung 

aus 100 % Daunen). Leder- Spezial reini-
gung. Hergestellt in Finnland.

•      Rentiernappa-Daunenjacke     
€ 1.999,–

FC
Größe Nr.
  25 304-681-82
  26 304-682-82
  27 304-683-82
  28 304-684-82
  29 304-685-82
  30 304-686-82
  48 304-687-82
  50 304-688-82
  52 304-689-82
  54 304-690-82
  56 304-691-82
  58 304-692-82
  60 304-693-82
  98 304-694-82
102 304-695-82
106 304-696-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Schuh-
Größe Braun Schwarz
41 339-538-82 335-790-82
42 339-539-82 335-791-82
43 339-550-82 335-792-82
44 339-551-82 335-793-82
45 339-552-82 335-794-82
46 339-553-82 335-795-82
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Geheimtipp aus Italien: die vielseitige Beutel-
Flechttasche aus gewachster Bio-Baumwolle. 

Nach altem, traditionellem Handwerk gefertigt –  
jede Tasche ein Unikat. Von Alienina.

In Italien schon verbreitet zu finden, hier noch ein Glückstreffer. Das kleine 
Nischen-Label Alienina wurde 2008 gegründet und gilt als wertvoller Geheimtipp für 
einzigartige Flechttaschen. Produziert wird in der italienischen Region Umbrien in reiner 

Handarbeit und nur in kleinen Mengen auf 
Bestellung nach traditionellen Techniken. 
Zeitlos cleanes Design. Nachhaltiges, 
chemiefreies Material. 

Für das Flechtwerk dieser Tasche wird nur 
Bio-Baumwolle verwendet, ökologisch 
gewachst, damit sie auch bei Regen geschützt 
ist. Ein Teil des Materials stammt von 
Baumwolldocht-Resten aus der Öl lampen- 
Herstellung. 
Ein zeitloses Lieblings-Accessoire, 
kompatibel zu vielen Looks. 

Flecht-Taschen sind seit einiger Zeit 
schon in der Modewelt sehr beliebt. Diese 
Tasche ist keine Massenware, sondern ein 
liebevoll gefertigtes Einzelstück. Das grobe 
Geflecht schmiegt sich weich an und macht sie 
zum bequemen Begleiter zu fast allen Gelegen-
heiten. Ein Reißverschluss verschließt sicher 
den geräumigen Innenraum, der ausreichend 
Platz für viele alltagsgebräuchliche Klein-Uten-
silien bietet.  
Maße: 33 x 28 cm (B x H). Länge Henkel: 63 cm. 
Farbe: Navy. Geflecht und Futter aus Baumwolle. 
Hergestellt in Italien. 

•      Alienina Beutel-Flechttasche      
Nr.357-201-82     € 195,–

Das schmeichelnde, zart fließende Viskose-Kleid 
für jeden Tag, jeden Figurtyp  

und nahezu jeden Anlass. 
Raffinierter Schnitt. Exklusiver Print. Guter Preis. 

Ein solches Allround-Kleid findet man 
nicht an jeder Ecke, zumindest keines, das zu 
seiner vielseitigen Optik auch noch einen 
optimalen Schnitt für jede Körperform 
vorweisen kann. 
Perfekt für jede Silhouette, in jeder 
Konfektionsgröße. 

Die umspielende A-Linie mit abgenähten, 
flachen Falten und die durch Abnäher hoch 
angesetzte Taille bringen wunderbar die 
Vorzüge der weiblichen Figur zur Geltung. 
Die Taille kann zusätzlich noch mit einem 
passenden Band betont werden. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt 
kaschiert. Die gedeckten Farben des abstrak-
ten Exklusiv-Designs harmonieren perfekt 
– ohne bunt zu wirken. Und das eingearbeite-
te Unterkleid sorgt dafür, dass sich keine 
Wäschekonturen abzeichnen.
Das Rockteil ist nicht zu ausladend und 
fällt sanft ohne aufzutragen.

Nichts kneift oder engt ein, das Kleid aus 
nachhaltiger Viskose der Marke LENZING™ 
ECOVERO™ bietet genügend Bewegungsfrei-
heit und ist unempfindlich gegen Knitterfal-

ten. Die durchgehend verdeckte Knopfleiste 
mit offenem Blusenkragen und die versteck-
ten Taschen sorgen für den cleanen, eleganten 
Look. Der Preis ist durchaus erfreulich für 
die hochwertige Qualität und das außerge-
wöhnliche Design. Weiterer Pluspunkt: Das 
Kleid kann sogar problemlos in der Maschine 
gewaschen werden kann. 
Taillierter, nach unten ausgestellter Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 122 cm. Farbe: Blau/Braun/
Creme. Obermaterial und Futter aus 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Figurschmeichelndes  
Everyday-Kleid     € 199,95

FC 
Größe Nr.
36 358-026-82
38 358-027-82
40 358-029-82
42 358-030-82
44 358-031-82
46 358-032-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

48 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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Luxus-Update für den 
 aktuellen Modeklassiker Bomberjacke: 

Flaumweiche Wolle-Kaschmir-Mischung.  
Trendiger Oversize-Schnitt.  

Edler, cleaner Look. 
Zum richtig guten Preis. Von FLONA.

Bomberjacken sind aus der Mode nicht wegzudenken und immer wieder 
mal besonders up to date. Jetzt gerade sind Bomberjacken aus Wolle 
besonders gefragt. Ein Exemplar wie dieses, aus einer solch feinen und 
natürlichen Wollmischung mit 30 % Kaschmir, zu finden ist jedoch eine 
Seltenheit. Besonders zu einem so erschwinglichen Preis.  
Wunderbar weich, dennoch robust 
und wetterbeständig. 

Das optimale 70/30-Verhältnis aus 
Wolle und Kaschmir sorgt für einen 
soften, zarten Griff, ohne dabei die 
Strapazierfähigkeit der Wolle zu 
verlieren. Jacken aus Synthetik-Mi-
schungen mit geringem Wollanteil 
sind nicht ansatzweise vergleichbar 
und reine Kaschmir-Jacken kosten 
schnell mal das Doppelte – und sind 
viel empfindlicher. 
Leicht und ungefüttert –  so ist sie 
auch indoor über leichte Shirts und 
Pullis perfekt geeignet. 

Ob drinnen oder draußen, durch 
ihren stilvollen, schlichten Stil ist die 
Jacke fantastisch kombinierbar – ob 
schick zur Wide-leg-Pants mit High 
Heels, zum lässigen Freizeit-Look mit 
Jeans und Cap oder casual-chic zum 
Kleid als Jeansjacken-Ersatz. 
Schicker und edler als andere wirkt 
die Jacke mit elastischen Strickbünd-
chen am Kragen und an den Ärmeln 
durch den bewussten Verzicht auf die 
sonst ebenfalls typischen Saumbünd-
chen. So trägt sie nicht auf und gibt 
mehr Bewegungsfreiheit, zusätzlich 
zum modernen Over size- 
Schnitt mit großen, 
aufgesetzten Taschen.  
Kastiger Oversi-
ze-Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 66 cm. Farbe: 
Braun. 70 % Wolle, 
30 % Kaschmir. 
Handwäsche.  

•      FLONA  
Wolle/
Kaschmir- 
Bomberjacke     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 XS 357-239-82
38 S 357-260-82
40 M 357-261-82
42 L 357-262-82
44 XL 357-263-82

Top Qualität 
von Oroblù, Italien.

Blickdichte Strumpfhosen  
– durch 10 % Elasthan 

hochelastisch.
Diese Strumpfhose schmiegt 

sich samtweich und faltenfrei an Ihren 
Körper, wie eine zweite Haut. Die seidige 

Oberfläche schimmert edel und ist außerge-
wöhnlich glatt – kein Vergleich zu stumpfem 
Material, an dem der Rock gerne „hochklettert“ 
und die Nägel leicht hängen bleiben. Egal wie 
stark Sie die Strumpfhose dehnen, die Farbe 
bleibt überall gleichmäßig und bildet keine 
unschönen „Wolken“. Für eine blickdichte 
Strumpfhose solcher Qualität zahlen Sie sonst 
leicht 30,– € und mehr. Mit unsichtbarer 
Sandalett ferse, dadurch auch für offene Schuhe 
gut geeignet.
50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elas than. 
Handwäsche.

•      Oroblù Colour-Tights      
€ 17,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy
36-40 S/M 351-063-82 351-061-82
42-46 L/XL 351-064-82 351-062-82

49Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Anthrazit Orange
36-40 S/M 351-019-82 346-897-82
42-46 L/XL 351-060-82 346-898-82
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Komfort rund um die Uhr:  
der unempfindliche Glencheck-Anzug mit seltenem Ceramica-Anteil.

Konfektioniert von Herrenmode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.
Ob im Büro, auf Reisen oder bei besonderen Anlässen – mit 

dem außergewöhnlich vielseitigen 24-7-Glencheck-Anzug sind 
Sie immer bestens gekleidet und perfekt geschützt.
Die innovative Ceramica-Faser macht den Stoff feiner, 
dichter, rundum strapazierfähiger.

Sie ist atmungsaktiv und filtert zudem schädliche UV-Strah-
len, die normale Kleidung sonst durchdringen können.

Der weich angeraute Stoff hält warm 
bei Kälte. Und gleicht Tempe-

raturen auch bei Hitze aus. 
Zudem ist er extrem 

knitterarm, atmungsaktiv 
und bequem elastisch. 
Sakko mit zwei Pattenta-
schen und einer Brust-
leistentasche. Hose mit 
zwei Seiten- und zwei 
Gesäßtaschen.

Zeitgemäß schlankes 2-Knopf-Sakko. Länge in Gr. 50: 75 cm. 
Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 82,5 cm, 
Fußweite: 38 cm. Farbe: Grau-braun 
Melange mit blauem Überkaro. 
Oberstoff 39 % Wolle, 
33 % Polyester, 14 % 
Viskose, 13 % Polya-
mid, 1 % Elasthan, 
Sakko-Futter 52 % 
Acetat, 48 % Viskose. 
Vorderhosenfutter 
65 % Polyester, 35 % 
Baumwolle. Sakko: 
Reinigung. Hose: 
Maschinenwaschbar.

•      Carl Gross 24-7  
Glencheck-Sakko     
€ 279,–

FC
Größe Nr.
  25 356-151-82
  26 356-152-82
  27 356-153-82
  28 356-154-82
  29 356-155-82
  30 356-156-82
  48 356-157-82
  50 356-158-82
  52 356-159-82
  54 356-160-82
  56 356-161-82
  58 356-163-82
  60 356-164-82
  98 356-165-82
102 356-166-82
106 356-167-82

•      Carl Gross 24-7 
Glencheck-Hose     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
  25 356-125-82
  26 356-126-82
  27 356-127-82
  28 356-128-82
  29 356-129-82
  30 356-140-82
  48 356-141-82
  50 356-142-82
  52 356-143-82
  54 356-144-82
  56 356-145-82
  58 356-146-82
  60 356-147-82
  98 356-148-82
102 356-149-82
106 356-150-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Schicker Anzug oder lässige Jeans? 
Der edle italienische Handbrush-Gürtel passt immer.

Aufwendig von Hand angeraut und poliert: elegant wie Glatt-, sportiv wie Veloursleder.
Dieser Gürtel vereint eine außergewöhnliche Materialkombina-

tion mit meisterhafter Handwerkskunst: ein Alleskönner, der in 
Ihrem Kleiderschrank nicht fehlen sollte.
Unglaublich geschmeidig dank vegetabil gegerbtem italieni-
schen Rindleder.

Die Oberfläche ist behutsam von Hand angeraut, 
was ihr eine matte Textur verleiht. Der einzigartige 
Farbverlauf ist aufwendig von Hand aufgetragen. 
Durch sanftes Tupfen und Polieren entsteht eine 
subtile Maserung, die Ihren Gürtel zu einem 
wahren Kunstwerk macht.
Die matte Messing-Schnalle ist unempfindlich 
gegen Kratzer und Rost.

Das in der Autoindustrie häufig verwendete 
Material gewährleistet, dass Ihr Gürtel auf lange 
Sicht in Topform bleibt.

Farbe: Grau. Rindleder mit 
Messingschnalle. Hergestellt in 
Italien.

•      Handbrush-Ledergürtel      
€ 89,95

Taillen-
umfang
in cm Nr.
  85 358-378-82
  90 358-379-82
  95 358-391-82
100 358-392-82
105 358-393-82
110 358-394-82

Das Edel-Longsleeve mit Kaschmir: 
Weicher und wärmer als einfache 

Baumwoll-Shirts.
Hinter dem lässigen, modernen 

Look verbirgt sich seltener Luxus: 
Dieses Long sleeve ist mit 16 % 
Kaschmir veredelt und dadurch 
weicher und wärmer als einfache 
Baumwoll-Shirts.
Modischer Hemden- und 
Pullover-Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt 
viel zu schade. Ihr Edel- Long-
sleeve eignet sich auch 
perfekt als Solist zu Jeans, 
Chinos, Cargo- Pants, 
Cordhosen, ...Und dank 
einem Schuss Elasthan 
sitzt es bequem und 
bleibt formbeständig.
Gerade Form mit 
Rundhals. Länge in 
Gr. 50: 73 cm. 80 % 
Baumwolle, 16 % 

Kaschmir, 4 % Elasthan. Maschinenwäsche. Hergestellt in 
Portugal. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Longsleeve     € 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Navy Grau
48 353-633-82 353-640-82
50 353-634-82 353-641-82
52 353-635-82 353-642-82
54 353-636-82 353-643-82
56 353-637-82 353-644-82
58 353-638-82 353-645-82
60 353-639-82 353-646-82

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Feiner geht’s nicht: 
hauchzarte Merinowolle – 

in seltenem 30-Gauge-Verfahren 
gestrickt.

Das modische Bindeshirt made in England.  
Von John Smedley, seit 1784.

Nur eine Handvoll Stricker weltweit beherrscht das aufwändige 
30-Gauge-Feinstrickverfahren. Das 
Traditionshaus John Smedley im 
Herzen Englands gehört 
zweifellos dazu.
Ein Meisterwerk der 
Strickkunst – wunder-
bar weich, herrlich 
leicht und bequem 
elastisch.

Bereits die Merino- 
Fasern selbst sind mit 
lediglich 19 Mikron 
außergewöhnlich fein. 
Ein Vergleich zu 
herkömmlicher 
Schafwolle zeigt den 
Unterschied: Dort 
rangieren die Fasern 
bei circa 27 bis 
30 Mikron. Das 
Ergebnis sind feder-
leichte, kuschelweiche 
Maschen, die Ihre 
Körperwärme hervor-
ragend regulieren. 
Überdies ist Merino 
natürlich atmungsaktiv, 
geruchsabweisend und 
schnelltrocknend.
Der großzügig weite Kragen 
schmiegt sich mit modischen 
Bindebändern um Ihren 
Hals.

Hier eröffnet sich ein 
Spiel der individuellen 
Kreativität, denn diese Bänder 
lassen sich in vielfältigen 
Variationen binden. Bequeme 
Ripp strick- Bündchen an 
Ärmeln und Saum sowie 
formgestrickte Schultern sorgen 
stets für ausgezeichnete 
Passform.
Legere Form. Länge in Gr. 38: 
58 cm. 100 % Wolle. Maschinen-
waschbar.

•      John Smedley  
30-Gauge-Bindeshirt     
€ 199,95

FC Hersteller- Schwarz/ Grün/
Größe Größe Weiß Weiß
36 S 357-182-82 357-188-82
38 M 357-183-82 357-189-82
40 L 357-184-82 357-190-82
42 XL 357-185-82 357-191-82
44 2XL 357-187-82 357-192-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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So leicht, weich, 
bequem und 

vielseitig kann 
eine Lederhose sein: 

dank feinstem 
Lammnappa 

und gemütlichem 
Jogger-Schnitt. 

Vom niederländischen  
Premium-Leder-Modelabel  

Arma, seit 1985.
Alles andere als derb und 

schwer. Diese Lederhose ist so 
bequem wie eine Jogginghose und 
dabei so elegant wie eine Anzug-
hose. Sie ist ein zeitloses Allround- 
Talent, das schnell zum stilvollen 
Lieblings-Basic für viele Outfits 
wird und auch auf Jahre bleibt. 
Schick mit Blazer und Pumps. 
Casual mit Strickpulli und 
(Ankle-)Boots. Sportiv mit Shirt 
und Sneakern. 

Das cleane, elegante Design mit 
geradem Bein, Seitentaschen und 
bequemem Gummibund passt zu 
unzähligen Styles von edel-luxuriös 
bis lässig-leger. 
Das butterweiche, 0,4 – 0,5 mm 
feine Lammnappa ist anschmieg-
sam zart und herrlich leicht. 

Die Lammhäute werden mit 
einem präzisen Färbeverfahren 
behandelt. Die natürlichen Gerb-
stoffe im Färbeprozess verleihen den 
Fellen einen vollen, aber dennoch 
superzarten, geschmeidigen Griff. 
Eine spezielle Veredelung sorgt 
zusätzlich für eine glatte, gleichmä-
ßige Oberfläche. 
Bequeme Schlupfform mit Gummizug 
und geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 40: 72 cm. Farbe: Schwarz. 
Lammnappaleder. Spezialreinigung.

•      Arma Lammleder-Joggerhose     
€ 479,–

FC
Größe Nr. 
36 357-547-82
38 357-548-82
40 357-549-82
42 357-570-82
44 357-571-82
46 357-572-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Companion for a lifetime: die luxuriöse und vielseitige 
„Paperbag” aus robustem, langlebigem Sattlerleder. 

Vom Lederwaren-Spezialisten Haroldʼs, seit 1936.  
Hergestellt in Obertshausen, Deutschland.

Sie ist allgegenwärtig: die Papier tasche – 
standfest, mit schlichtem Design und idealem 
Stauraum rettet sie so manchen Klein-Einkauf. 
Dass diese perfekte Balance sich hervorragend 
für ein langlebiges Taschen-Exemplar eignet, 
zeigt diese gelungene Luxus-Ausführung der 
klassischen Paperbag. 
Strapazier fähiges, 2,6 mm starkes Voll rind-
leder – 100 % pflanzlich gegerbt.

Es bleibt offenporig und wird schonend 
nachbearbeitet, so erhält die Tasche ihre 
einzigartige Haptik und entwickelt im Gebrauch 
unverwechselbare Spuren und somit ihre 
wunderschöne, individuelle Ästhetik. Alle 
verwendeten Lederhäute sind ausschließlich 
Nebenprodukte der Nahrungsherstellung. 
Zeitlos schön und charaktervoll. 

Die Tasche wird auf lange Zeit ein treuer 
Begleiter im Alltag sein und sich zu etwas 
ganz Besonderem entwickeln, das eine 
gemeinsame Geschichte widerspiegelt. Ihr 
cleaner Look und der stilvolle dunkle Grünton 
sind kompatibel zu vielen Looks und 
Anlässen. Die Henkel -Länge ist ideal zum 
bequemen Schultern geeignet. 
Feine Lederwaren seit über 80 Jahren. 

Ausgesuchte Materialien, traditionelle 
Handwerkskunst und zeitgemäßes Know-how 
sind seit Generationen die Grundlage für 
Harold‘s Taschen ... und die Voraussetzung für 
ihr langes Leben. 
Mit Innentasche für Kleinutensilien. Maße: 
43 x 33 x 10 cm (H x B x T). Gewicht: 1200 Gramm. 
Farbe: Grün. Rindleder. Hergestellt in Deutschland. 

•      Haroldʼs Leder-Paperbag      
Nr. 357-394-82     € 225,–

Klassiker Derby, modisch aktualisiert 
von Apple of Eden.

Premium-Qualität aus Portugal – zum erfreulich günstigen Preis.
Die weiße Plateausohle im Sports wear- Stil 

ist leichter und flexibler als steife Ledersohlen. 
Jeder Ihrer Schritte wird sanft abgefedert, 
sodass Ihre Füße weniger schnell ermüden. Für 
perfekte Passform wurde nicht einfach das 
Herrenmodell verkleinert, sondern ein schmale-
rer Leisten gefertigt – angepasst an die Anato-
mie des weiblichen Fußes. Die neuen Details 
geben dem ursprünglich formellen Business-
klassiker im Herrenstil eine sportlich-legere 
Note. So passt er jetzt zu lässigen Jeans-Looks 
genauso gut wie zum Office-Outfit.
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten 
Lederschuh zu einem so günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezialisten setzen 
auf portugiesisches Pro duk tions- Know- How 
und lassen dort in kleinen Manufakturen 
fertigen. Direkteinkauf ohne Zwischen-
handel und Verzicht auf teures Marke-
ting halten die Kosten gering. Rutschsi-
cher profilierte Lauf sohle.

Farbe: Schwarz. 4-cm-Plateau. Obermaterial, 
Futter und Deck sohle: Leder. Lauf sohle: PU.

•      Apple of Eden 
Plateau-Derby      
€ 139,95

Schuh-
Größe Nr.
36 330-075-82
37 330-076-82
38 330-077-82
39 330-078-82
40 330-079-82
41 330-080-82

Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-803 51 
(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 

zum Ortstarif)
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Seemanns-Troyer sind wieder aktuell. 
Doch so fein, leicht und weich sind nur die wenigsten.

Gestrickt aus dreifädigem Merino-Kammgarn. Für Damen und Herren.  
Von Junghans 1954.

Troyer mussten traditionell den Widrigkei-
ten auf hoher See trotzen und wurden deshalb 
entsprechend robust hergestellt. Jetzt liegt 
dieser Klassiker wieder im Trend – doch es 
gibt keinen Grund, dass er sich kratzig anfühlt, 
schwer auf den Schultern liegt oder sackartig 
geformt ist.
Aus geschmeidig glattem italienischen 
Merino-Kammgarn gestrickt.

Durch ihre 19,5 Mikron feinen Fasern 
(statt ca. 27-30 Mikron) ist Merinowolle 
deutlich weicher als gewöhnliche Schafwolle. 
Zu dreifädigem Kammgarn 
gesponnen, erhält der 
fertige Pullover genauso 
viel Volumen, ist 
aber 

angenehm leicht und Pilling-arm. Alle Teile 
sind maschengenau zusammengekettelt – so 
stört keine wulstige Naht.
Bequeme, gerade Form. Herrenmodell in Marine, 
Länge in Gr. 50: 70 cm. Damenmodell in 
Kobaltblau, Länge in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Herren- 
Seemanns-Troyer     € 199,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
48 M 352-731-82
50 L 352-732-82
52 XL 352-733-82
54 XXL 352-734-82
56 3XL 352-735-82
58 4XL 352-736-82

Damen
Herren

Der seltene Luxus 
reinen Kamelhaars.

Flaumweich. Wunderbar wärmend.  
Von der Natur gefärbt.

Behutsam ausgekämmt aus dem feinen Unterhaar der 
Jungtiere ist Kamelhaar selten und kostbar. Meist wird es 
daher mit anderen Fasern vermischt. Bei dieser Mütze 
genießen Sie es pur.
Schon bei der ersten Berührung spürt man die 
Besonderheit des Materials.

Kamelhaar ist glatt und weich, fühlt sich voluminös 
an und ist trotz seiner edlen Anmutung sehr strapazierfä-
hig. Der charakteristische Farbton ist naturgewachsen 
und nicht gefärbt. Im Patentmuster rund gearbeitet 
schmiegt sie sich Ihrer Kopfform perfekt an. Der breite 
Umschlag wärmt bei steifer Brise die Ohren.
Passend für alle Größen. Farbe: Camel. 100 % Kamelhaar. 
Handwäsche.

•      Fisherman-Kamelhaarmütze      
Nr. 326-336-82     € 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 352-737-82
38 M 352-738-82
40 L 352-739-82
42 XL 352-780-82
44 XXL 352-781-82
46 3XL 352-782-82

•      Junghans 1954 Damen- 
Seemanns-Troyer     € 199,95
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Herrlich bequem. 
Winterwarm. 

Und sogar maschinen waschbar.
Der Barfuß-Boot mit weichem Lammfell-Futter.  

Von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Sie und Ihn.
Barfuß-Schuhe sind meist dem Sommer vorbehalten und 

zugunsten der Waschbarkeit oft aus synthetischen Stoffen gefertigt. 
Doch jetzt genießen Sie das gute Barfuß-Gefühl endlich auch in der 
kühlen Jahreszeit: Das geschmeidige Rindleder dieses knöchelho-
hen Boots ist mit warmem Lammfell gefüttert, deutlich atmungsak-
tiver und besser für den Alltag geeignet.
Vergessen Sie aufwändige Pflege.

Im Unterschied zu den meisten Barfuß-Schuhen aus Leder lässt sich 
dieser hygienisch in der Maschine reinigen. So wird Straßenschmutz ganz 
einfach weggespült, Ihr Boot ist im Nu wieder einsatzbereit. Mit frischem 
Duft und geschmeidig wie eh und je.
Ganz aufs Barfußtragen eingestellt.

Der seitliche Reißverschluss erleichtert den Einstieg. Das wärmende 
Lammfell-Futter schmiegt sich kuschelweich an und lässt Ihre Füße stets 
frei atmen. Und die flexible Laufsohle aus Naturkautschuk ist so dünn, 
dass sie kaum zu spüren ist – und dennoch zuverlässig vor Unebenheiten 

schützt.
Über 25 Jahre Erfahrung mit 
waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto 
Segarra entstammt einer der 
ältesten Schuhdynastien Spaniens. 
Der studierte Ökologe gründete 
seine Marke 1981 und entwickelte 
bereits in den 90er-Jahren den 
ersten waschbaren Leder-
slipper.
Obermaterial: Leder. 
Futter: Lammfell. 
Decksohle: Textil. 
Laufsohle: Gummi. 
Maschinenwaschbar (bitte beachten 
Sie die Anleitung des Herstellers). 
Bei wiederholter Maschinenwäsche 
ist ein allmähliches Verbleichen der 
Farbe möglich. Hergestellt in 
Portugal.

•      Snipe® Winter-Barfuß-Boot, 
Herren     € 179,95

Schuh-  Dunkel-
Größe Schwarz braun
41 348-059-82 348-065-82
42 348-060-82 348-066-82
43 348-061-82 348-067-82
44 348-062-82 348-068-82
45 348-063-82 348-069-82
46 348-064-82 348-070-82

•      Snipe® Winter-Barfuß-Boot, 
Damen     € 179,95

Schuh-
Größe Hellbraun Moosgrün
37 348-048-82 348-054-82
38 348-049-82 348-055-82
39 348-050-82 348-056-82
40 348-051-82 348-057-82

Damen

Herren

Erlesenes Curly-Lammfell. Perfekte Passform. Sorgfältige Verarbeitung.
Handgefertigt von Otto Kessler, Handschuhmanufaktur seit 1923.

Schon in der Antike galt Curly- Lammfell als Inbegriff von 
Luxus: noch leichter und kuscheliger als normales Lammfell, dabei 
strapazierfähig und wunderbar warm. Das feine, krause Fell dieser 

Handschuhe stammt von 
neuseeländischen 

Jungtieren, deren 
Locken noch 

geschlossen 
sind. So ist es 
schön flach 

und trägt nicht auf. Und: Die noch zarte Haut lässt eine besonders 
schmale Schnittführung zu – perfekt für feine Fingerhandschuhe.
Noch wie einst aufwändig von Hand vernäht –  jedes Paar ein 
Unikat. 

Die traditionelle Handlaschnaht erfordert Nadel, Faden und 
viel Geschick: Jedes Paar entsteht mit rund 1.800 Stichen in drei 
Stunden. 
Eleganter, schmaler Schnitt mit 4 cm breitem Umschlag. Echtes 
Lammfell. Spezialreinigung.

•      Otto Kessler Curly-Lamm- 
Damenhandschuhe     € 149,95

Hand-
schuh-
Größe Kastanie Schwarz
6,5 336-808-82 336-812-82
7 336-809-82 336-813-82
7,5 336-810-82 336-814-82
8 336-811-82 336-815-82

•      Otto Kessler Curly-Lamm- 
Herrenhandschuhe     € 169,95

Hand-
schuh-
Größe Kastanie Schwarz
  8,5 336-800-82 336-804-82
  9 336-801-82 336-805-82
  9,5 336-802-82 336-806-82
10 336-803-82 336-807-82
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Gipfelstürmer machten 
die Gletscher-Sonnenbrille einst zum Kult. 

Jetzt feiert sie ihr Comeback.
Klare, blendfreie Sicht. Aktuelle Retro-Form.  
Von Bogner, Spezialist für Skimode seit 1937.

Bergsteiger und Skifahrer kommen nicht ohne wirksamen Sonnen-
schutz aus – denn die Reflexion auf Schnee kann die schädliche 
UV-Strahlung leicht verdoppeln. 
Durch ausklappbare Schilder bewahrt diese Brille sogar vor 
seitlichem Lichteinfall. 

Ideal nicht nur bei Ihrer Alpen-Wanderung, sondern auch beim 
Golfen, Auto- oder Radfahren. Die Antireflex-Kunststoffgläser 
(Filterkategorie 3) bieten zuverlässigen UV-Schutz (UV400) 
gemäß den Anforderungen der europäischen Norm EN ISO 
12312-1:2013+A12015. Der metallische Rahmen trägt sich angenehm 
schwerelos, feine Kunststoff- Plättchen verhindern Druckstellen an der 
Nase.
Farbe: Goldene Fassung mit braun getönten Gläsern. Lieferung inklusive 
Brillen-Case.

•      Bogner Gletscher-Sonnenbrille      
Nr. 341-550-82      
€ 249,–

Der gemusterte Poncho 
mit zwei stilvollen Gesichtern.

Aus Jacquard-Gewebe mit faszinierendem Positiv-Negativ-Effekt.  
Made in Italy. Von Ancini.

Ein kleines Detail, aber ein großer Unterschied: Das großflächige 
Giraffen- Dessin ist Jacquard-gewebt statt bloß simpel aufgedruckt. Dadurch 
entsteht von Seite zu Seite ein interessanter Positiv-Negativ-Effekt. Das 
Muster wirkt nie zu bunt und lässt sich denkbar vielseitig kombinieren.
Angenehm leicht und nicht auftragend. Daher auch als behaglich 

wärmender Schal tragbar.
Der ausgeklügelte Materialmix sorgt dafür, 

dass Sie sich in Ihrem Wende-Poncho rundum 
wohl fühlen: Elastisches Polyacryl speichert 

Körperwärme und verhindert Knitterfalten. 
Weiches Modal wirkt angenehm atmungs-
aktiv und hält das fertige Gewebe stets in 
Form. Wolle und Alpaka weisen Gerüche, 
Schmutz und Feuchtigkeit ab und lassen 

sich bedenkenlos strapazieren. 
Eine Größe. Misst 145 cm x 145 cm. Farbe: 

Schwarz/Braun. 50 % Polyacryl, 38 % 
Modal, 8 % Wolle, 4 % Alpaka. Handwä-

sche. Hergestellt in Italien.

•      Ancini Wende-Poncho      
Nr. 347-891-82     
€ 119,95

56

NYDJ® 3  
Sizes-Pull-On-Skinny-Jeans:  
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
351-543 oder Tel.:  
0810-900 696.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Boxy-Cut und Mock-Turtleneck 
machen diesen Donegal-Klassiker 

zum Mode-Highlight.
Vom Traditionsstricker Fisherman out of Ireland.

Die kastige Form gehört zu den aktuellen Fashion- Favoriten. 
Ebenso der moderne Mock-Turtleneck mit 
lässiger Rollkante. Dank etwas mehr Weite 
umschmeichelt er Ihren Hals locker 
und engt niemals ein. Die 
typischen Farbsprenkel sind in 
dezenten Tönen gehalten.
In Irland entworfen, 
gesponnen und gestrickt.

Das Traditionsunterneh-
men Fisherman out of 
Ireland sitzt in der irischen 
Grafschaft Donegal. 
22 erfahrene Mitarbeiter – 
fast alle seit über 
20 Jahren im Unterneh-
men – vereinen ihr 
umfangreiches Knowhow 
der Wollverarbeitung mit 
immer neuen Trends.
Gerade Kastenform. Länge 
in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland.

•      Fisherman  
New-Donegal- 
Pullover    
€ 199,95

Kuschelweich und bequem wie ein Hausschuh: 
der stylishe Winter-Sneaker aus zartem Doubleface-Lammfell. 

Und mit rutschsicherer Thermogummi-Sohle. Vom deutschen Schuhspezialisten Werner, seit 1911.
Dieser herrlich komfortable Lammfellboot bietet nicht nur 

flauschig-warmen Tragekomfort, er passt durch sein cleanes, 
modernes Sneaker-Design in dezentem Taupe-Ton perfekt zu allen 
sportiven und auch lässig-eleganten Looks. 
Behaglich wärmend und temperaturausgleichend dank 15 mm 
gewachsenem Lammfell und Lammfell-Innen-
sohle. 

Durch die natürliche Klimaregulation 
bleiben die Füße immer angenehm wohldosiert 
warm und bei Plusgraden bekommt man 
niemals schwitzende Füßsse. 
TPR-Profilsohle: überraschend leicht, 
elastisch und abriebfest.

Zudem isoliert die thermoplas-
tische Gummi-Sohle sehr gut 
gegen Bodenkälte und wirkt 
stoßdämpfend beim Auftritt. 
Der farblich kontrastieren-
de, cremeweiße Rahmen ist 
haltbar rundum vernäht und 
schützt vor Feuchtigkeit. Für 

einen leichteren Einstieg sorgt ein seitlicher Gummizug. 
Traditionsreiche, handwerkliche Fertigung. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der Schuhstadt 
Pirmasens gehört zu den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit 
modischem Anspruch noch hochwertig handwerklich, aus besten 

Materialien und ökologisch nachhaltig fertigen.
Obermaterial/Futter: Gewachsenes Double face- 

Lamm fell. Herausnehmbare Lammfell-Decksohle. 
TPR-Laufsohle. Schafthöhe: 8 cm. Absatzhöhe: 
4 cm. Farbe: Taupe.

•      Werner Lammfell-Sneaker      
€ 199,95

57Fashion Classics

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Greige
36 S 356-634-82 356-566-82
38 M 356-635-82 356-567-82
40 L 356-636-82 356-569-82
42 XL 356-637-82 356-630-82
44 XXL 356-638-82 356-631-82
46 3XL 356-639-82 356-632-82
48 4XL  356-640-82 356-633-82

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-170-82
37 357-171-82
38 357-172-82
39 357-173-82
40 357-174-82
41 357-175-82
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Von der Landebahn auf den Laufsteg.
Recycelte Flugzeugreifen machen die Sohle dieses aktuellen Workwear-Boots so robust.

Der rustikale Workwear-Trend der 1950er-Jahre hat 
die Laufstege der Modemetropolen erobert. Mit seiner 
Sohle aus recycelten Flugzeugreifen gewährt dieser Boot 
nicht nur sicheren Halt, sondern ist auch modisch auf dem 
neuesten Stand.
Hergestellt in bewährter Goodyear-Welt-Konstruktion.

Die 1869 von Charles Goodyear erfundene Technik 
macht Ihren Boot außergewöhnlich bequem, stabil und 
bei Bedarf reparierbar. Denn das Verfahren ermöglicht es, 
die Laufsohlen zu erneuern, ohne das kernige Aussehen 
zu beeinträchtigen.
Sorgfältig von Hand gefertigt: Jedes Paar braucht 
4 Stunden 30 Minuten Aufmerksamkeit.

Für maximalen Komfort verfügt dieser Boot über eine 
herausnehmbare, mit Kork überzogene Einlegesohle aus 
Memory Foam. So behalten Sie selbst bei langen 

Spaziergängen stets angenehm warme und 
trockene Füße.
Farbe: Camel. Obermaterial, Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Labuta Workwear-Boot      
€ 119,95

Lässt Regen, Schnee 
und Schmutz einfach abperlen: 

der Merino-Troyer 
mit Teflon-Finish.

Von Alan Paine/England, Spezialist  
für hochwertige Countrywear seit 1907.

Mit diesem Troyer aus reiner Merinowolle sind Sie auf 
jede Witterung vorbereitet: Das Garn aus der 

renommierten italienischen Spinnerei Zegna 
Baruffa ist mit einer seltenen Teflon-Be-

schichtung ausgestattet. Dadurch 
perlen Regen, Schnee und 

Schmutz einfach ab.
Merino ist atmungsaktiv, 

geruchsabweisend, 
schnelltrocknend und 

wärmeregulierend.
Das macht Ihren 

Troyer nicht nur zu 
einem Lieb-
lingsteil rund 
ums Haus, 
sondern auch 
perfekt für 
Ihre Ausflüge 
in die Natur. 
Gegen Wind 
und Regen ist der 

Reißverschluss 
zusätzlich durch 

eine Blende mit vier 
Knöpfen geschützt. 

Ripp-Bündchen an 
Ärmeln und Saum sorgen 

stets für guten Sitz.
Reguläre Form. Länge in 

Gr. 50: 70 cm. Farbe: Indigo. 
100 % Wolle. Handwä-
sche. Enthält nichttextile 
Teile tierischen 
Ursprungs (Leder-An-
hänger am Reißver-
schluss).

•      Alan Paine 
Outdoor-Troyer     
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 40 356-912-82
50 42 356-913-82
52 44 356-914-82
54 46 356-916-82
56 48 356-917-82
58 50 356-918-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Nr.
41 357-644-82
42 357-645-82
43 357-646-82
44 357-647-82
45 357-648-82
46 357-649-82

58
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FC
Größe  Schwarz  Weiß  Rauchblau
48 347-519-82 347-529-82 347-524-82
50 347-520-82 347-530-82 347-525-82
52 347-521-82 347-531-82 347-526-82
54 347-522-82 347-532-82 347-527-82
56 347-523-82 347-533-82 347-528-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Schwer zu finden: das edle 
Interlock-Longsleeve aus 

seltener swiss+cotton.
Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.
Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu 

den wichtigsten Basics jeder Herren-Gar-
derobe. Und die Auswahl ist schier 
unerschöpflich. Doch viele sind enttäu-
schend, manche verlieren schon nach der 
ersten Wäsche Form und Farbe. Zum 
Glück gibt es erfreuliche Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten Baum-
woll-Anbaus genügen den 
strengen Qualitätskriterien des 
Schweizer Textilverbands (www.
swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barbadense 
– liefert den kostbaren Rohstoff: Extra 
langstapelige Baumwolle mit mehr als 
35 mm Faserlänge.
Typisch für  swiss+cotton: die ebenmäßig 
glatte, fussel freie Ober fläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig 
blütenweiß bzw. farb brillant. Das Gewebe liegt 
angenehm weich auf Ihrer Haut. Und hat eine 
natürliche Elastizität.
Weicher und formstabiler dank Interlock.

Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten 
identische Maschenbild. Ihr Longsleeve erhält so 
deutlich mehr Stand und Volumen 
als ein einfaches Jersey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. 
Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      swiss+cotton  
Edel-Longsleeve      
€ 69,95

Die Jeans für den Winter: Sanft wärmend. 
Aber trotzdem unvergleichlich leicht.

Thermolite® lässt Sie niemals frieren.  
Und hält Ihre Haut stets angenehm trocken.

FC
Größe Blau Grau
  25 341-736-82 351-663-82
  26 341-737-82 351-664-82
  27 341-738-82 351-665-82
  28 341-739-82 351-666-82
  29 341-740-82 351-667-82
  30 341-741-82 351-669-82
  48 341-742-82 351-670-82
  50 341-743-82 351-671-82
  52 341-744-82 351-672-82
  54 341-745-82 351-673-82
  56 341-746-82 351-674-82
  58 341-747-82 351-675-82
  60 341-748-82 351-676-82
  98 341-749-82 351-677-82
102 341-751-82 351-679-82
106 341-752-82 351-680-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

In der kalten Jahreszeit sind Thermo-Hosen 
die perfekte Bekleidung. Doch meist sind sie 
dick gefüttert, bauschig und schwer. Diese Jeans 
hingegen wärmt (mindestens) genauso gut, trägt 
sich aber dennoch unglaublich leicht.
Das Geheimnis: Hohlfaser-Technologie – dem 
Fell der Eisbären abgeschaut.

Die weiche Gewebe-Abseite besteht aus 
mikrofeinen Hohlfasern (Thermolite®). Sie 
schließen, wie die Härchen des Eisbärenfells, 
Luft ein – und isolieren so Ihre körper eigene 
Wärme. Etwaige Feuchtigkeit wird an die 
Stoff oberfläche abgegeben, wo sie schnell 
verdunstet. So umgibt Sie stets ein angenehm 

trockenes Klima – bei klirrender Kälte, aber 
auch bei Anstrengung und in überhitzten 
Räumen.

Optisch nicht von normalen Jeans zu 
unterscheiden.

Hohlfaser und Denim sind zu einer einzigen 
Schicht verarbeitet. Das macht diese warme 
Hose dünner als üblich und gibt eine hohe 
Gewebefestigkeit – ohne unschönes Ausbeulen. 
Dank der High stretch- Qualität ist sie trotz 
Thermobonding sehr bequem.
Klassischer Five-Pocket- Schnitt mit zusätzlichem 
Handy fach in der rechten Eingrifftasche. Gerade 
geschnittene Beine. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 38 cm. Obermaterial: 89 % Baumwolle, 
8 % Elastomultiester. 3 % Elas than. Futter: 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Five-Pocket-Thermo-Jeans      
€ 129,95
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Erschwinglicher Luxus: 
Der Two-Ply-Cardigan aus mongolischem Kaschmir.

Nur das beste Kaschmir ist gut genug für diesen Cardigan. Es 
stammt aus der Inneren Mongolei. Nur dort, in den eisigen 
Regionen wächst das flauschige Unterhaar der Kaschmirziegen so 
dicht und fein. Es wird behutsam ausgekämmt und aufwändig 
selektiert. Jedes Haar muss mindestens 38 - 40 mm lang und 15 - 
16 Mik ron dünn sein. Zu kurze Fasern werden aussortiert. Denn 
nur die langen Fasern neigen kaum zum Pilling und eignen sich für 
langlebige Kaschmir-Strickwaren, die über Jahre schön bleiben.
Der Verzicht auf große Namen und teures Marketing ermög-
licht den guten Preis.

Die zarten Fasern werden zu einem 2-fädigen Kaschmir 
versponnen (Two-Ply-Kaschmir) und anschließend formgestrickt. 
Es entsteht ein zeitlos eleganter, perfekt sitzender Cardigan, der nie 

aus der Mode kommt. Leicht taillierte 
Form mit durchgehender 

Knopfleiste und variablem 
Kragen. Bündchen und 

Taschen aus besonders 
formstabilem, 
3-fädigem Rip-

penstrick. Kontrastfarbige Kanten 
betonen die Kontur. 
Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Länge 
in Gr. 38: 60 cm. 100 % Kaschmir. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs: Perlmuttknöpfe. Handwä-
sche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Two-Ply Kaschmir-Cardigan     
€ 279,–

FC
Größe Grau Beige
36 336-826-82 353-095-82
38 336-827-82 353-096-82
40 336-828-82 353-097-82
42 336-829-82 353-098-82
44 336-830-82 353-099-82
46 336-831-82 353-100-82
48 352-707-82 353-101-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Perfekt unter schmalen Pullovern: 
das „Betrügerle“ von van Laack.

Elegante Blusen-Optik.  
Aber nichts staucht oder trägt auf.

Weiße Blusen feiern ein modisches Comeback unter Sweat shirts 
und Pullovern. Doch für den adretten Look ist ein solcher „Schum-
mel-Kragen“ viel vorteilhafter als die Stoff fülle einer ganzen Bluse.
Gefertigt aus dem gleichen hochwertigen, fein und dicht 
gewebten Baumwollpopeline wie die van Laack Blusen. Und 
ebenso meisterlich verarbeitet.

Kragenschenkel mit unsichtbarer Naht. Geknöpfter Kra gen steg. 
Besonders fein gesteppte Nähte mit 7 statt der üblichen 5 oder 

6 Stiche pro cm. 3-Loch-Knöpfe, auf Stiel genäht – besonders 
haltbar sowie leicht zu schließen und zu 
öffnen. Jedes Knopf loch wird aus-
reißsicher von 180 Stickstichen umfasst.
100 % Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tie ri schen Ursprungs: Perl mutt knöpfe. 
Maschinenwaschbar. Farbe: Weiß. Exklusiv 

bei  Fashion  Classics.

•      van Laack Blusenkragen      
€ 59,95

FC
Größe Nr.
34 320-105-82
36 320-106-82
38 320-107-82
40 320-108-82
42 320-109-82
44 320-120-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der klassische Dufflecoat. 
Aber zeitgemäß weich und 
leicht. Und sogar wendbar.

Gewebt aus Wolle und kostbarem peruanischen 
Baby-Alpaka.

Während die meisten Dufflecoats schwer und 
teilweise auch kratzig sind, ist dieser wunderbar 

weich und leicht: Der Wollstoff enthält einen 
großzügigen Anteil an erlesenem peruanischen 
Baby-Alpaka. Das zarte Vlies speichert die 
Körperwärme besonders gut. Und trägt sich 
an ge nehm schwerelos.
Nur 700 g leicht. Ungefüttert. Und doch 
wunderbar wärmend.

Das seltene Luxusgarn schimmert 
edel und bleibt auf lange Sicht schön. 

Es ist äußerst widerstandsfähig, 
resistent gegen Pilling und Abrieb 
und nimmt kaum Gerüche an. 
Perfekt für ein Kleidungsstück, das 
Sie oft und gerne tragen.
Zwei schöne Seiten. Für doppelt 
so viele Outfits.

Ihr neuer Dufflecoat ist ein 
Wendemantel: In Schwarz ein 
Klassiker, der zu allem passt. In 
Royalblau ein frischer Farbtupfer im 
grauen Herbst. Große Kapuze. Zwei 
geräumige Taschen und schwarze 
Knebelknöpfe auf beiden Seiten.
Farbe: Schwarz/Royalblau. Länge in 
Gr. 38: 82 cm. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 
13 % Nylon. Reinigung. Hergestellt in 
Peru. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Alpaka- Double face- Duffle coat     
€ 399,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 328-921-82
38 M 328-922-82
40 L 328-923-82
42 XL 328-924-82
44 XXL 328-925-82
46 3XL 328-926-82

Klassisch in Schwarz, 
modisch in Royalblau: 
Die beiden 
Wende seiten 
erzeugen reizvolle 
optische Kontraste. 
Und ermöglichen 
zahlreiche 
Kombinationen mit 
Ihrer vorhandenen 
Garderobe.

Trotz angesagt derber Optik soft und leicht.
Die Plateau-Stiefel vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner.  

Aus vegetabil gegerbtem Leder. Mit leichter TPR-Sohle.
Das 1911 gegründete Familienunternehmen 

Werner aus der Schuhstadt Pirmasens gehört zu 
den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit modi-
schem Anspruch noch hochwertig handwerklich, 
aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig 
fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein 
pflanzlich gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren 
bleibt es frei von Schadstoffen, ist 

besonders hautsympathisch, 
dazu weicher und 
geschmeidiger als 
herkömmlich chromge-
gerbte Leder. Luftig 

aufgeschäumt wiegt die dicke Light- thermo-
plastic- rubber- Profil sohle weit weniger als üblich. 
Dabei ist sie unverändert langlebig und abriebfest, 
isolierend gegen Bodenkälte und stoßdämpfend 
beim Auftritt. Innenseitiger Reißverschluss. 
Wadenweite per Riegel und Gummieinsatz 

regulierbar. Weiches, wärmendes 
Loden- Futter.
Absatzhöhe: 5 cm. Schafthöhe: 42 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial und 
Decksohle: Leder. Futter: Textil. 
Lauf sohle: Thermo plastic rubber (TPR).

•      Werner Plateau-Winterstiefel     
€ 269,–

Schuh-
Größe Nr.
36 330-965-82
37 330-966-82
38 330-967-82
39 330-968-82
40 331-040-82
41 331-042-82
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Selten geworden: der elegante, helle Gentleman-Pyjama.
Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe – gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen.

Um Klassen edler als das Gros der heute gängigen Schlafan-
züge. Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 60er-Jahre 
(auch der Protagonist der amerikanischen 60ies- Serie Mad Men 
trug einen Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschließlich 
bei erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter, GOTS-zertifizierter 
Bio-Baumwolle ist atmungsaktiv, liegt weich und seidig glatt 

auf der Haut. Hochge-
drehtes Garn senkt die 
Knitteranfälligkeit und 
verbessert den Selbst-
glättungs- Effekt.
Das Minimaldessin ist 
markanter und moder-
ner als einfache Unis.

Hochwertige 
Verarbeitung nach 
Herrenschneiderart: mit 

solide vernähten 4-Loch-Knöpfen und feiner, dunkel blauer 
Satinpaspel an allen Kanten. Die passende Hose hat einen 
bequem elastischen Bund mit verdeckter 
Knopfleiste und Tunnel zug. Lieferung 
in nobler Präsent- Box.
Maße in Größe 46: Länge Oberteil 
71 cm, Schrittlänge Hose 75 cm. 
Farbe: Hellblau gemustert. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Ambassador  
Gentleman-Pyjama     
€ 144,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 XS 338-492-82
48 S 338-493-82
50 M 338-494-82
52 L 338-495-82
54 XL 338-496-82
56 XXL 338-497-82
58 3XL 338-498-82
60 4XL 338-499-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So schick kann ein Wohlfühl-Hausschuh sein: 
außen Leder, innen bequemer Memory-Schaum.

In diesem Lederhausschuh sind Sie nicht nur stilvoll, 
sondern wie auf Wolken unterwegs: Das hochelastische, 
ergonomisch geformte Pillow step- Fuß bett aus patentiertem 
Memory-Schaum bietet Ihren Füßen eine individuelle Passform 
und ein ultrabequemes Polster. Und im 
Gegensatz zu den meisten Hausschuh-Soh-
len tritt es sich niemals flach, sondern 
kehrt immer wieder in seine Ursprungs-
form zurück.
totes® ist seit über 
30 Jahren für 
erstklassige Haus-
schuhe bekannt.

Das Know-how des 
Spezialisten zeigt sich etwa im 

Fersenbereich: Hier ist im Fußbett eine leichte Erhöhung 
eingearbeitet, die jeden Schritt schonend abfedert. 
Obermaterial und Decksohle aus Rindleder. Futter aus Rindleder und 
Textil. Laufsohle aus thermoplastischem Gummi. Farbe: Schwarz.

•      Pillowstep Lederhausschuh     
€ 59,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
42   8 353-397-82
43   9 353-398-82
44/45 10 353-399-82
46 11 353-400-82
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Fit fürs 
Training. 

Schick beim 
Spontanbesuch. 

Bequem auf 
dem Sofa. 

Ein Anzug.
Edel, sportlich und sehr 

komfortabel.
Sportdress ist edel, auch auf 

der Straße. Aber längst nicht 
jeder Sportdress eignet sich für 
den Außenauftritt und den Sport 
gleicher maßen gut. Dieser 
schon. Und: er ist auch noch 
bequem auf dem Sofa.
Betont schlicht und zeitlos 
schick.

Die gerade geschnittene Jacke hat feine Steppnähte und zwei 
bequeme Seitentaschen. Der durchgehende Reißverschluss ist mit einer 
Pas pelie rung aus Baumwollcanvas unterlegt. Der Taschenbeutel der 
Hose zeichnet sich durch das feine Material nicht ab. Die Hose fällt 
lässig weit und hat einen bequem breiten Gummi zug- Bund mit Tun-
nelzug im Streifen dessin.
Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine samtige Oberfläche und ist 
besonders formstabil – auch noch nach vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal 
auch beim Warm-Up. Strapazierfähig und 
atmend folgt er bequem jeder Bewegung – egal, 
ob Sie sich auf der Couch ausstrecken oder auf 
dem Laufband joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Navy. Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. 
Gesamt länge Hose: 83 cm. Aus 95 % Baum wolle, 
5 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Lounge wear-Anzug      
€ 169,95

Die H01 Panty 
vom Pionier des 

Horizontal-Eingriffs 
HOM.

Seit über 25 Jahren  
der absolute Bestseller des französischen  

Herrenwäsche-Spezialisten.
1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem 

Eingriff auf dem Markt. Damals eine kleine Revolution – und 
auch heute noch recht selten zu finden. Die horizontale 
Öffnung ist fast unsichtbar – und sowohl für Rechts- als auch 
Linkshänder besonders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten 
Manufaktur in Vorarlberg/ Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus 
Buchenholz, hat eine einzigartig glatte, geschmeidige 
Oberfläche. Diese verhindert zudem die Ablagerung von 
Kalk- und Waschmittel- Rück ständen. So bleibt sie im 
Gegensatz zu anderen Naturfasern auch nach 
zahllosen Wäschen weich und schön wie am 
ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert nie 
die Form.

Durch den hohen Elasthan-Anteil ist 
der Slip überaus bequem. Wie eine zweite 
Haut macht er jede Bewegung mit und engt 
nirgends ein. Rund gewirkt, ohne störende 
Seitennähte. Weiche, elastische Beinab-
schlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      HOM Panty H01     € 37,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Grau Navy
44/46 S 317-731-82 331-584-82 331-589-82
48/50 M 317-732-82 331-585-82 331-590-82
52/54 L 317-733-82 331-586-82 331-591-82
56/58 XL 317-734-82 331-588-82 331-592-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
46 353-531-82
48 353-533-82
50 353-534-82
52 353-535-82
54 353-536-82
56 353-537-82
58 353-538-82
60 353-539-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Merinowolle statt Baumwolle. Gestrickt 
statt gewirkt. Zopfmuster statt einfacher Maschen.

Der wärmere, elegantere Hausanzug  
von IrelandsEye aus Dublin – Strick-Tradition seit 1968.

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Hausanzügen aus Baumwoll-Jersey: Diese 
Kuschel-Kombination aus Pullover und 
Leggings ist aus reiner Merinowolle 
gestrickt – und dadurch feiner, leichter, 
wärmer und viel eleganter.

So bequem, so behaglich ist edle 
Strick-Homewear nur selten.

Die ebenmäßigen Merino-Maschen 
gleichen die Temperatur aus. Regulieren die 
Feuchtigkeit. Und liegen dabei stets 
unübertrefflich weich und schwerelos auf 
Ihrer Haut. Mehr noch: Von Natur aus 
antibakteriell, hemmt dieses Merino-En-
semble die Bildung von Schweißgeruch und 
ist sogar für empfindliche Haut geeignet.
Das traditionelle Zopfmuster steht für 
die Taue der Fischerboote und Sicher-
heit auf hoher See.

Die von Aran-Pullovern bekannten 
(bei Homewear dagegen seltenen) 
„Cables“ schmücken Schulter- und 
Seitennähte, tragen jedoch niemals auf. 
Bequem weiche Rippstrick-Bündchen 
sorgen für perfekten Sitz. 
Pullover in Kastenform mit Seitenschlitzen, 
Leggings in körpernahem Schnitt. Pul-
lover-Rückenlänge in Gr. 38/40: 70 cm. 
Leggings-Länge in Gr. 38/40: 105 cm. Farbe: 
Hellgrau. 100 % Schurwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland.
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So stilvoll und feminin 
können komfortable Damen-

Hausschuhe sein: softe, mollig warme 
Home- Ballerinas aus edlem 

Schurwoll-Walk. 
In Gebirgswasser gewalkt. Nahtlos rundgefilzt.  

Mit Kautschuk veredelt. 
Seit 1926 fertigt Gottstein in Imst/Tirol kernige Walkfilze aus 

Schafwolle. An der natürlichen, nachhaltigen Herstellung hat 
sich bis heute kaum etwas verändert: Zunächst wird das Vlies in 
kristallklarem Gebirgsquell-Wasser ohne jeglichen Zusatz 
eingeweicht, dann in einer alten Hammerwalke zu strapazierfähi-
gem Filz verdichtet.
Aus einem einzigen Stück gearbeitet und an der Ferse 
zusammengenäht.

Der atmungsaktive, Schmutz abweisende Stoff ist in 
fußgerechter Form rundgefilzt. So schmiegt 
er sich ohne störende 
Schnittkanten 
weich an, leitet 
Feuchtigkeit 
schnell nach 
außen und 
schafft zu jeder 
Jahreszeit ein 
ausgeglichenes Fußklima. Mit 
rutschfester Kautschuksohle.
Obermaterial und Futter: Schurwol-
le. Decksohle: Textil. Laufsohle: 
Gummi. Farbe: Grau. Hergestellt in 
Österreich.

•      Gottstein Walk-Ballerina     
€ 59,95

Schuh-
Größe Nr.
36 347-385-82
37 347-386-82
38 347-387-82
39 347-388-82
40 347-389-82
41 347-390-82
42 347-391-82

•      IrelandsEye Merino-Pullover     
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 353-031-82
38/40 M 353-032-82
40/42 L 353-033-82
42/44 XL 353-034-82

•      IrelandsEye Merino-Leggings     
€ 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 353-018-82
38/40 M 353-019-82
40/42 L 353-030-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die neue Generation 
Pyjama: Clean. 

Modern. 
Im lässigen 

Athleisure-Look.
Die lässige Kombination aus 

Hemden-Shirt und Jogg-Pants 
wirkt eine ganze Generation 
jünger als der klassische Pyjama. 
Und seit sich der sportlich-legere 
Athleisure- Stil (von Athletic 
+ Leisure) modisch 
etabliert hat, sieht man 
Looks wie diesen auch 
im alltäglichen Straßen-
bild – in der Freizeit, 
beim Sport, am Strand ...
Das Shirt aus atmungs-
aktiver Baumwolle mit 
einem Schuss 
Elas than gegen 
Ausleiern.

Es ist im 
Herrenhemden-Stil 
durchgeknöpft, mit 
echten Perlmuttknöpfen. 
Aufgesetzte Brustta-
sche. Halbärmel in 
Krempel-Optik mit 
fest arretiertem 
Riegel.
Jogg-Pants aus 
weichem Viskose- 
Jersey mit High-
tech-Fasern gegen 
ausgebeulte Knie.

Der Stoff fällt 
schön fließend und 
schimmert edel. Der 
druckfreie Elas-
tik-Bund ist weiß 
abgesetzt und per 
Zugband rutschsicher zu 
fixieren. 2 Schubtaschen. 
Beinabschluss mit breiten 
Bündchen.
Länge Shirt in Gr. 38: 
63,5 cm. Farbe: Weiß. 95 % 
Baumwolle, 5 % Elas than. 
Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
76 cm. Farbe: Grau- Melange/ 
Weiß. 62 % Viskose, 33 % 
Polyester, 5 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: 
Perlmuttknöpfe. Maschinen-
waschbar.

•      Casual-Pyjama      
€ 109,95
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Das Figur-
Geheimnis 

der schönsten 
Frauen.

Die Seamless-Wäsche 
formt raffiniert 

eine optisch 
schlanke 

Silhouette.
Egal um welche 

Verleihung es geht: 
wenn das Fernsehen auch 
dabei ist, wird für jede Holly-
wood- Diva das Darunter 
wichtiger als die (ohnehin nur 
geliehene) 4.000$-Robe. Denn 
das gleißende Scheinwerferlicht 
würde selbst kleinste „Dellen 
und Röllchen“ gnadenlos 
entlarven.
Hochelastisch nahtlos 
formgestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Top und Slip sind nahtlos 
auf Figur gestrickt, ohne 
auftragende Bündchen oder 
Seitennähte. Und auch die 
schmückenden Mausezähn-
chen an den Säumen bleiben 
unter Ihrer Garderobe 
unsichtbar. Die eingearbeitete 
Rippe und die gedoppelten 
Beinabschlüsse schmiegen 
sich unsichtbar hoch elastisch 
an. Die breiten Träger 
drücken sich auch bei voller 
Büste nicht ein. Elas than 
macht die Wäsche an-
schmiegsam, mit straffendem 
Sitz.
Stützzonen modellieren 
vorteilhaft Ihre Figur.

Die wie Bügel einge-
strickten Partien des Tops 
stützen perfekt Ihre Büste. 
Straffende Bandeaux formen 
Taille und Bauch.
Aus 92 % Polyamid, 8 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Italien.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38/40 M 341-466-82
42/44 L 341-467-82
46/48 XL 341-468-82
50/52 XXL 341-469-82

•      Seamless Feinripp-Top     € 36,95

•      Seamless Feinripp-Slip      € 24,95
FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38/40 M 341-455-82
42/44 L 341-456-82
46/48 XL 341-457-82
50/52 XXL 341-459-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 333-166-82
38 333-167-82
40 333-168-82
42 333-169-82
44 333-170-82
46 333-171-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Korrekt auch unter 
edlen Oberhemden.

Das ärmellose Shirt.  
Im Set nur 15,99 € pro Stück.

Eigentlich sind weiße 
T-Shirts die idealen 
Unterhemden. Doch 
oftmals scheinen bei 
normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch 
den feinen Stoff eines 
guten Oberhemdes. Bei 
diesen körpernahen, 
hochwertigen Shirts 
dagegen kann sich 
nichts abzeichnen. Sie 
haben die Wahl: Der 
hohe Rundhals sieht 
unter dem geöffneten 
Kragen sport-
lich-frisch aus – das 
Shirt mit V-Aus-
schnitt dagegen 
versteckt sich 
vollkommen unter 
Ihrem Hemd oder 
Polo-Pulli, wenn 
der obere Knopf 
offen ist. Der feine, 
dauerelastische 
Single- Jersey ist 
haut-sympathisch, 
Schweiß aufsaugend und 
luftig.
Die Shirts fallen etwas 
größer aus – wir empfehlen 
Ihnen daher eine Größe 
kleiner als gewohnt zu 
bestellen. Länge in Gr. 50: 
72 cm. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Weiß. 100 % 
Baumwolle. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.
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FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-914-82
48 M 302-915-82
50 L 302-916-82
52 XL 302-917-82
54 XXL 302-918-82
56 3XL 302-919-82

•      5er-Set, Rundhals    € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-908-82
48 M 302-909-82
50 L 302-910-82
52 XL 302-911-82
54 XXL 302-912-82
56 3XL 302-913-82

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
€ 19,95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
€ 19,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-896-82
48 M 302-897-82
50 L 302-898-82
52 XL 302-899-82
54 XXL 302-900-82
56 3XL 302-901-82

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-902-82
48 M 302-903-82
50 L 302-904-82
52 XL 302-905-82
54 XXL 302-906-82
56 3XL 302-907-82

•      5er-Set, V-Ausschnitt   € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der wärmende Wollpullover, 
der niemals kratzt.

Sein Geheimnis: feinste Merinowolle außen,  
reine Baumwolle innen. Von Strick-Spezialist Tom Ripley.

Dieser Stehkragen-Pullover ist im Stereo-System® ge-
strickt: außen aus feinster, wärmender Merinowolle und innen 
aus reiner, hautfreundlicher Baumwolle. So sind Sie von 
behaglicher Wärme umgeben, lassen aber nur kratzfreie 
Baumwolle an Ihre Haut. Weitere Vorzüge des aufwändig 
plattierten Gestricks:
Er wärmt wohldosiert, ist robust, formtreu und pilling arm.

Der Pullover ist auch unter einem Sakko nicht zu dick und 
auch der Zipper-Stehkragen sieht darunter stilvoll aus.
Zeitlos. Klassisch. Vielseitig. Und interessanter als die 
meisten Basic-Pullis.

In kombinierfreudigem Marine-Blau; die Raglanärmel im 
Rippenmuster, der Kragen und die 
Zippleiste sind modisch kontrastierend 
in hellerem Blau unterlegt.
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 68 cm. 100 % Wolle außen. 100 % 
Baumwolle innen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Tom Ripley Stereo-System®- 
Pullover     € 139,95 

FC
Größe Nr.
48 336-308-82
50 336-309-82
52 336-310-82
54 336-311-82
56 336-312-82
58 336-313-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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Von der Hitze Indiens in unsere 
Winterkälte: das weiche, warme Hemd 

aus original Madras-Flanell.
Viel leichter und luftiger als herkömmliche Flanell-Hemden. 

Von OMTC, New York.
Bunt karierte Madras-Stoffe sind in der indischen Kultur seit 

Jahrhunderten als Sommer-Klassiker bewährt – doch dieses etwas 
schwerere Flanell-Hemd wurde für die kalte Jahreszeit entwickelt. 
Kein Vergleich zu den weit verbreiteten Checks oder Tartans im 
Holzfäller-Stil.

Sorgfältig handgewebt in Indien.
Das flaumweiche Baumwoll-Gewebe ist leichter und 

luftiger als herkömmliche Flanellstoffe – und dadurch 
nicht nur im Freien, sondern auch in Innenräumen 
angenehm zu tragen. Durch sein softes, gebürstetes 
Flanell-Finish isoliert es Ihre Körperwärme und bleibt 
doch herrlich leicht und natürlich atmungsaktiv.
Seit den 1970er-Jahren bringt OMTC Indiens 

Stoff-Klassiker in alle Welt.
Die Original Madras 
Trading Company, ein 

indischer 
Familienbetrieb 
mit Sitz im New 
Yorker Tex-
til-Viertel 
Garment 
District, beliefert 
viele namhafte 
Herrenmode-Labels – 
und ist spezialisiert auf 
Madras-Karos. Seinen 
Namen verdankt der Stoff 
übrigens der indischen Stadt 
Madras, dem heutigen 
Chennai.
Reguläre Form mit musterge-
recht aufgesetzter Brusttasche. 
Länge in Gr. 50: 76 cm. Farbe: 
Gelb/Navy. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      OMTC  
Winter-Madras-Hemd     
€ 169,95

Mit dem Wollrasierer entfernen Sie 
Pillingknötchen im Nu.

Ob Kaschmir, Schurwolle, Merino oder auch 
Polyester-Fleece: Gleiten Sie mit dem Wollrasierer 

sanft über die zu behandelnde Fläche. Das feine 
Scherblatt – sicher geschützt hinter Metallgittern – 
schneidet die Pilling- Knötchen sauber und 
schonend im Nu vom Gewebe. Die entfernten 
Flusen gelangen automatisch in den herausnehmba-
ren Fussel-Behälter.

Misst 15,5 x 5,5 x 10 cm (L x B x H), wiegt 176 g. 
Funktioniert mit 2 Mignon-Batterien (separat erhältlich). 

Bürstchen zur Reinigung wird mitgeliefert.

•     Wollrasierer     Nr. 381-202-82     € 12,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 356-780-82
50 L 356-781-82
52 XL 356-783-82
54 2XL 356-784-82
56 3XL 356-785-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

A_06_09.11_FC_F24_066-067.indd   3A_06_09.11_FC_F24_066-067.indd   3 15.11.23   17:5615.11.23   17:56



D_38_09.11_FC_F24_068-069.indd   2 15.11.23   13:28

68

Kuschelig weiche, sanft wärmende 
und erstaunlich leichte Lammfell-Stiefel – 
in femininer Optik und zum guten Preis. 

Von Casanova, Italien – seit 1949.
Diese Stiefel aus geschmeidigem, handschuhweichem 

Nappaleder mit kuscheligem Lammfellfutter sind besonders 
soft, edel und leicht. Mit ihren gerade mal 570 Gramm 
umschließen sie behaglich den Fuß. Sie haben die modisch 
wichtige derbe Optik, wirken aber durch den schmaleren 
Leisten viel femininer und eleganter als viele andere 
Lammfell-Stiefel. So kann man sie sogar stilvoll zum Kleid 
oder Rock kombinieren. 
Flexibler Schaft: variabel umklappbar und komfortabel 
geschlitzt. 

Wärmend kniehoch oder dekorativ und lässig als 3/4-Boot 
mit Fellkrempe: Je nach Styling können Sie den Stiefel umgestal-
ten. Der seitliche Schlitz macht ihn nicht nur perfekt passend für 
jede Wade, umgeklappt hat er so auch eine stilvollere Optik. 
Komfortabel, langlebig und selten: Aufgeschäumte Ultra-
leicht- Sohle mit aufgenähtem Lederrahmen.

Sie dämpft den Auftritt und isoliert gegen Bodenkälte. 
Ausgeprägtes Profil sorgt für rutschfesten Tritt, auch auf nassen 
Straßen. Spezialist Casanova aus Mailand fertigt seit mehr als 
60 Jahren hochwertige Damenschuhe. Ein Know-how, das Sie 
bei jedem Schritt spüren. Für diese hervorragende Qualität 
sind 325,– € ein fairer Preis, vergleichbare Lammfell-Stiefel 
liegen oft bei 400,– € aufwärts. 

Innenseite mit Reißverschluss. Schafthöhe: 41 cm. Obermate-
rial: Nappaleder. Futter und Decksohle: Echtes 

Lammfell. Leichte Vibram®-Profilsohle aus 
Gummi. Farbe: Schwarz. 

•      Casanova Lammfell-Stiefel      
€ 325,–

Schuh-
Größe Nr.
36 347-392-82
37 347-393-82
38 347-394-82
39 347-395-82
40 347-396-82
41 347-397-82

So zart und fein, dennoch wintertauglich: 
das Hemdblusenkleid aus gefüttertem Lammnappa. 

Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt mit modischen Details. Von OCONI. 
Dieses Lederkleid in modernem 

Hemdblusenkleid-Schnitt ist aus hand-
schuhweichem Lammnappa gefertigt. 
Dieses ist mit 0,5 mm – 0,6  mm fast so fein 
wie luxuriöses Rentierleder (0,45 mm – 
0,55 mm). Dennoch ist es wintertauglich 
und auch ohne Unterziehshirt sehr ange-
nehm auf der Haut.
Atmungsaktives, hautschmeichelndes 
Futter aus reiner Viskose. 

Anschmiegsam weich, ohne dass man 
eine unangenehme Leder-Kühle spürt. Das 
Viskose- Futter lässt die Haut atmen und 
sorgt für ein stets frisches Tragegefühl. 
Cleanes, modernes Design.

Der gerade Schnitt, die verdeckte 
Knopfleiste, das breite Revers, der High-
Low-Saum, die 7/8-Ärmel mit abgerunde-
tem Schlitz, die gerundeten Seitentaschen, 
die Raffung im Rückenbereich – formvoll-
endet entsteht durch die raffinierten 
Schnitt-Details ein leichter, frischer Look, 
der nichts gemein hat mit vielen Lederkrea-
tionen, die schwer und derb wirken. Und 

zugleich sorgen sie für mehr Bewegungs-
freiheit. 
Kombinierfreudiger Eyecatcher. 

Schick mit Stiletto-Stiefeletten und 
Faux-fur-Weste oder auch sportiv mit 
Sneakern und Strickjacke. Und auch offen 
getragen als leichter Mantel harmoniert das 
Kleid zu vielen Outfits. 
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 
97 cm. Farbe: Schwarz. Lammnappaleder. 
Futter: 100 % Viskose. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Lammnappa- 
Hemdblusenkleid      
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 358-253-82
38 M 358-254-82
40 L 358-255-82
42 XL 358-256-82
44 XXL 358-257-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der elegante Seidenschal 
für die kalte Jahreszeit.

Mit wärmendem Vlies-Futter. Von Abstract, Italien.
 Jetzt müssen Sie auch im Winter nicht auf das angenehme 

Gefühl von reiner Seide am Hals verzichten. Der Seidentwill 
mit atmungsaktiver Valtherm®-Wattierung ist füllig und 
wärmend wie ein Wollschal. Aber er sieht eleganter 
aus, kratzt niemals am Hals und die Farben des 
kunstvollen Prints wirken viel brillanter.
Digitaldruck in Batik- Optik, veredelt mit 
einem Spezialfinish für extra soften 
Griff.

Das 2014 von Designerin Anna 
Molteni gegründete Accessoire-Label 
Abstract kombiniert die traditionelle 
Handwerkskunst aus der Seidenregi-
on um Como mit zeitgenössischen 
Technologien. Die meisten Motive 
sind Prints abstrakter Fotografien und 
begründen den Firmennamen. Auf 
der einen Seite dominieren Orange-
Rot- Töne den Farbverlauf, auf der 
anderen Blau, Gelb und Grün-Schat-
tierungen.
Misst 28 x 180 cm. Farbe: Multicolor. 
100 % Seide. Wattierung aus 100 % 
Polyester. Reinigung.

•      Winter-Seidenschal      
Nr. 330-149-82     € 199,95
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Filz auf edle, elegante Art: die Trapez-Tasche 
im monochromen Filz/Leder-Look.

Vom französischen Accessoire-Modelabel Camalya.
Filz in Form einer eleganten Damen-Handtasche zu finden ist wohl eine Selten-

heit, das robuste Material kommt gewöhnlich nur bei Shopper-Bags mit rein prakti-
schem Nutzen zum Einsatz. Das Accessoire-Label Camalya hat mit dieser außerge-
wöhnlichen Handtaschen-Kreation die Vorteile von Filz gekonnt in eine edle 
Taschen-Variante einfließen lassen. 
Strapazierfähig. Wasserabweisend. Unempfindlich gegen Schmutz. 

Das Filzmaterial besteht aus recycelten PET-Flaschen und leistet somit auch einen 
zeitgemäß nachhaltigen Beitrag. Es macht die Tasche widerstandsfähig und robust für 
den Alltagseinsatz. Die Ton in Ton-Lederdetails in elegantem Bordeaux verleihen der 
femininen Trapezform stilvolle Eleganz. Ein Reißverschluss schützt den Inhalt und 
genügend Stauraum bietet der ebenfalls gefilzte Innenraum mit kleinem Reißver-
schluss-Fach. Schutz vor Abrieb bieten vier Standnieten. Zwei Tragemöglichkeiten 
– als Handtasche oder Shoulder-Bag – bieten der 
Kurzhenkel und der verstellbare lange Riemen mit 

Karabinerhaken. 
2006 wurde das Label Camalya von Arhas Internati-
onal gegründet, ein französisches Mode-Unterneh-
men, das bereits seit 1989 für bekannte 
Luxus-Warenhäuser produziert. 

Camalya hat sich auf hochwertige 
Mode- Accessoires spezialisiert. Und das zu 
sehr guten Preisen, bei Designer-Labels kosten 
einige der hochwertigen, extravaganten 
Modelle in vergleichbarer Qualität weitaus 
mehr. 
Maße Tasche: 26,5 x 22 x 11,5 (L x B x T). 
Farbe: Bordeaux. 54 % recycelter Filz, 46 % 
Leder. Metall-Details aus Zamak. 

•      Camalya Trapez-Filztasche      
Nr. 353-128-82     € 99,95

LaSalle Amsterdam Tencel™- 
Essential-Shirt:  
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 342-875 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Leichter als Schurwolle. 
Fast so weich wie Kaschmir. 

Und deutlich robuster als beide.
Seltene Yakwolle, naturbelassen und frei von Chemie.

Kein Vergleich zu derben Winterpullovern aus kratziger 
Schurwolle. Dieser Pullover ist aus flaumweicher Yakwolle 
gefertigt und eine kostbare Rarität. Die Wolle stammt von 
den Jungtieren der auf den Hochplateaus Tibets lebenden 
Yaks. Die einzigartige Rinderart grast dort in 4.000 bis 
6.000 m Höhe. Nur in diesen eisigen Regionen entwickeln 
die Tiere ihr so besonders dichtes Haarkleid.
Warm und federleicht: Lediglich das langfaserige 
Unterhaar wird verwendet.

Behutsam wird es von Hand ausgekämmt und zu 
feinem Garn versponnen. Trotz aller Zartheit ist 
Yakwolle auch verblüffend strapazierfähig.
Kein Farbstoff beeinträchtigt den Genuss.

Das vielseitige Grau-Braun ist die Original-Farbe 
des Yakhaars und völlig naturbelassen. 
Leger gerade Form mit Rund hals aus schnitt und 
Rippenbündchen. Länge in Gr. 52/54: 70 cm. Farbe: 
Grau-Braun. 70 % Yak, 30 % Schurwolle. Handwäsche.

•      Yak-Pullover     € 249,–

70

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 339-814-82
48/50 M 339-815-82
52/54 L 339-816-82
56/58 XL 339-817-82
60 XXL 339-818-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Weiches Kalbleder außen, 
wärmendes Lammfell innen: 

der edle Sneaker-Boot made in Portugal.
Herrlich leicht dank Vibram®-Profilsohle.

Sneaker-Boots im zeitlosen Trekking- Look sind nach wie vor 
angesagt. Dank butterweichem, strapazierfreudigem Kalb leder sind 
diese zugleich edler und haltbarer als herkömmliche aus Textil oder 
Rauleder.
Innen wärmt Sie echtes Lammfell.

Kein Vergleich zu synthetischen Futterstoffen: Das bauschige Fell 
speichert Ihre Körperwärme und ist doch angenehm atmungsaktiv. 
Zudem wirkt Lammfell von Natur aus schmutzabweisend und antibak-

teriell. Und trotz der robusten Optik ist 
die rutschfeste Profilsohle angenehm 

schwerelos.
Farbe: Braun. Obermaterial 
Kalbleder, Futter und Decksohle 
Lammfell, Vibram®-Profilsohle aus 
Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Turduli  
Lammfell-Sneaker-Boot     
€ 239,–

Schuh-
Größe Nr.
41 357-248-82
42 357-249-82
43 357-250-82
44 357-252-82
45 357-253-82
46 357-254-82

Der Luxus echter 
Kamelhaar-Socken: Schmiegsam 

weich. Enorm robust. 
Und nur schwer zu finden.

Made in Germany von Hirsch Natur, 
Strumpf-Spezialist seit 1928.

Obwohl Kamelhaar von Natur aus 
sehr strapazierfähig ist, eignen sich 

diese sanft wärmenden Socken sogar 
für empfindliche Haut – so an-

schmiegsam sind sie zugleich. Die 
leichte, atmungsaktive Faser – ergänzt 

durch einen Schuss feiner Bio-Baumwol-
le – regu liert zudem wirksam Temperatur 
und Feuchtigkeit. 
Aktuelle Rippstrick-Struktur. Natürli-
cher Camel- Farbton.

Verwöhnen Sie sich mit diesen 
seltenen Socken in unverfälschter 

Naturfarbe – das Kamelhaar 
wurde weder gebleicht noch 
gefärbt. Für mehr Tragekom-
fort im Sohlen- und 
Zehen bereich geplüscht.

Farbe: Camel. 95 % Kamelhaar, 5 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Kamelhaarsocken      
€ 19,95

Schuh- 
Größe Nr.
40-41 341-910-82
42-43 341-911-82
44-46 341-912-82
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Zwei Mode-
Klassiker in 

seltener Einheit: 
die luxuriöse 

Lammfell-Jacke 
in Caban-Form.

Herrlich leicht,  
weich und warm dank  

deutscher Merino-Felle.  
Von OCONI – exklusiv  

bei Fashion Classics.
Der Caban und die Lamm-

fell-Jacke gehören zu den 
bewährten Klassikern der 
Modewelt. Nur vereint in einer 
einzigen Jacke findet man sie 
überaus selten: Dieser wärmende 
Caban ist aus butterweichen 
deutschen Merino-Fellen 
gefertigt. Das ist viel schwieriger 

als einfach eine Lederjacke mit 
Fell zu füttern. Denn es 
kommen nur große, auf beiden 
Seiten absolut fehlerfreie 
– und somit leider seltene – 
Felle in Frage.
Seit über 100 Jahren als 
Uniformjacke der Marine 
bewährt.

Mit ihrem breiten, 
aufstellbaren Reverskra-
gen schützt die doppelrei-
hig geknöpfte Jacke 
hervorragend vor Kälte 
und Wind. Und hat sich 
überall auf der Welt 
auch außerhalb des 
Militärs unter den 
verschiedensten Namen 
etabliert: etwa als 
„Pea coat“ in Amerika, 

„Reefer-Jacket“ in 
England und „Caban“ in 
Frankreich. Dort um 1850 

entstanden, inspiriert der 
Mode-Klassiker bis heute 

viele namhafte Designer. Mit 
zwei seitlichen Schubtaschen 

zum Händewärmen.
Modisch verkürzte Form. Länge 

in Gr. 50: 72 cm.  Farbe: Mokka. 
Lammfell. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI  
Lammfell-Caban     
€ 1.299,– 

FC
Größe Nr.
48 353-512-82
50 353-513-82
52 353-514-82
54 353-515-82
56 353-517-82
58 353-518-82
60 353-519-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Viel weicher 
(und wetterfester) 
als übliche Woll-

Handschuhe – dank 
edlem Walkstoff.

Von Roeckl, seit über 180 Jahren 
Spezialist für stilvolle Accessoires. 

Erstaunlich, dass dichte Walkstoffe 
viel häufiger für Hausschuhe als für 
Handschuhe verwendet werden. Dabei 
spielen sie ihre Vorteile ebenso gut an 
den Fingern aus: Durch den weichen, 
strapazierfähigen Filz sind Ihre neuen 
Handschuhe bequem dehnbar, erfreu-
lich knitterarm und zudem unempfind-
lich gegen Schmutz und Geruchsbil-
dung. 
Körperwärme wird gespeichert. 
Regen, Schnee und Wind perlen 
einfach an der Stoffoberfläche ab. 

Kein Vergleich zu Handschuhen aus 
gestrickter Wolle, die oft kratzen und 
durch deren Maschen Nässe viel 
leichter eindringt. Saum mit Lederpas-
pel eingefasst. Seitlich geschlitzt zum 
leichten An- und Ausziehen.
100 % Schurwolle. Enthält nichttextile 
Teile tierischen  Ursprungs (Lederpaspeln).

•      Roeckl Damen-Walkhandschuhe     
€ 59,95

Hand-
schuh-
Größe Schwarz Beige
6,5 340-263-82 340-259-82
7 340-264-82 340-260-82
7,5 340-265-82 340-261-82
8 340-266-82 340-262-82

Rutscht nie aus dem Stiefel: 
die Steghose aus feinem Jersey.

Sitzt immer perfekt und faltenfrei.
Kaum eine Stiefelhose ist bequemer 

und bleibt dabei noch ohne lästiges 
Rutschen da wo sie hingehört: im Stiefel. 
Ein breiter Gummi steg  hält das Hosen-
bein bei dieser komfortablen Hose sicher 
im Schaft.
Ausgebeulte Knie oder faltiger Sitz am 

Gesäß gehören der 
Vergangenheit an.

Der weiche, 
hochelastische Jersey 

schmiegt sich faltenfrei an 
und macht jede Bewegung 

mit. Sie fühlen sich wohl wie 
in Yoga-Pants – sehen aber 
viel eleganter aus. Das 
zeitgemäße Material ist 
bi-elastisch. Es kehrt immer 
wie der in seine Ursprungs-
form zurück.
Die Form wirkt schlank und 
die abgesteppte Biese streckt 
das Bein.

Formbund mit Übertritt 
und Doppelknöpfung. 
Gürtelschlaufen und Front-
reißverschluss.

Körpernaher Schnitt. Schrittlänge in Gr. 38: 
83 cm inkl. Steg-Gummi. Farbe: Schwarz. 
69 % Viskose, 25 % Poly amid, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Die perfekte Stiefelhose      
€ 89,95

Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen 
bequem: So faszinierend bequem, dass Sie ihn den ganzen Tag 
ermüdungsfrei tragen können, ohne jegliche Strapazen für Ihre 
Füße – ob im Büro, beim Stadtbummel, beim Spaziergang in 
der Natur, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. Supersoftes Hirsch-
leder. Komfortabler 2,5 cm- Absatz.

Die rutschhemmende Sohle mit stabilem Absatz aus echter 
Lactae Hévéa® dämpft jeden Schritt, ist wasserdicht, abriebfest 
und Kälte isolierend. Das butterweiche, elegant genarbte 
Hirschleder umhüllt behaglich Ihren Fuß. 

Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und beque-
mes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich einer der 
letzten für Sohlen aus reinem Naturlatex. Was die 

komfortablen Laufeigenschaften und die Abnutzung 
angeht kein Vergleich zu den überwiegend 
synthetischen Gummisohlen am Markt. Ein 
Stiefel, der Sie lange Zeit begleiten wird, zu 
vielen Outfits passt – von klassisch-elegant bis 
sportiv-leger ... und immer eine Wohltat für Ihre 
Füße ist. 
Reiterstil, vorne etwas höher. Aus Hirschleder, 
ungefüttert. Decksohle: Leder. Sohle: Naturlatex. 
Schafthöhe (hinten): 34 cm. Absatz: 2,5 cm. 
Hergestellt in Frankreich. 

•      arche Hirschleder-Stiefel     € 449,–

Ihre Füße werden ihn lieben: 
der Langschaftstiefel 

aus knautschweichem Hirschleder. 
Und mit flexibler, isolierender Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.

Schuh-
Größe Braun Schwarz
36 347-285-82 351-600-82
37 347-287-82 351-602-82
38 347-288-82 351-603-82
39 347-289-82 351-604-82
40 347-290-82 351-605-82
41 347-291-82 351-606-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
18 756-916-82
19 756-924-82
20 756-932-82
21 756-940-82
22 756-957-82
23 756-965-82
34 756-973-82
36 756-981-82
38 756-999-82
40 757-005-82
42 757-013-82
44 757-021-82
46 757-039-82
76 757-047-82
80 757-054-82
84 757-062-82
88 757-070-82
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Über 60 Jahre 
Cape-Erfahrung, 
die man sieht und 

spürt: das Kapuzen-
schal-Cape vom 

Spezialisten Jimmy 
Hourihan, Irland.

Passt immer,  
wärmt immer  

und ist immer ein  
außergewöhnlicher Hingucker. 
Viel extravaganter, unkomplizier-

ter und bequemer – dieses Cape ist 
ein ernstzunehmender Mantel-Kon-
kurrent. Größenunabhängig passt es 
über alles, egal, ob der Pulli dick oder 
dünn ist oder ob man noch eine Weste 
oder einen Blazer darüber trägt, ... 
Einfach überwerfen und seitlich am 
Kragen verschließen: kein Auf-
springen und kein Verrutschen an 
den Schultern. 

Durch die üppige Stofffülle und 
den wärmenden, italienischen 
Doubleface aus reiner, atmungsakti-
ver Schurwolle fühlt man sich immer 
gemütlich warm umhüllt, ohne zu 
überhitzen. Und das Cape sitzt immer 
perfekt. Die Arme sind vollständig 

bedeckt und die praktische 
Knielänge bedeckt auch die 
Oberschenkel. 
Der raffinierte Kapuzenschal 

ermöglicht variable Tragemöglich-
keiten und verleiht dem Cape Stil 
und Eleganz. 

Schmiegen Sie sich in die 
großzügige, warme Kapuze – ein 
schmeichelnder Schutz gegen Kälte 
und Wind. Drapieren Sie die Kapuze 
im Nacken und binden Sie die Enden 
zum Schal – ein rundum wohlig 
weicher Kragen. Werfen Sie ein 
Schal-Ende lässig über die Schulter: 
eine klassisch-eleganter Toga-Look. 
Vielseitiges, natürliches Farb- 
Design. 

Der moosgrüne Hauptton passt zu 
vielen Herbst/Winter-Farben. Schöner 
Kontrast ist das wohl dosierte 
Karo muster in Grüntönen akzentuiert 
mit Rot. Das Cape wirkt nicht zu 
überladen oder aufdringlich wie bei 
vielen karierten Capes mit Allover- 
Muster.
Einheitsgröße (34-44). Länge: 100 cm. 
Farbe: Moosgrün/Kariert. 100 % 
Schurwolle. Reinigung.  

•      Jimmy Hourihan  
Kapuzenschal-Cape      
Nr. 352-381-82      
€ 399,–
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Baby-Alpaka: eine der kostbarsten 
Fasern der Welt.

Weich wie Kaschmir, aber robust genug für jeden Tag.
Das feine Haar wird mühevoll von Hand verlesen: Ausschließlich Fasern mit einer 

Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron und einer Länge von 64 - 68 mm genügen den 
strengen Qualitätskriterien. Obwohl weich wie Kaschmir, ist Baby-Alpaka erstaun-
lich widerstandsfähig: Die Wolle ist resistent gegen Abrieb und Pilling. Und nimmt 
kaum Gerüche an. Durch die natürliche Elastizität der Fasern hält diese 
Rippstrick-Jacke zudem optimal die Form.
Die Natur bringt die schönsten Farben hervor.

Der helle Melange-Ton ist die Original-Farbe des Alpaka haars und völlig 
naturbelassen. Kein Bleich- oder Farbstoff beeinträchtigt den Genuss des 

erlesenen Garns. Zudem ist Ihre 
Strickjacke besonders hautver-
träglich.
Designt in Norwegen. 
Gestrickt in Südamerika.

Das Studio des 
Alpaka- Spezialisten Clark 
Ross hat seinen Sitz im 
norwegischen Sande fjord. 
Die Produktion hingegen 
erfolgt direkt im 
Herkunftsland der 
Wolle.
Gerade Form mit 
Stehkragen. 2-We-
ge-Reißverschluss. 
2 Stecktaschen. Länge 
in Gr. 48: 66 cm. 
100 % Alpaka. 

Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

FC Hersteller-
Größe Größe Beige
48 M 311-866-82
50 L 311-867-82
52 XL 311-868-82
54 XXL 311-869-82
56 3XL 311-870-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Blau
48 M 340-708-82
50 L 340-709-82
52 XL 340-710-82
54 XXL 340-711-82
56 3XL 340-712-82

•      Clark Ross 
Baby- Alpaka-
 Strickjacke     
€ 299,–

Je nach Outfit und Anlass 
tragen Sie entweder die 
schwarze oder die braune Seite: 
einfach die Schließe 5 mm weit 
herausziehen, um 180° drehen 
– fertig!

Der elastische Wendegürtel aus Hirschleder: 
5 cm mehr Bequemlichkeit.

Von Possum®. Handmade in Spain.
Elegant wie nobelste Businessgürtel – und dabei herrlich 

bequem: Ein elastisches Band zwischen den beiden Hirschleder- 
Schichten macht diesen Gürtel angenehm dehnbar. Er gibt bis zu 

5 cm nach, hält stets sicher und 
drückt nie – auch nicht beim Sitzen.

Heute Schwarz. Morgen Braun. Ideal auf Reisen.
Durch die Wendemöglichkeit haben Sie gleich zwei Gürtel 

in einem. Je nach Outfit und Anlass wählen Sie die passende 
Farbe. Einfach die Schließe 5 mm weit herausziehen, um 180° 
drehen – fertig! Die rund geschnittenen Kanten sind sauber 
poliert und mit feinen Steppstichen umsäumt.

Breite 3,5 cm. Echtes Hirschleder. Mattierte, silberfarbene 
Schließe aus Zink-/

Aluminiumlegierung. 
Hergestellt in Spanien. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Possum® 
Elastik--
Wendegürtel 
€ 89,95 

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 305-062-82
  90 305-063-82
  95 305-064-82
100 305-065-82
105 305-066-82
110 305-067-82
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Extra weich und wärmend: 
die Edelcord-Five-Pocket mit 

feinstem Kaschmir.
Kaum zu glauben, was 8 % Kaschmir ausmachen: Diese 

Feincordhose ist noch weicher und wärmer als die üblichen aus 
reiner Baumwolle.
2 % Elasthan geben viel Bewegungsfreiheit.

Der bewährte Schnitt des deutschen Hosen-Spezialisten Nik 
Boll sorgt für ausgezeichnete Passform. 2 Seitentaschen, 
2 Gesäßtaschen, schräge Münztasche.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fußweite: 39,5 cm. Farbe: Beige. 90 % Baumwolle, 8 % Kaschmir, 
2 % Elasthan. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Leder-Label). Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Five-Pocket-Edelcordhose      
€ 169,95

75Fashion Classics

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif

Aktuelles Tartan-Design. 
Sogar fein genug zu edlen Sakkos.

Gedeckte Farben. Edler Stoff. Hochwertige Details. 
Tiefdunkles, je nach Lichteinfall 

fast schwarz wirkendes Marineblau 
und sattes Tannengrün gehören zu 
den Trendfarben. Und: Sie 
machen dieses Tar-
tan-Hemd ungewöhn-
lich zurückhaltend. 
Dank des gelben 
Überkaros wirkt es 
dennoch dezent frisch. 
Es erlaubt Ihnen 
unzählige gelungene 
Kombinationen von 
Business bis Freizeit. 
Perfekt passt es zu den 
aktuellen Brit-Styles 
und Landlord-Looks 
– und zu allen 
wichtigen Herbstfar-
ben.
Wärmend, aber 
nicht zu rustikal: 
Feinflanell aus 
reiner Baumwolle.

Der Stoff ist 
leicht angeraut, 
besonders weich und 
anschmiegsam. Er 
lässt die Haut atmen 
und knittert wenig. Ockerfarbene Cord-Belege 
an Knopfleiste, Kragensteg und Manschetten 
werten den noblen Gesamt ein druck zusätzlich 
auf. Button-down- Kragen. 1-Knopf-Manschet-
ten. 
Regulärer Schnitt mit abgerundetem Saum. Länge 
in Kragenweite 41: 81 cm. Ärmellänge: 64,5 cm. 
Farbe: Nachtblau/Dunkelgrün. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Von Ingram.

•      Ingram Tartan-Hemd      
€ 99,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 303-878-82
39 303-879-82
40 303-880-82
41 303-881-82
42 303-882-82
43 303-883-82
44 303-884-82
45 303-885-82
46 303-886-82

FC
Größe Nr.
  25 346-834-82
  26 346-835-82
  27 346-836-82
  28 346-837-82
  29 346-838-82
  30 346-839-82
  48 346-880-82
  50 346-881-82
  52 346-882-82
  54 346-883-82
  56 346-884-82
  58 346-885-82
  60 346-886-82
  98 346-887-82
102 346-888-82
106 346-889-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Supersoft und sanft wärmend:  
das Highneck-Shirt aus Baumwolle 

und Kaschmir. 
Perfekt als leichter Pulli und als kuscheliges Unterzieh-Shirt. 

Ein gewirktes Baumwoll-Langarmshirt mit Kaschmiranteil 
ist eine Rarität. Jedoch genau diese Material-Kombination macht 
dieses Shirt so wunderbar soft und sanft auf nackter Haut – und 
so vielseitig: solo ist es ein angenehm leichter und zarter 
Highneck-Pullover, der auch perfekt unter Blazer passt. Und als 
Unterzieh-Shirt ist es viel weicher und wärmender als herkömm-
liche Shirts aus reiner Baumwolle. Der kleine Stehkragen wärmt 
auch den Hals angenehm sanft. 
Bequem und elastisch – mit Seitenschlitzen und 4 % 
Elasthan. 

Das Shirt ist sehr komfortabel, gibt viel Bewegungsfreiheit 
und engt nicht ein. Zudem ist es knitterarm, formbeständig und 
kann unkompliziert in der Maschine gewaschen werden. Das 
perfekte Basic-Shirt für die kühlere Jahreszeit, das man schnell 
nicht mehr missen möchte. 

Leicht taillierter Schnitt. 
Länge in Gr.  38: 65 cm. 
80 % Baumwolle, 16 % 
Kaschmir, 4 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Portugal.

•      Baumwoll/
Kaschmir-
Highneck-Shirt     
€ 89,95

Die perfekte Allround-Tasche für Puristen. 
3-fach wandelbar. Nachhaltig handgefertigt vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 

Wer hochwertige, moderne Ledertaschen liebt und 
keinen Wert auf plakative Labels und viel Chichi legt, ist 
bei der 2016 gegründeten, kleinen Aachener Accessoire- 

Manufaktur Le Chien genau richtig. 
Minimalistisch schön mit raffinierter Knotentechnik 
– eine Tasche für jede Gelegenheit. 

Das cleane Design in dezenter Vintage-Optik passt zu 
jedem Outfit und lässt sich durch den abnehmbaren 
Knotenriemen in 3 Taschen-Varianten je nach Einsatz 
umgestalten: als Cross body-Bag mit langem Riemen, 
ohne als Abend-Clutch, und um die Hüfte gebunden als 
praktische Bauchtasche.
Olivenleder®: frei von Schadstoffen und 100 % 
biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem Extrakt von Oliven-
blättern. Dies senkt die CO2- 

Emission, da die Blätter, die bei 
der mediterranen Ernte übrig 

bleiben, nicht verbrannt 
werden müssen. 

Mit Reißverschluss. 
Kleinuten silien finden 
separat in den 2 Innen­
fächern Platz. Misst 27 x 
20 x 1 cm (B x H x T). 
Farbe: Espresso. 

Rindleder, pflanzlich 
gegerbt (Oliven­
leder®). Futter: 

Polyester. 

•      LE CHIEN 
3-in-1- 
Crossbody-Bag      
Nr. 358-054-82     
€ 179,95

FC
Größe Marine Offwhite
36 352-907-82 352-901-82
38 352-908-82 352-902-82
40 352-909-82 352-903-82
42 352-910-82 352-904-82
44 352-911-82 352-905-82
46 352-912-82 352-906-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

A_51_02.11_FC_F24_076-077.indd   2A_51_02.11_FC_F24_076-077.indd   2 15.11.23   17:5815.11.23   17:58



D_51_30.10_FC_F24_076-077.indd   3 14.11.23   17:16

Formstabiler als die meisten: 
der Strickblazer im plastischen 

Brickwork-Strukturmuster.
Exklusiv für  Fashion  Classics gefertigt.  
Von der irischen Manufaktur Carbery.

Trotz feminin taillierter Form und 
modisch körpernahem Sitz ist dieser 
Blazer bequem wie eine Strickjacke – 
wirkt aber viel korrekter. Der Stand des 
Brickwork-Musters (deutsch = 
Mauerwerk) ermöglicht die flache 
Kantenverarbeitung ohne Bündchen 
oder wulstige Nähte. Eingestrickte 
Passformabnäher und aufgesetzten 
Taschen komplettieren den Blazer- 
Charakter.
Auf Handstrickmaschinen form-
gestrickt.

Erfahrene irische Stricker fertigen 
Fronten, Rücken und Ärmel noch 
fully- fashioned formgestrickt und 
vernähen die einzelnen Teile langsam 
und sorgfältig. So sitzt Ihr neuer 
Strickblazer stets tadellos, leiert nicht 
aus und verzieht sich nicht. Kein 
Vergleich zu kurzlebiger Massenware 
aus Fernost.

Soft und wärmend: Wolle mit 
Kaschmir.

Kein Futter beeinträchtigt die 
Luftzirkulation. Keine versteifenden 
Einlagen mindern die Bequemlichkeit.
Taillierte 2­Knopf­Form.Farbe: Navy. 
Länge in Gr. 40: 59 cm. 90 % Wolle, 10 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Carbery Brickwork-Strickblazer  
€ 169,95

77Fashion Classics

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 331-113-82
38 M 331-114-82
40 L 331-115-82
42 XL 331-117-82
44 XXL 331-118-82
46 3XL 331-119-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edles Wolltuch – trotzdem waschbar.
Die unkomplizierte Glencheckhose  

für 24 Stunden am Tag.
Die ausgeklügelte Mischung aus 

2/3 Schurwolle und 1/3 Mi kro fasern 
mit Elas than sieht edel aus, ist 
wunderbar weich, sanft wärmend 
und bequem. Dabei ist Ihre neue 

Tuchhose alltagstauglich strapazierfä-
hig. Und statt in die teure Reinigung 

geben Sie sie einfach in die Waschma-
schine.
Knitter- und pillingarm – auch nach 
häufigem Tragen und langen 
Autofahrten oder Flügen sehen Sie 
topgepflegt aus.

Und das klassische Glencheck-Des-
sin passt immer: 24 Stunden – 7 Tage 
die Woche. Sie kombinieren die Hose 
businesskorrekt zu feinen Blusen und 
Blazern oder smart-casual zu Kaschmir-
pulli und Grobstrick-Cardigan.
Durch den Dehnbund herrlich 
bequem.

Seitliche Stretcheinsätze regulieren sanft die Bund-
weite und passen sie jeder Bewegung an. Bequeme 
Passform mit  schmal zulaufendem Bein und streckender 
Bügelfalte. Französische Taschen. Kleine Saumschlitze.
Bequeme Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 83 cm. Fußweite: 
36 cm. Farbe: Braun/Beige. 68 % Schurwolle, 30 % Polyester, 
2 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Waschbare Schurwoll-Glencheckhose      
€ 129,95

FC
Größe Nr.
18 357-452-82
19 357-453-82
20 357-454-82
21 357-455-82
22 357-456-82
23 357-457-82
36 357-458-82
38 357-459-82
40 357-480-82
42 357-481-82
44 357-482-82
46 357-483-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Casanova  
Lammfell- Ballerinas: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
792-937 oder Tel.: 
0810-900 696.
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Woolen Silk: weich, 
hautfreundlich und nie zu warm dank Merinowolle und Seide.

Von Wäsche-Spezialist Hanro, Know-how seit 1884.
Entdecken Sie diese besondere Wäscheserie, die dank zweier 

luxuriöser Naturfasern wunderbar warm hält, aber auch hautfreund-
lich und geruchsneutralisierend wirkt.
Feinste Merinowolle und edle Seide regulieren Feuchtigkeit 
und Temperatur perfekt.

Merino – ausschließlich Mule-
sing-frei gewonnen – isoliert 
hervorragend, kratzt nicht, transpor-
tiert Feuchtigkeit effektiv, ist 
geruchsneutral, leicht, antistatisch 
und behält ihre gute Passform auf 
Dauer. Seide ist angenehm haut-
freundlich, nimmt Feuchtigkeit gut 
auf und trocknet schnell.
Sowohl das Shirt als auch die 
Longpants sind ohne störende 
Seitennähte verarbeitet.

Das Herren-Shirt ist bewusst 
etwas länger geschnitten. Für 
optimalen Tragekomfort sind 
Vorderseite und Schritt der Her-
ren-Longpants zusätzlich verstärkt. 
Der weiche, elastische Gummizug an 
Hüfte und Beinen sorgt für passge-
naue Form. Der V-Ausschnitt des 
Damen-Shirts ist mit Satin einge-
fasst. Die Damen-Longpants sind 
durch elastische Bündchen besonders 
bequem.
Hanro ist seit 1884 für feinste 
Wäsche und Home wear berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die 
Unternehmens-Philosophie, die sich 
auch in der nachhaltigen Produktion 
widerspiegelt: 80 % der Stoffe 
werden am Firmenstandort in 
Österreich hergestellt. Und jedes 
Produkt ist mit dem OEKO-TEX® 
Standard 100 zertifiziert.

Bequem körpernahe Form. Damenshirt-Länge in Gr. 42/44: 65,5 cm, 
Herrenshirt-Länge in Gr. 48/50: 76 cm. Longpants-Seitenlänge in 
Damengröße 42/44 sowie Herrengröße 48/50: 107 cm. 70 % Wolle, 
30 % Seide. Maschinenwaschbar.

•      Woolen Silk Herren-Langarm-Shirt     
€ 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-650-82 356-654-82
48/50 M 356-651-82 356-655-82
52 L 356-652-82 356-656-82
54/56 XL 356-653-82 356-657-82

•      Woolen Silk Herren-Longpants     
€ 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-626-82 356-622-82
48/50 M 356-627-82 356-623-82
52 L 356-628-82 356-624-82
54/56 XL 356-629-82 356-625-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Woolen Silk Damen-Longpants     
€ 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-672-82 356-668-82
40 S 356-673-82 356-669-82
42/44 M 356-674-82 356-670-82
46/48 L 356-676-82 356-671-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Woolen Silk Damen-Langarm-Shirt     
€ 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-663-82 356-658-82
40 S 356-664-82 356-660-82
42/44 M 356-665-82 356-661-82
46/48 L 356-666-82 356-662-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Schuh- 
Größe Grau Navy Rot
36 307-973-82 307-995-82 314-915-82
37 307-974-82 307-996-82 314-916-82
38 307-975-82 307-997-82 314-917-82
39 307-976-82 307-998-82 314-918-82
40 307-977-82 307-999-82 314-919-82
41 307-978-82 308-000-82 314-940-82
42 307-979-82 308-001-82 314-941-82
43 307-980-82 308-002-82 314-942-82
44 307-981-82 308-003-82 314-943-82
45 307-982-82 308-004-82 314-944-82
46 307-983-82 308-005-82 314-945-82

Schwer zu finden: 
die guten alten Filz-„Puschen“. Von Magicfelt by Stegmann.

Aus reiner Schurwolle zu einem nahtlosen Pantoffel gewalkt.
Als Teppichböden und Fußbodenheizung noch in ferner 

Zukunft lagen, schlüpften unsere Ahnen in solche Filzpantinen. 
Aus echtem Wollfilz, extrem leicht, komfortabel und wärmend 
halten sie auch heute Bodenkälte vom Körper fern.
In einem aufwändigen, rein natürlichen Verfahren gefertigt.

Wollstoff wird mehrfach gekocht, bis er extrem verdichtet ist. 
Der so entstandene Filz wird in einem Stück nahtlos in Form 

gewalkt. So gibt es keine Druckstellen, keine lösenden Nähte, und 
die Pantinen passen sich perfekt Ihrer Fußform an. Die extradicke 
Laufsohle ist anatomisch geformt und rutschfest.
Obermaterial, Futter, Deck- und Laufsohle: 100 % Wolle. Lauf sohle mit 
Naturlatex-Beschichtung. Hergestellt in Österreich.

•      Filzschuhe     € 79,95

Weicher, wärmer, haltbarer: die Kuschel socken 
mit ungewöhnlich hohem Alpaka-Anteil.

Für Sie und Ihn. Von ALPAKA Agnes Winzig/Salzburg,  
bekannt für innovative Alpaka-Accessoires.

Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – 
die edle Naturfaser wirkt auch tempe ra-
tur aus glei chend, feuchtigkeitsregulierend 
und geruchshemmend. Das ideale 
Material also für volumig weiche 
Socken, die Sie das ganze Jahr hindurch 
gern tragen: in Reit-, Wander- oder 
Gummistiefeln oder einfach beim 
Fernseh abend auf dem Sofa.
Schurwolle und Polyamid machen den 
hohen Alpaka-Anteil besonders 
strapazierfähig.

Zudem lassen sich Ihre neuen 

Kuschelsocken problemlos in der 
Maschine waschen – immer und immer 
wieder.
40 % Alpaka, 40 % Schurwolle, 20 % 
Polyamid. Maschinenwaschbar.

•      Alpaka-Kuschelsocken      
€ 25,–

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Kataloge: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2024QRPIATFCKatalog82Frühjahr6 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00013295 
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Schuh-
Größe Hellgrau Naturbraun
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Stylishe Boots. 100 % wintertauglich.  
Die Ice-Gripper-Boots von Pajar®, Kanada.

Wasserdicht. Atmungsaktiv. Rutschsicher. Komfortabel. Und wärmend bis -30 °C.
Topmodische Winter-Boots im Outdoor-Style gibt es viele, 

doch die meisten eignen sich fast ausschließlich für die Groß-
stadt-Boulevards. Diese stylishen Boots sind echte Performance- 
Boots und präsentieren nicht nur winterlichen Schein, sondern 
wirklichen Schutz gegen Kälte, Nässe, Schnee und sogar Glatteis. 
Vollständig nahtversiegelt, dadurch wärmend bis zu einer 
Außentemperatur von -30 °C.

Im Gegensatz zu vielen 
Fashion-Boots aus den 
Hochglanzmagazinen 
sind diese im rauen 
Klima Kanadas 
outdoor erprobt.
Die bewährte 
Pajar®- Waterproof- 
Mem brane macht sie 
100 % wasserdicht und 
garantiert somit 
trockene Füße trotz 
Schmuddelwetter. 

Das Obermaterial 
besteht aus nässeabwei-
sendem Nylon, einem 
Echtleder-Einsatz und 

der patentierten Pajar®-Tex-Membrane, 
dadurch sind die Boots wasserdicht und 
atmungsaktiv. Das kuschelige, wärmende 
Teddy-Innenfutter sorgt für natürliche Klima-
regulation. Sie haben darin immer warme, 
aber auch ohne Minusgrade niemals 
schwitzende Füße. 
Hohe, sportive, isolierende Profil- 
Außensohle aus Thermo-Gummi. 

Sie bietet besonders gute Haftung und 
besitzt zusätzlich einen reversiblen 
Ice-Gripper – Spikes, die man heraus-
klappen kann und so Rutschsicherheit 
auf eisigem Untergrund bieten. 

6-Ösen-Schnürung. Obermaterial: Textil 
und Leder. Futter: Webpelz. Innen-

sohle: Textil. Laufsohle: Thermo- 
Gummi. Farbe: Creme/Beige. 

•      Pajar®  
Ice-Gripper-
Boots      
€ 279,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 234-508-82
37 234-509-82
38 234-520-82
39 234-521-82
40 234-522-82
41 234-523-82

Die in der Sohle 
integrierten, herausklapp-
baren Spikes bieten 
Rutschsicherheit auf 
eisigem Untergrund.

Von Hand gefärbt und gestrickt: 
seltenes Dorn röschen-Muster in 
außergewöhnlicher Farbvielfalt.

Von Kero Design.
Auch wir haben uns gefragt, woher das Muster dieser 

Strick accessoires seinen ro mantischen Namen hat – und 
vermuten, dass die dicken, plastisch hervortretenden Noppen 
den Erfinder an die vielen samtigen Rosen blüten in Dorn rös-
chens Schloss erinnerten. Es ist ein altes, überliefertes Muster 
– für moder ne Maschinen viel zu kompliziert. Von peruani-
schen Strickerinnen wird es noch in reiner Handarbeit 
gefertigt.
Das flaumweiche Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten 
Fasern der Welt.

Die feinen Haarpartien werden mühevoll von Hand 
verlesen. Obwohl weich wie Kasch mir, ist Baby-Alpaka 
erstaunlich widerstandsfähig und resistent gegen Abrieb und 
Pilling. Und es nimmt kaum Gerüche an. Das außergewöhnli-
che Farb spek trum geht von Orange, Rot und Altrosa über 
Lila und Au bergine zu Türkis, Mint und Oliv – mit maschi-
neller Färbung wäre so eine Farb viel falt des Garns gar nicht 
möglich.
Jedes Teil ist ein Unikat.

Bestens kombinierbar zu allen Winter mänteln und 
-jacken. Und ein perfektes, Pass form- un kri ti sches Geschenk. 
Beanie- Mütze mit Ripp strick- Rand. Pulswärmer mit 
Rippstrick-Bündchen.
Loop-Schal Ø 32 cm, Höhe 30 cm. Farbe: Orange/Rot/Altrosa/Lila/
Aubergine/Türkis/Mint/Oliv. 94 % Alpaka, 6 % Wolle. Handwäsche.

•      Kero Design Dornröschen -Beanie-Mütze     
Nr. 333-015-82     € 69,95

•      Kero Design Dornröschen- Pulswärmer     
Nr. 333-017-82     € 59,95

•      Kero Design Dornröschen- Loop-Schal      
Nr. 333-016-82     € 99,95

A_47_02.11_FC_F24_080-081.indd   2A_47_02.11_FC_F24_080-081.indd   2 15.11.23   17:5815.11.23   17:58



D_47_30.10_FC_F24_080-081.indd   3 14.11.23   11:31

81Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Weiche, warme Merinowolle. 
Traditionsreiche Aran-Zopfmuster. 

Modischer Patchwork-Stil.
Der Poncho von IrelandsEye aus Dublin.  
Strickkunst in Familienhand, seit 1968.

Durch ihre außergewöhnliche Feinheit (19,5 Mikron 
Faserdurchmesser statt wie üblich 27-30 Mikron) ist 
Merinowolle deutlich weicher und 
wärmer als normale Wolle – und 
reguliert auch etwaige 
Feuchtigkeit viel besser.
Statt beliebiger 
Fantasiemuster 
symbolträchtige 
Aran-Reliefs.

„Honeycomb“, die 
plastisch gestrickten 
Honigwaben, sind seit 
jeher das Sinnbild für 
Glück. Das Zopfmus-
ter („Cable“) steht 
für die Taue der 
Fischerboote und als 
Symbol für 
Sicherheit. Der 
„Diamond“-Stich 
repräsentiert die fruchtba-
ren Acker der Aran- Inseln 
und steht für Erfolg und 
Wohlstand.
Lässiger Schnitt. Länge Mitte 
Rücken: 89 cm, seitlich 58 cm. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Irland.

•      IrelandsEye Aran-Poncho      
€ 119,95

FC Hersteller-  Atlantik-
Größe Größe Beige blau
36-38 S/M 352-848-82 352-846-82
40-42 L/XL 352-850-82 352-847-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de Parfum vor dem 
Öffnen proberiechen können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Einen typischeren Rosenduft werden Sie kaum finden.
Irish Rose (vorher Inis Arose) –  

2003 nominiert für den FiFi-Award der Fragrance Foundation.
Rosen-Essenzen stecken in zahl reichen Parfums. 

Doch nur selten werden Sie einen so typischen 
Rosenduft finden. Denn das Parfum vereint gleich 
vier verschiedene Arten der romantischsten aller Blu-
men: die Pink May Rose aus Grass, die White Rose 
Centifolia, die White Damask Rose Absolute und die 
Turkish Rose Attar. 2003 wurde Irish Rose von der 
 Fragrance  Foundation sogar für den  FiFi-Award 
nominiert.
Kreiert vom berühmten, 2007 verstorbenen 
Parfumeur Arthur Burnham.

Darüber hinaus schuf er einen eigenen Duft für 
den Prinz of Wales und eines der teuersten Parfums 
der Welt. Für Irish Rose ließ er sich von Botticellis 
Gemälde „Die Geburt der Venus“ inspirieren. Wie 
die aus der Muschel geborene Venus bezaubert Irish 
Rose in der Herznote mit einer sanften, von Rosen-
blüten ange reicherten Brise. In der Kopfnote 
verbindet es sich mit der Frische sizilianischer 
Zitrone, Bergamotte, Geranie und Alpenveilchen. 

Die würzige Basis bilden Patchouli, Vanille, 
Moschus, Weihrauch, Sandel- und 
Zedernholz.
50 ml Eau de Parfum im 
Sprühflakon.

•      Irish Rose     
Nr. 345-061-82   
€ 39,95
(Literpreis: 799,– €)

Ingredients: Alcohol 
Denat. (SD Alcohol 
39-C), Parfum 
(Fragrance), Aqua 
(Water), Citronellol, 
Linalool, Hexyl 
Cinnamal, Limonene, 
Geraniol, Alpha-Iso-
methyl Ionone, Citral.
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So leicht und so edel zugleich  
sind die wenigsten Rollkragenpullover.

Aus langstapeliger Baumwolle mit Kaschmir-Anteil fein gestrickt. Von Ragman.
Die jetzt modisch so aktuelle Rollkragenform findet man meist nur bei dicken 

Winterpullovern aus Wolle – oder bei dünnen Unterziehrollis. Bei Ragman haben wir 
jetzt das lange gesuchte Ganzjahres-Modell gefunden.

Der ideale Materialmix fürs ganze Jahr.
5 % Kaschmir machen den feinen, leichten Baumwollstrick weich und 

hautsympathisch. Nicht zu dünn gestrickt wirkt der Rolli richtig angezogen, 
ist ein vollwertiger Pullover und nicht nur ein Unterzug.

Gerade, körpernahe Passform. Länge in Gr. 50: 71 cm. Ärmellänge: 65 cm. 
95 % Baumwolle, 5 % Kaschmir. Maschinenwaschbar.

•      Ragman Feinstrick-Rolli     € 69,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Creme Curry
46 S 346-728-82 346-747-82
48 M 346-729-82 346-748-82
50 L 346-740-82 346-749-82
52 XL 346-741-82 346-750-82
54 2XL 346-743-82 346-751-82
56 3XL 346-744-82 346-752-82
58 4XL 346-745-82 346-753-82
60 5XL 346-746-82 346-754-82

Warm gefütterter Winter-Boot? 
Oder wasserdichter Gummistiefel? Beides!

Von Swims/Norwegen, Wetterschutz und skandinavisches Design seit 2006.
Ob in der Stadt oder in der Natur: Diese Boots werden Ihnen in 

den kalten Monaten stets gute Dienste leisten. Sie bieten Schutz 
vor den Elementen, sind leicht und bequem zu tragen und sehen 
auch noch besonders gut aus.
Das Obermaterial besteht aus wasserdichtem Ripstop-Nylon.

Eine atmungsaktive Membrane hält Ihre Füße selbst bei 
widrigen Wetter-
bedingungen 
warm und 
trocken: Wasser 
und Kälte 

bleiben draußen. Der Stoff ist nicht nur enorm strapazierfähig, 
sondern auch schmutzunempfindlich und mühelos zu reinigen.
Ein echtes Leichtgewicht dank EVA-Zwischensohle.

Ein Boot wiegt (in Gr. 43) nur 570 Gramm. So können Sie 
darin den ganzen Tag lang unterwegs sein, ohne zu ermüden. Die 
dünne Gummi-Laufsohle bietet bei jedem Schritt festen Halt. Mit 
herausnehmbarer Einlegesohle.
Obermaterial Nylon, Futter und Decksohle 100 % Polyester, Laufsohle 
Gummi.

•      Swims Winter-Boot     € 270,–

Schuh-
Größe Olive Schwarz
41 357-680-82 357-687-82
42 357-682-82 357-688-82
43 357-683-82 357-689-82
44 357-684-82 357-690-82
45 357-685-82 357-691-82
46 357-686-82 357-692-82

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Anthrazit
46 S 346-755-82 346-764-82
48 M 346-756-82 346-765-82
50 L 346-757-82 346-766-82
52 XL 346-758-82 346-768-82
54 2XL 346-760-82 346-769-82
56 3XL 346-761-82 346-770-82
58 4XL 346-762-82 346-771-82
60 5XL 346-763-82 346-772-82
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Schützt perfekt vor 
Wind und Wetter. 

Und sieht ungewöhnlich stilvoll aus.
Der authentische Baumwoll-Parka,  

der bei jeder Wetterlage warm und trocken hält.
Im Gegensatz zu gewöhnlichen Baumwoll-Parkas, die 

allenfalls „wasserabweisend“ sind, ist dieser besondere 
Klassiker dank seiner Konstruktion absolut wind- und wasser-
dicht.
Dichter Stoff, Membrane und verschweißte Nähte halten 
Nässe selbst bei Starkregen draußen.

Dabei transportiert Ihr Parka dank seiner ungewöhnlich 
hohen Wasserdampf-Durchlässigkeit etwaige Körperfeuchtig-
keit schnell nach außen. Sie bleiben stets angenehm trocken.
Das wattierte Futter aus umweltfreundlichem Recycling- 
Polyester schont die Ressourcen.

Im Vergleich zu herkömmlichem Polyester werden bei der 
Herstellung ca. 66 % der sonst nötigen 
Energieaufwendungen, 50 % des 
Wasserverbrauchs und 33 % der 
CO2-Emissionen vermieden.
Mit vielen praktischen Details verar-
beitet.

Eine Knopfleiste bedeckt den 
Zweiwege-Reißverschluss und schützt 
zusätzlich vor Wind und Wetter. Der 
außen liegende Tunnelzug reguliert die 
Passform. Die abtrennbare Kapuze 
lässt sich durch einen Riegel verstel-
len. Zwei große Pattentaschen mit 
Zweiwege-Eingriff. Zwei Stutzerta-
schen mit geknöpfter Patte. Reißver-
schlusstasche und Netzfach innen.
Klassische Parka-Form. Länge in Gr. 50: 
91 cm. Farbe: Grau/Grün. 80 % 
Baumwolle, 20 % Polyamid. Futter 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Allwetter- 
Baumwoll-Parka     
€ 299,–

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 358-040-82
50 358-041-82
52 358-042-82
54 358-043-82
56 358-045-82
58 358-046-82
60 358-047-82

Die schützende Kapuze 
lässt sich durch einen 
Reißverschluss 
abtrennen und durch 
einen Riegel verstellen. 

24 Stunden-Jeans 
Seite 17.
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Elegant gemustert. 
Schmeichelhaft 

figurbetont. Und doch 
so behaglich wie normale 

Strickwaren.
Die feminine, formstabile  

Ornament-Weste  
aus edlem Alpakahaar.

Ganz oft sind solche Westen kastenför-
mig geschnitten. Diese dagegen ist leicht 
tailliert. Dadurch wirkt sie weit femininer 
– perfekt im Einklang mit dem Ornament- 
Muster, echten Perlmuttknöpfen und einem 
Wellenrand an Knopfleiste und Saum, den 
man jetzt immer häufiger sieht.
Fast so geschmeidig wie Kaschmir, aber 
strapazierfähig wie Baumwolle.

Das leichte Alpaka-Haar ist nicht nur 
flauschig weich und wärmend, sondern 
weist auch Schmutz und Feuchtigkeit viel 
besser ab als zum Beispiel Baumwolle. 
Und strapazieren können Sie es auch, denn 
es ist dreimal reißfester als Schafwolle.
Feminin taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
58 cm. Farbe: Blau/Braun. 100 % Alpaka. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Alpaka- Ornament-Weste      
€ 249,–

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
36 S 353-506-82
38 M 353-507-82
40 L 353-509-82
42 XL 353-520-82
44 2XL 353-521-82
46 3XL 353-522-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Vegetabil gegerbtes, weiches Schafleder. 
Aufwändige Brush-Optik. Dekorative Handnaht-Details. 

Der modische Langschaft-Stiefel – hochwertig und detailverliebt gefertigt,  
zum richtig guten Preis. Von Everybody, Italien. 

Feminin schmaler Leisten. Schlanker, 
hoher Schaft. Komfortabler, hochwertig 
lederbezogener Blockabsatz. Lebendig 
strukturiertes Leder ... Dieser Langschaft-Stie-
fel ist nicht nur aktueller Schuh-Favorit, er hat 
auch noch erstaunlich viel zu bieten. 1979 
wurde die italienische Schuhmarke Everybody 
gegründet und ist bekannt für ultrasoftes Leder, 
besondere Leistenformen und einzigartige Tech-
niken zur Lederbearbeitung. 

Aktueller cleaner Look mit 
feinem Handfinish. 

Zuerst erhält das 
weiche Schafleder 
eine Schicht mit 
transparentem 

Wachs, ein Spezial-
bügel eisen „verheiratet“ 

beides. Anschließend wird mit einer Poliermaschine ein 
Hartwachs eingerieben, so entsteht die einzigartige, stilvolle 
Brillanz.
Die flexible, thermoplastische Sohle ist abriebfest, isolierend 
gegen Bodenkälte und stoßdämpfend beim Auftritt. 

Das Haifischzahn-Profil ist rutschhemmend und bietet 
sicheren Auftritt auch auf feuchtem Untergrund. Der aufgesetz-
te Lederrahmen verleiht dem Stiefel eine sportiv-elegante 
Optik. Durch den extrabreiten Elastikeinsatz am Schaftrand 
passt er sich variabel und bequem der Wade an. Der seitliche 

Reißverschluss gewährleistet unkompliziertes An- 
und Ausziehen. Und der softe Futterstoff sorgt für 
angenehme, ausgeglichene Fuß- und Wadenwärme. 
Absatzhöhe: 4,5 cm. Schafthöhe: 40 cm. Farbe: Braun. 
Obermaterial: Schafleder. Futter: Textil. Decksohle: 
Leder. TR-Laufsohle. 

•      Everybody Langschaft-Stiefel     € 229,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-310-82
37 357-311-82
38 357-312-82
39 357-313-82
40 357-314-82
41 357-315-82
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Seltener Glücksgriff: 
Der stilvolle Travelcoat, der perfekt vor Regen schützt.

Wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv und leicht wärmend.
Gerade Form, puristisches Design, edles Schwarz, noble 

satinierte Oberfläche, ... Dieser sportliche Kurzmantel ist optisch 
näher am eleganten, italienischen Luxusmantel-Klassiker als am 
praktischen Regenmantel. Seine Funktion sieht man ihm nicht an.
12 Monate im Jahr im Einsatz.

Durch das atmungsaktive, Schmutz abweisende und 
wasserdicht beschichtete Material, die verschweißten Nähte 
und den per Knopfleiste geschützten Reißverschluss 
übersteht der Travelcoat souverän auch einen längeren 
Platzregen. Die wärmende Wattierung macht den Mantel 
ganzjahrestauglich. Er hat genau die richtige Länge (in 
Gr. 36: 98 cm) für die Fahrradfahrt ins Büro und auch 
längeres Sitzen lässt das Gewebe kaum knittern.
Von HappyRainyDays, Amsterdam.

Das Label wurde 2008 von zwei Niederländerinnen 
gegründet, die frustriert darüber waren, dass es so gut 

wie nirgends stylische Regenkleidung zu kaufen gibt. Inzwischen 
ist HappyRainyDays international auf 

allen Straßen zu finden und nicht nur 
bei Fahrradfahrerinnen sehr beliebt. 
Rückwärtiger Gehschlitz. Eine 

Innentasche und zwei Schubta-
schen mit Reißverschluss.
Reguläre Passform. Länge in 
Gr. 36: 98 cm. Farbe: 
Schwarz. Obermaterial: 
70 % Polyester,30 % Nylon. 
Futter: 100 % Polyamid. 
Maschinenwaschbar.

•      HappyRainyDays 
Travelcoat      
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 334-921-82
36 S 334-922-82
38 M 334-923-82
40 L 334-924-82
42 XL 334-925-82
44 XXL 334-926-82
46 3XL 334-927-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Wärmender und bequemer 
kann eine klassische Bluse 

wohl kaum sein: die perfekte 
Winterbluse aus weichem 

Schurwoll-Jersey. 
Atmungsaktiv. Antibakteriell.  

Maschinenwaschbar. Von EDELLE. 
Wintertaugliche Blusen aus Wollmischungen 

sind schon selten zu finden, dabei ist es viel 
angenehmer, wenn auch eine schlichte, klassische 
Bluse bei kühlen Temperaturen sanft wärmt. Das 
deutsche Label Edelle hat die wohl ideale Bluse für 
den Winter entworfen – wärmender, komfortabler 
und luxuriöser:
Bequem elastischer, softer Jersey aus reiner, 
 neuseeländischer Schurwolle (ZQ-zertifiziert 
–  mulesingfrei). In Italien gewirkt. 

Der feine italienische Schurwoll-Jersey ist 
herrlich bequem und verleiht wohlige Wärme. 
Dabei bietet er ein angenehm leichtes Tragefühl 
und ist von Natur aus erfrischend atmungsaktiv und 
antibakteriell. Und im Gegen-
satz zu vielen anderen Schur-
woll-Qualitäten ist dieser Jersey 
sogar waschbar in Wollpro-
gramm. Eine Bluse, die im 
Winter ein echter Allrounder ist 
– perfekt fürs Business, schick 
im Alltag – zum Hosenanzug, 
mit Bleistiftrock oder auch 
casual mit Jeans und Cardigan.

EDELLE – hochwertige Materialien, 
perfekte Passformen und ein 
zeitloser Stil zeichnen das Label 
aus.

Und kleine, aber feine Details 
runden die Kreationen ab, wie z. B. 
Webetiketten aus reiner Seide, 
angefertigt auf Shuttleloom-Web-
stühlen, damit sie auch nach vielen 
Wäschen nicht kratzen, und 
gebrandete Perlmuttknöpfe von der 
Schwäbischen Alb.

Taillierter Schnitt. 1-Knopf- 
Manschetten, kleiner Kragen, 
abgerundeter Saum. Länge in 
Gr. 38: 69,5 cm. 100 % 
Schurwolle. Farbe: Navy. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. 
Schonwäsche.

•      EDELLE Wolljersey- 
Bluse     € 239,–

FC
Größe Nr. 
34 352-025-82
36 352-026-82
38 352-027-82
40 352-028-82
42 352-029-82
44 352-030-82
46 352-031-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Trendpiece und wertvolles Essential: 
Wide-leg-Pants – selten zu finden 

aus winterwarmem, pflegeleichtem 
Schurwoll-Mix.

Perfekter Kombipartner zu vielen unterschiedlichen Stylings. 
Wide-leg-Pants oder auch Marlene-Hosen sind ein Klassiker der 

Damenmode und ein wahres Essential im Kleiderschrank. Seit einigen 
Saisons ist die beliebte Hosenform aber auch modisch wieder ganz vorne. 
Meist eher aus Mixen mit Leinen, Baumwolle oder Viskose auf wärmere 
Tage beschränkt, ist hier die perfekte Version für kühle Tage:
Warmer Wollmix mit 68 % Schurwolle: sanft wärmend, waschbar und 
knitterarm. 

Selten findet man in einer Mischung einen solch hohen Anteil hochwer-
tiger, warmer Schurwolle. Polyester und Elasthan 
machen die Hose so unkompliziert und bequem 
elastisch, sie nimmt keine Strapazen übel und bleibt 
nahezu knitterfrei – ideal auch beim langen Sitzen 
im Auto, Zug oder Flugzeug. Zudem kann sie 
problemlos in der Maschine gewaschen werden. 
Die hohe Taille und die akzentuierte Bügelfalte 
sorgen für eine fließende Silhouette. 

Ein Hosenschnitt, der verblüffend vielseitig zu 
kombinieren und dazu immer bequem ist: ob 
klassisch fürs Office mit schicker Bluse und Pumps, 
mit Wollpullover und Stiefelette in der Freizeit, 
oder ganz modern mit Sneakern und Over sized- 
Blazer. Knopfverschluss, Gürtelschlaufen, 
2 franzö sische Taschen.
Hohe Taille, weites Bein mit Bügelfalte. Schrittlänge in 
Gr. 36: 86 cm, Fußweite: 53 cm. Farbe: Grau meliert. 
68 % Schurwolle, 30 % Polyester, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Wide-leg-Schurwollhose     € 149,95

Leicht und lässig. Praktisch und kombinierfreudig. 
(Und auch noch erfreulich erschwinglich.)

Die City-Beuteltasche aus knautschweichem Rindvelours.  
Vom Trendlabel Anokhi, München.

Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi „einzigartig“, und so ist auch die 
Kollektion des noch jungen Münchener Trendlabels: eine gelungene Mischung 
aus europäischem Design und internatio nalem Handwerk.
Angesagter Materialmix. Klar und funktional. Sehr leicht.

Gefertigt wird dieser mit nur 700 g angenehm leichte City- Beutel aus 
knautschweichem Velours leder und Glatt leder im Metallic-Look. Innen 
bietet er viel Stauraum und hält alles ohne langes Suchen sofort griffbereit.
Der steingraue Farbton macht den Beutel jederzeit zum idealen 
Beglei ter.

Die Farbe ist denkbar kombi nier freu dig und passt zu (fast) all Ihren 
Outfits.
Inklusive Schulterriemen mit Karabiner haken. Misst ca. 48 x 33 x 16 cm (H x B x 
T). Wiegt ca. 700 g. Farbe: Stone. Echtes Leder. Futter: 100 % Baumwolle.

•      Anokhi Beuteltasche      
Nr. 322-281-82     € 149,95

FC
Größe Nr.
36 353-012-82
38 353-013-82
40 353-014-82
42 353-015-82
44 353-016-82
46 353-017-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So edel und bequem wie nie: 
Der klassische Pullunder 

ist wieder en vogue.
Stilvoller Alpaka-Jacquard.  
Trendgerechte Boxy-Form.  

Von Junghans 1954.
Unter den vielen modisch aktuellen Pullun-

dern ist dieser ein seltener Glücksgriff: Das 
Jacquard-gestrickte Retromuster in Hellblau, 
Weiß und Grau verleiht ihm eine zeitlose Eleganz, 
die zeitgemäße Boxy-Form ist unvergleichlich 
bequem.
Dank hohem Alpaka-Anteil weich und strapazier-
fähig zugleich.

Das feine Haar hüllt Sie in flauschige Wärme 
und widersteht Schmutz und Feuchtigkeit mit 
Leichtigkeit. Dreimal reißfester als Schafwolle, 
dürfen Sie es unbesorgt strapazieren. Polyacryl und 
Wolle machen Ihren Pullunder zudem formstabil und 
Pilling-resistent. Bequeme Rippstrick-Bündchen an 
Armausschnitten und Saum sorgen für ausgezeich-
nete Passform.
Zeitgemäße Boxy-Form mit weitem V-Ausschnitt. 
Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: Hellblau/Weiß/Grau. 
45 % Polyacryl, 40 % Alpaka, 15 % Wolle. 

Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•     Junghans 1954 
Alpaka-Jacquard- 
Pullunder      
€ 129,95

FC
Größe Nr.
36 358-308-82
38 358-330-82
40 358-331-82
42 358-332-82
44 358-334-82
46 358-335-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

swiss+cotton Longbluse: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
318-796 oder Tel.: 
0810-900 696.
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Die weltweit ersten Outdoor-Boots 
hergestellt mit recyceltem Kaffeesatz. 

Wasserdicht. Leicht. Atmungsaktiv. Maschinenwaschbar. Für Damen und Herren. Von Ccilu. 
Jedes Paar dieser Regenboots wird aus 15 Tassen verarbeitetem 

Kaffeesatz und recyceltem Kunststoff (von PET-Flaschen) 
hergestellt. Die ökologisch nachhaltige, patentierte Technologie 
dieser Kombination in verschiedenen Material-Formen ist eine 
Weltneuheit, die bereits mehrfach ausgezeichnet wurde.
Gleich 3 Awards im Jahr 2021: Red Dot „Best of the Best“ + 
iF Design Gold Award + A‘Design Silver Award. 

Der sockenartige, atmungsaktive Einschlupf besteht aus 
Neopren mit „Kaffeegarn“ und sorgt dafür, dass die Füße bei Kälte 

gut isoliert sind und bei Wärme nicht 
schwitzen. Zwei integrierte 

Schlaufen vorne und hinten 
erleichtern den Einstieg. 

Schale und Laufsohle 
bestehen aus einem 
Kaffee/Kunststoff- 

Spritzguss, der 
besonders flexibel 

ist. Genauso wie 
die rutsch-

sicher 

geriffelte Laufsohle – sie bietet eine besonders starke Traktion auf 
glatten Oberflächen, Drainage-Kanäle lassen das Wasser abfließen. 
Und auch die atmungsaktive, herausnehmbare Innensohle aus dem 
innovativen Materialmix sorgt für ein frisches, trockenes 
 Tragegefühl. 
Supersoft, superleicht, superbequem: modernes, wetterfestes 
Wohlfühl-Design. 

Der cleane Look dieser 
Boots wirkt viel stilvoller 
als der überwiegend sehr 
sportive Stil der meisten 
wasserfesten Schuhe oder 
Gummiboots. Sie sind 
schmutz- und geruchsab-
weisend, dürfen jedoch bei 
Bedarf sogar in die Wasch-
maschine. 
Schafthöhe: Herren 13,5 cm, Damen 
11 cm. Obermaterial und Laufsohle: 
Sonstiges Material (Kaffee/Kunststoff- 
Spritzguss). Futter und Decksohle: Textil. 

•      Ccilu Regenboots, 
Damen      
€ 99,95

Schuh-
Größe Vanilla
37 357-660-82
38 357-661-82
39 357-662-82
40 357-663-82

•      Ccilu Regenboots, 
Herren      
€ 99,95

Schuh-
Größe Mokka
42 357-664-82
43 357-666-82
44 357-667-82
45 357-668-82
46 357-669-82
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Feiner Rippstrick statt schwerer Sweat-Stoff: 
der Hoodie aus edler peruanischer Pima Cotton.

Sportiv. Elegant. Seidig weich auf der Haut. 
Made in Peru von Strick-Spezialist Clark Ross.

Angenehm leichte Pima-Baumwolle aus Peru macht diese 
bequeme, lässige Pullover-Alternative viel edler und eleganter als 
vergleichbare Modelle aus schwerem Sweat-Stoff.
Herrlich weich, sanft schimmernd und dauerhaft farbbrillant.

Die kostbare peruanische Pima- Baumwolle wird auch als 
„Seide Südamerikas“ bezeichnet. Denn nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus gedeiht sie 
richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber).

Zum Schutz der einzigartigen Natur Perus ausschließlich von 
Hand gepflückt.

Dadurch ist Ihr Hoodie frei von Chemikalien, die beim maschi-
nellen Pflücken nötig wären. Der feine 12-Gauge- Rippstrick ist im 
Unterschied zu üblichem Glattstrick bequem elastisch. Der weiße 

Kordelzug und die weißen Kontraststreifen an den 
Ärmelbündchen wirken als eleganter Blickfang.

Bequeme Hoodie-Passform. Herrenmodell in Navy, 
Länge in Gr. 50: 70 cm. Damenmodell in Rosé, 

Länge in Gr. 38: 59 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Peru.

Der farbenfrohe Regenbogen-Schal: Weich wärmend. 
Vielseitig kombinierbar. Erfreulich günstig.

Für Damen und Herren.  
Made in Scotland in der Strickmanufaktur Robert Mackie, seit 1845.

Vorbild war der Regenbogen: Das varian tenreiche 
Streifenmuster dieses Schals gibt jedem Look einen 
bunten Twist. Es changiert zwischen Orange-Rot und 
dunkleren Violett- und Blau-Tönen, zwischen Grau, 
Weiß, Grün und Braun. Und passt dadurch zu (fast) 
allem, was Sie längst im Schrank haben.
Lambswool ist genauso wärmend, fühlt sich aber 
deutlich weicher an als normale Schafwolle. 

Da die Haare nie zuvor geschoren wurden, sind 
ihre Spitzen noch rund und liegen dadurch besonders 
zart auf Ihrer Haut.
Robert Mackie wurde 1845 als Hersteller schotti-
scher Kopfbedeckungen gegründet.

Während das Traditionshaus die typischen Hauben 
auch heute noch für Clans und Dudelsack-Spieler in 

aller Welt herstellt, ist es für seine 
luxuriösen Strick-Accessoires made in 
Scotland (und seine leuchtenden Farben) 
längst ebenso bekannt.
Ca. 183 cm x 22 cm (inklusive Fransen). 
Farbe: Multicolor. 100 % Schurwolle. 
Handwäsche.

•       Robert Mackie  
Regenbogen-Schal 
Nr. 352-708-82     
€ 59,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Pima-Rippstrick-Hoodie, 
Damen      
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 358-311-82
38 M 358-312-82
40 L 358-313-82
42 XL 358-314-82
44 2XL 358-315-82
46 3XL 358-316-82

•      Pima-Rippstrick-Hoodie, 
Herren      
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 354-491-82
50 L 354-492-82
52 XL 354-493-82
54 2XL 354-494-82
56 3XL 354-495-82
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Der Sport-BH, der Ihr Training  
angenehmer macht:  

Halt und Komfort in perfekter Symbiose.
Maximale Unterstützung, minimaler Hautkontakt.  

Von Anita, Wäsche-Spezialist seit 1886.
Eine Rarität in der Welt 

der Sport-BHs: Für mehr 
Wohlgefühl beim Training 
vermeidet dieses ausgeklügel-
te Modell den direkten 
Hautkontakt und mögliche 
Reibungspunkte. Dank seiner 
außen liegenden ¾-Bügel-
kons truktion bietet es eine 
einzigartige Kombination aus 
Halt und Komfort.
Ausgezeichnete Unterstüt-
zung selbst bei größeren 
Cups.

Die außen liegenden Bügel 
nehmen das Gewicht der 
Büste auf und verteilen es über 
den gesamten Bogen, was 
nicht nur für besseren Halt, 
sondern auch für angenehme-
res Tragegefühl sorgt.
Die ergonomisch geformten, 
weich gepolsterten Träger 
sind vorne und hinten 
verstellbar.

Sie ermöglichen es, den BH sowohl regulär als auch 
als X-Back zu tragen. Ein atmungsaktiver Netzrücken 
und nahtlose, kaschierend gemoldete Cups aus funktio-
nellem Piqué vervollständigen das Design. Extraflache 
Nähte machen die Oberfläche Ihres BHs glatt und 
nahezu unsichtbar.
Farbe: Rose. 55 % Polyamid, 23 % Polyester, 22 % Elasthan. 
Handwäsche.

•      Anita WireX Sport-BH      
€ 79,95

90 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

BH-
Größe Nr.
75B 356-067-82
80B 356-068-82
85B 356-069-82
90B 356-070-82
75C 356-072-82
80C 356-073-82
85C 356-074-82
90C 356-075-82
75D 356-076-82
80D 356-077-82
85D 356-078-82
90D 356-079-82

Der Preppy-Pyjama aus  
anschmiegsamem Baumwolle/Viskose-Jersey.

Mit edlem Blüten-Dekor. Von Ralph Lauren.
Die Marke Ralph Lauren gilt als 

Inbegriff des amerikanischen Preppy-Sty-
les – dem gepflegten „Old School“-Freizeit-
Look der College-Studenten namhafter 
US-Elite-Unis. Die Edel-Poloshirts mit dem 

aufgestickten Spieler machten die Marke 
in den 1970er-Jahren international 

bekannt. Neben seinen Polo-Shirts sind 
heute seine stilvoll designten Pyjamas 

ebenso begehrt.
Beste Voraussetzungen für 

Ihren Wohlfühl-Schlaf.
Die atmungsaktive 

Wirkware schmiegt sich sanft 
an und gibt jeder Bewegung 

nach – ist aber optisch kaum 
von gewebten Stoffen zu 

unterscheiden. Durchgeknöpftes Lang arm- 
Hemd mit Paspelierung am Revers. 
Aufgesetzte Brusttasche. Hose mit gerade 
fallendem Bein.
Bequem weiter Pyjama-Schnitt. Länge Oberteil 
in Gr. 38: 67 cm. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
76 cm. Farbe: Bleu/Ecru. 60 % Baumwolle, 
40 % Viskose. Maschinenwaschbar.

•      Ralph Lauren Flowers-Pyjama      
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 356-574-82
38 M 356-575-82
40 L 356-577-82
42 XL 356-578-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Leicht wie ein T-Shirt und immer seidig-weich: 
So muss Homewear  heute sein.

Modal macht diesen Hausanzug so unvergleichlich schmiegsam.  
Von HUBER hautnah, Wäsche-Spezialist seit 1908.

Der hohe Anteil von Modal ist ungewöhn-
lich. Ungewöhnlich gut, denn die hochwertige 
Cellulosefaser sorgt dafür, dass der Stoff auch 
nach vielen Wäschen schmiegsam weich 
bleibt und seinen seidigen Schimmer behält. 
Der Elasthan- Anteil macht Ihren Hausanzug 
elastisch und formstabil zugleich. Nichts trägt 
auf oder engt ein.
Cosy Homewear – ein echtes Lieblings-
stück für Ihr  Zuhause.

Enorm leicht und nicht zu warm, dabei 
atmungsaktiv und 
farbtreu – ideal fürs 
Ganz tages- Relaxen.
Eleganter Style, 
komfortable 
Schnittführung.

Angestaubt war 
gestern: Die 
Zippjacke ist ex trem 
leger mit zwei 
Seiten naht taschen 

und modernem Stehkragen, die Hose im 
lässigen Jogg-Pants-Stil mit zwei Seitenta-
schen. Was auf keinen Fall fehlen darf: die 
Bequemlichkeit. Deshalb ist die Hose gegen 
das lästige Rutschen mit Elastikbund und 
Tunnelzug ausgestattet.
HUBER hautnah hat mehr als 100 Jahre 
Erfahrung mit feinster Wäsche und 
Home wear. 

Hochwertige Stoffe und viel Liebe zum 
Detail: Das österreichische Traditionshaus 
aus Götzis in Vorarlberg ist weltweit für 
perfekte Passform und ausgezeichneten 
Tragekomfort bekannt.
Gerade, bequem weite Form. Länge Jacke in 
Gr. 40: 62,5 cm. Gesamtlänge Hose in Gr. 40: 
102,5 cm. Farbe: Saphirblau. Material: 97 % 
Modal, 3 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      HUBER hautnah  
Modal-Hausanzug      
€ 139,95

FC
Größe Nr.
36 339-133-82
38 339-134-82
40 339-135-82
42 339-136-82
44 339-137-82
46 339-138-82
48 339-139-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Stylische Tweed-Optik. 
Warmes Lammfell-Futter. 

Rutschfeste Laufsohle.
Der Espadrilles-Hausschuh vom Spezialisten:  

made in Spain von Espadrij l’originale.
Durch den mehrfarbigen Tweed-Oberstoff mit Gold effekt- 

Faden wirkt dieser Hausschuh zunächst außergewöhnlich stylisch. 
Doch schon beim Hineinschlüpfen merken Sie, wie überaus 
praktisch er auch ist: Das weiche, warme Lammfell-Futter wirkt 
atmungsaktiv und reguliert Feuchtigkeit. Die Anti rutsch- Lauf-
sohle gibt auf glatten Untergründen sicheren Halt. Das leichte 
Obermaterial ist reißfest, farb- und formbeständig.
Von erfahrenen Schuhmachern in Spanien gefertigt.

Das deutsch-französische Label Espadrij l’originale arbeitet 
exklusiv mit einigen wenigen Manufakturen Frankreichs und 
Spaniens zusammen, die auf altbewährten Maschinen noch 
authentische Espadrilles herstellen.
Farbe: Multicolor. Obermaterial Textil, 
Futter und Decksohle Lammfell, Antirutsch-
Lauf sohle Synthetik. Hergestellt in Spanien.

•      Espadrij l’originale  
Tweed-Hausschuh      
€ 79,95

Schuh-
Größe Nr.
36 347-974-82
37 347-975-82
38 347-976-82
39 347-977-82
40 347-978-82
41 347-979-82
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter,  

tasmanischer Merinowolle –  
in seltenem 30-Gauge-Verfahren gestrickt.

Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit nur 17,5 Mikron 
Durchmesser ist tasmanische Merinowolle in der Superfine-Qua-
lität gut 20 % filigraner als gewöhnliche Merinowolle (19 bis 
23 Mikron). Das macht diesen Strickrolli hauchzart und leicht, 
dabei vollkommen kratzfrei und elegant. Er passt unters Sakko, 
zur Tuchhose und zum feinen Anzug. Und ist auf Reisen 
genauso ideal wie im Büro, da (außer im Hochsommer) nie 
zu warm.
Extrem feines, faltenfreies und pilling armes Maschen-
bild. Luxuriöser Griff dank 30-Gauge- Strick.

Nur wenige Stricker weltweit beherrschen das 
aufwändige und sehr komplizierte 30-Gauge- Strick ver-
fahren. Dabei werden 30 Nadeln pro Inch verwendet, im 
Gegensatz dazu ist normaler „Feinstrick“ mit nur 
21 Gauge fast schon grob. Und die empfindlichen 
Strickmaschinen akzeptieren nur engelshaarfeine 
Merino- Schurwolle – alles andere brächte sie zum 
Stillstand.
Gerade Passform, mit gerippten Bündchen. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     € 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Royalblau Grau
48 M 353-858-82 353-850-82 353-743-82
50 L 353-859-82 353-851-82 353-744-82
52 XL 353-860-82 353-852-82 353-745-82
54 XXL 353-861-82 353-853-82 353-746-82
56 3XL 353-863-82 353-855-82 353-747-82
58 4XL 353-864-82 353-856-82 353-748-82
60 5XL 353-865-82 353-857-82 353-749-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edles Lammnappa macht diese Steppweste 
herrlich leicht und 

handschuhweich zugleich.
Von Leder-Spezialist OCONI.

Als ebenso praktische wie stilvolle 
Ergänzung zu zahlreichen Outfits wird 
die Herren-Weste jetzt immer beliebter – 
besonders in der Übergangszeit. Im 
Unterschied zu herkömmlichen 

Steppwesten besteht der Oberstoff 
dieses Modells nicht aus Polyester, 
sondern aus geschmeidig weichem 
Lammnappa.
Besonderes Kennzeichen: die 
Leichtigkeit.

Mit einer Dicke von nur 0,5 - 
0,6 mm erreicht das Lammnappa sogar 
die Feinheit von Rentierleder (0,4 - 
0,55 mm). Dadurch ist Ihre Weste auch 
enorm flexibel, was besonders bequem 
ist, wenn Sie viel unterwegs sind.
Die Wattierung besteht aus unzähli-
gen thermisch verschweißten 
Mikrofasern.

So entstehen Millionen winziger 
Kammern, die warme Luft speichern – 
ein Prinzip, das der Isolationsleistung 

von Daunen in nichts nachsteht. Ihre 
Weste hält somit wunderbar warm, ohne 
jemals aufzutragen. Mit zwei Seitenta-
schen und zwei Innentaschen mit 
Knöpfen.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 69 cm. 
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial 
Lammnappa, Futter 100 % Nylon, Füllung 
100 % Polyester. Spezialreinigung. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      OCONI Lammnappa-Steppweste     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 356-551-82
50 L 356-552-82
52 XL 356-553-82
54 2XL 356-554-82
56 3XL 356-555-82
58 4XL 356-556-82
60 5XL 356-557-82
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Fashion-Update für den Budapester:  
Softes Kalbleder. Leichte EVA-Sohle. Modische Farben.

In Italien gefertigt und von Hand poliert.
Klassische Budapester-Schuhe (im Englischen „Brogues“ 

genannt) passen zum Business-Anzug so gut wie zur Vintage- Jeans 
– und gehören daher in jede stilvolle Herren-Garderobe. Doch 
leider fühlen sie sich oft hart und schwer an, und ihr 
Design wirkt häufig etwas angestaubt.
Dieser Budapester hat italienischen Chic 

– und ist viel leichter und geschmeidiger.
Obermaterial und Futter sind aus 

edlem Kalbleder gefertigt und dadurch 
weich und strapazierfähig zugleich. 
Zudem ist jedes Paar aufwendig von 
Hand poliert.
Die flexible EVA-Laufsohle ist das 
Geheimnis des unglaublich geringen 
 Gewichts.

Mit nur ca. 390 g (in Gr. 44) bringt dieser 
Schuh gut 40 % weniger auf die Waage (und ins Bord-

case) als herkömmliche Modelle. Wie ein Sneaker dämpft er jeden 
Schritt sanft ab, und sein ausgeprägtes Rillen-Profil sorgt auch auf 
nassen Straßen stets für rutschfesten Tritt.

Obermaterial, Futter, Decksohle: Kalbleder. Lauf­
sohle: EVA. Farbe: Blau. Hergestellt in Italien. 

Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Budapester 2.0     
€ 179,95 

Robust und wasserabweisend 
wie klassischer Loden. 

Aber viel weicher. Viel leichter.
Diese winterliche Tuchhose  

begleitet Sie  
von Business-Meeting bis Waldspaziergang. 

Sie spüren es schon beim ersten Tragen: Der edle Stoff macht 
diese Hose warm und wasserabweisend wie eine klassische 
Lodenhose, aber merklich leichter und weicher. Mehler – der älteste 
Tuchhersteller Deutschlands – webt noch heute ausschließlich im 
bayerischen Tirschenreuth. Und hat den Loden dort in über 
350 Jahren immer weiter verbessert.
Trachtenmode ade: Diese Lodenhose ist auch voll City tauglich.

Natürlich können Sie Ihre neue Feinlodenhose auch bedenkenlos 
in der freien Natur und sogar bei schlechtem Wetter tragen. Doch 
aufgrund ihrer dezenten Walkoberfläche und der komfortablen 
Trageeigenschaften ist sie sogar Business-tauglich.
Klassische Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 81,5 cm. 
Fußweite: 38 cm. 98 % Schurwolle, 2 % Elas than. Futter: 65 % Polyester, 
35 % Baumwolle. Reinigung. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Feinloden-Tuchhose     € 159,95 

FC
Größe Anthrazit Beige Blau
  26 336-126-82 336-142-82 345-894-82
  27 336-127-82 336-143-82 345-895-82
  28 336-128-82 336-144-82 345-896-82
  29 336-129-82 336-145-82 345-897-82
  30 336-130-82 336-146-82 345-898-82
  48 336-131-82 336-147-82 345-899-82
  50 336-132-82 336-148-82 345-900-82
  52 336-133-82 336-149-82 345-901-82
  54 336-134-82 336-150-82 345-902-82
  56 336-135-82 336-151-82 345-903-82
  58 336-136-82 336-152-82 345-904-82
  60 336-137-82 336-153-82 345-905-82
  98 336-138-82 336-154-82 345-906-82
102 336-139-82 336-155-82 345-907-82
106 336-140-82 336-156-82 345-908-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh- 
Größe Nr.
41 354-270-82
42 354-271-82
43 354-272-82
44 354-273-82
45 354-274-82
46 354-275-82
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Eine edle Bluse mit Seltenheitscharakter: 
aus luxuriösem, sanft wärmendem und 

weichem Wolle/Seide-Mix. 
Schmeichelnde A-Linie. Elegante Details. Stilvolles, zeitloses Dessin.  

Vom Schweizer Damen-Label Joyce & Girls. 
Der elastische, gesteppte Stehkragen mit Bindedetail, die weiten, fließen-

den Ärmel mit passenden Stepp-Bündchen, der lockere, ausgestellte Schnitt 
– diese Bluse ist optisch ein eleganter, moderner Hingucker und über jeden 

Trend erhaben.
Dezentes, abstraktes Dessin in edler Farbkombination aus Braun 
und Schwarz auf hellem Fond. 

Dieser handentworfene Print ist ein Dessin-Klassiker für die Ewigkeit, 
außergewöhnlich, aber keineswegs laut und aufdringlich. Die gedeckten 

Farben harmonieren perfekt.  
Ideal für die kühlere Jahreszeit: hochwertige und seltene Material-

kombination aus Wolle und Seide. 
Reine Seidenblusen sind sehr edel, aber zu kühl für den Winter. 

Wollblusen wirken oft rustikal-sportiv. Durch den optimalen 
Wollanteil hat diese Bluse den perfekten Winter-Edel-Mix aus 
beiden Materialien – er ist leicht und dabei sanft wärmend, hat 

eine softe, wollige Haptik, einen sanft fließenden Fall und 
einen luxuriös schimmernden, matten Glanz. 

Legere A-Linien-Form. Länge in Gr. 36: 68 cm. Farbe: 
Beige/Braun/Schwarz. 75 % Wolle, 25 % Seide. 

Handwäsche. 

•      Joyce & Girls Wollseiden- 
Tunika-Bluse     € 259,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 352-382-82
36 S 352-383-82
38 M 352-384-82
40 L 352-386-82
42 XL 352-387-82
44 XXL 352-388-82
46 3XL 352-389-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Bequem wie Sneaker. Dabei elegant genug 
zum schwarzen Hosenanzug.

Von Casanova, Italien – seit 1949.
Die Gegensätze machen diesen Schuh so vielseitig: Kerniges Veloursleder 

trifft auf elegantes Lackleder, robustes Profil auf klassische Budapester-Optik. 
So passt der Schnürer zu sportlichen Jeans-Looks genauso gut wie zum 
klassischen Business-Outfit.
Wiegt dank Ultraleicht-Sohle nur 230 g.

Der luftig aufgeschäumte Gummi dämpft Ihren 
Auftritt und isoliert gegen Bodenkälte. Ausgeprägtes 
Pro fil sorgt für rutsch festen Tritt, auch auf nassen 
Straßen. Spezialist Casa nova aus Mailand fertigt seit 
über 70 Jahren hochwertige Damenschuhe. Ein 
Know-how, das Sie bei jedem Schritt spüren.
Obermaterial aus Velours- und Lackleder. 
Decksohle aus Texon, Ziegenleder und 
Schaumgummi. Gel-Fußbett. Futter aus 
Ziegenleder. Leichte Vibram®- Profilsohle 
aus Gummi. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Italien.

•      Casanova 
 Casual-Brogue     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
36 308-881-82
37 308-882-82
38 308-883-82
39 308-884-82
40 308-885-82
41 308-886-82
42 308-887-82

Zusätzlich zu normalen 
Schnürsenkeln erhalten Sie 
Schnürsenkel aus feinem Satin. Damit 
wirken die Schuhe noch eleganter.

LES VISIONNAIRES 
Croissant-Tasche: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
352-935 oder  
Tel.: 0810-900 696.
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Funkelnd wie schwarze 
Rohdiamanten: 

das zarte Collier aus seltenem 
schwarzen Spinell.
Ein Highlight zu vielen Looks  

(dabei erfreulich günstig).
Spinell-Edelsteine sehen aus wie wert volle schwarze 

Roh dia man ten. Sie haben das verführerische Farb spiel von 
Rohdi a man ten. Und deren un ver kenn baren Glanz. Trotz dem 
kostet dieses Spinell- Collier nur den Bruch teil einer gleich 
großen, ca. 2.500,– Euro teuren Dia mant kette.
Durch identisch kubische Kristall- Struktur den Roh dia man-
ten verblüffend ähnlich – sogar im Härtegrad.

Mit Mohshärte 8 kommt der naturgewachsene schwar ze 
Spinell dem Härtegrad von Diamanten sehr nahe (Mohs   härte 10). 
Das macht die Spinell- Steine äußerst widerstands fähig und 
verleiht ihnen den vergleichbar edlen Glanz.

Die kubische Kristall-Struk tur sorgt zudem für die charak-
teris tisch facettierte Form.
Der handgefertigte Schliff erweckt die ge heimnisvolle 
Brillanz: Jede Kette ist ein Unikat.

Nur die Facetten werden behutsam geglättet. Die Spi nelle 
entfachen so ihre vollendet schöne, dezent iri sierende Leucht-
kraft. Die individuelle Form der Steine bleibt dabei bewahrt. Kein 
Ver gleich zu simplen, synthetischen Spi nel len, die im mer gleich 
aussehen.
Passt sich perfekt Ihrer Halsform an. Und jedem Outfit.

Ein zeitlos eleganter Schmuck, der mit allen Teilen Ihrer 
Garde  robe harmoniert – von sportiv bis festlich. Misst 42 cm. 
Wiegt ca. 9 g. Mit Pariser Edel oxyd farbharmonisch ge schwärz  te 
Kara biner-Schließe aus 925er-Sterling-Silber.
•      Spinellkette Black & Black       

Nr. 202-857-82       
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 316-772-82
36 316-773-82
38 316-774-82
40 316-775-82
42 316-776-82
44 316-777-82
46 316-778-82
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Die businesstaugliche 
unter den modischen Schlaghosen.

Erwachsener Schnitt. Edler Stoff.  
Klassisches Schwarz.

Die Schlaghose ist modisch 
wieder gefragt. Doch die 
wenigsten genügen den 
Anforderungen ans Geschäfts-
leben. Diese hat genau den 
richtigen, „erwachsenen“ 
Schnitt: Etwas höher im Bund. 
Schmal an Hüfte und 
Oberschenkeln. Erst vom 
Knie an ausgestellt. Die 
Bügelfalte streckt das Bein 
optisch. So ist diese 
Schlaghose auch für 
kleinere Körpergrößen 
vorteilhaft.
Das hochwertige 
Material macht den 
eleganten Charakter 
perfekt.

Der Stoff hat 
eine seidenglatte 
Oberfläche, 
schimmert nobel, 
ist außergewöhn-
lich soft im Griff 
und brillant in der 
Farbe. Die Hose 
fällt schön, 
knittert kaum, 
kennt keinen 
Abrieb und kein 
Pilling. Der 
Verzicht auf 
Hosentaschen 
hält die 
Hüftpartie 
besonders 
schlank. Breiter 
Formbund 
ohne Gürtel-
schlaufen, mit 
Übertritt und 
verdecktem 

Knopf-/Hakenverschluss.
Schlanke Form mit ausgestelltem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 36: 88,5 cm, Fußweite: 
52 cm. Farbe: Schwarz. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Seductive Business- Schlaghose     
€ 199,95
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Heute modischer 
Teddymantel, morgen 

zeitloser Lammfell-
Klassiker.

Der Maxi-Wendemantel  
aus feinem Merinolamm.  

Von Wunderfell, München.
Lammfellmäntel gibt es viele. Doch selten in 

aktueller Maxi-Länge und auch noch wendbar. Mit 
seinen zwei unterschiedlichen Gesichtern ist er so 
viel wert wie zwei Mäntel: An einem Tag tragen Sie 
das flauschige Fell außen, am nächsten das samtige 
Veloursleder.
Premiumqualität europäischer Herkunft und 
Fertigung.

Die kleine, feine Kollektion der noch jungen 
deutschen Marke Wunderfell umfasst nur wenige 
Modelle in limitierter Auflage. Verwendet werden 
ausschließlich die hochwertigsten Merinofelle, 
die bei der Nahrungsmittelgewinnung übrig 
bleiben. Sorgfältig selektiert, umweltverträglich 
gegerbt und langlebig veredelt werden sie zu 
wunderschönen, leichten und kuschelweichen 
„Wunderfellen“.
Individuell anpassbare Ärmellänge.

Einfach durch Variieren des Aufschlags zu 
ändern. Reverskragen. Opulente Fellkapuze. 
Knopfleiste. Dezente Naht taschen.

Leicht Taillierte Form. Länge in Gr. 38: 130 cm. 
Farbe: Grau-braun. Echtes Lammfell. Spezial-
reinigung.

•      Wunderfell Lammfell-Wendemantel     
€ 2.399,–

Femininer Leisten. 
Feinstes Ziegenvelours. 

Budapester-Optik. Lack-Spitze.
Zudem noch ultraleicht: die Chelsea-Boots von Casanova, Italien.  

Elegant genug zum schwarzen Hosenanzug.
Die Gegensätze machen sie so vielseitig: Kerniges Veloursleder trifft auf 

elegantes Lackleder, robustes Profil auf klassische 
Budapester-Optik. So passen diese Chelsea-Boots zu 
sportiven Jeans-Looks genauso gut wie zum klassischen 
Business-Outfit.
Wiegt dank Ultraleicht-Sohle nur 230 g (in Gr. 37).

Das luftig aufgeschäumte Gummi dämpft den Auftritt 
und isoliert gegen Bodenkälte. Für rutschfesten Tritt, 
auch auf nassen Straßen, sorgt das gerade besonders 
modische, derbe Profil. Das feine Ziegenvelours ist 
besonders soft und edel, es umschließt bequem und 
behaglich den Fuß. Der Leisten ist etwas schmaler und 
femininer als bei klassischen Chelsea-Boots. Spezialist 
Casanova aus Mailand fertigt seit mehr als 60 Jahren 
hochwertige Damenschuhe. Ein Know-how, das Sie 
bei jedem Schritt spüren.
Obermaterial aus Velours- und Lackleder. 
Decksohle aus Texon, Ziegenleder und 
Schaumgummi. Gel-Fußbett. Futter: 
Leder. Leichte Vibram®-Profilsohle 
aus Gummi. 3 cm-Sohle. 
Schafthöhe: 13,5 cm. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Casanova Chelsea-Boots     € 199,95

Schuh-
Größe Nr.
36 342-882-82
37 342-883-82
38 342-884-82
39 342-885-82
40 342-886-82
41 342-887-82
42 342-888-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 355-445-82
36 355-447-82
38 355-448-82
40 355-449-82
42 355-450-82
44 355-451-82
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So kuschelig, bequem 
und wärmend kann ein elegantes 

Kleines Schwarzes sein. 
Strapazierfähiger Baumwoll/Wolle-Mix.  

Weiche, gebrushte Innenseite.  
Figurgünstiger Schnitt. 

Das LBD (= little black dress) ist 
modisch unvergänglich – und längst nicht 
mehr nur Abend-Events vorbehalten. 
Selten findet man jedoch eines, das an 
kühlen Tagen indoor auch ohne Darüber 
wohlig wärmt und dazu noch herrlich 
weich und bequem ist. 
Wärmende, winterliche Materialmi-
schung aus 86 % Baumwolle und 14 % 
Wolle. Auf der Haut so gemütlich soft 
wie ein Sweatshirt.

Durch den hohen Baumwoll-Anteil ist 
das Kleid besonders strapazierfähig und 
hautfreundlich, die Wolle verleiht die 
angenehm wärmende Wirkung und macht 
das Kleid weniger knitteranfällig. Die 
angeraute Oberfläche innen sorgt für ein 
angenehmes, flauschig warmes Tragege-
fühl. 
Ausgefeilter, femininer Schnitt.

Die versetzten Teilungsnähte und 
das geraffte Seitendetail formen optisch 
eine schmale Silhouette und betonen 
wunderbar die Vorzüge der weiblichen 
Figur, kleine Problemzonen hingegen 
werden geschickt kaschiert. Der 
abgesetzte U-Boot-Kragen ist winterlich 

passend nicht zu weit ausgeschnit-
ten und kreiert ein schönes 
Dekolleté.
Bequemer, körpernaher Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 107 cm. Farbe: 
Schwarz. 86 % Baumwolle, 14 % 
Wolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 

•      Winter-LBD     € 139,95

FC 
Größe Nr. 
36 357-412-82
38 357-413-82
40 357-414-82
42 357-415-82
44 357-416-82
46 357-417-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

In den USA der meistverkaufte BH. Hierzulande noch schwer zu finden.
Der T-Shirt-BH von One Fabulous Fit® by Maidenform®, New York.

Er ist kaum zu spüren. Er zeichnet sich unter der Kleidung 
nicht ab. Und er formt eine tolle Büste und ein schönes Dekolleté. 
Einmal getragen, werden Sie verstehen, weshalb er den Namen 
„One Fabulous Fit®“ trägt – und weshalb er der meistverkaufte BH 
Amerikas ist.
Sanft und natürlich

schmiegen sich die Soft-Cups aus bi-elastischem Stretch-
Schaum an – ein himmelweiter Unterschied zu den vielen „über-
polsterten“ Cups, die starr abstehen. Weich ummantelte Flex-Bügel 
stützen die Brust effektiv und bringen sie 
vollendet in Form. Das zarte Mikrofaserge-
webe liegt seidig glatt auf Ihrer Haut. Es gibt 
jeder Bewegung nach und engt nirgends ein.
Entstanden aus 100 Jahren Erfahrung.

1922 gründeten Ida und  William 
Rosenthal die Marke Maidenform®. 
1925 meldeten sie das erste Patent für einen 
figurformenden BH an – und verbesserten 
ihn kontinuierlich mit immer neuen 
Material innovationen.

Elastische, längenverstellbare Träger. 3-fach ver stell barer Häkchenver-
schluss im Rücken. Aus 79 % Poly amid, 21 % Elas than. Handwäsche.

•      Maidenform® 
T-Shirt-BH One 
Fabulous Fit®     
€ 45,95

BH- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Cappuccino
75 B 34 B 301-725-82 301-715-82
80 B 36 B 301-726-82 301-716-82
85 B 38 B 301-727-82 301-717-82
75 C 34 C 301-728-82 301-718-82
80 C 36 C 301-729-82 301-719-82
85 C 38 C 301-730-82 301-720-82
75 D 34 D 301-731-82 301-721-82
80 D 36 D 301-732-82 301-722-82
85 D 38 D 301-733-82 301-723-82
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Seltene Originale: 
Diese „irischen“ 

Zopfstrick-Accessoires 
kommen wirklich noch 

aus Irland.
Wie eh und je  

auf Handstrickmaschinen gefertigt.  
Von Fisherman out of Ireland.

Bei der Traditionsstrickerei Fisherman out 
of Ireland in Kilcar/County Donegal fertigen 
erfahrene Stricker diese edlen Accessoires noch 
auf jahrzehntelang bewährten Strickapparaten. 
Und verarbeiten sie sorgsam von Hand. 
Langsam, sorgfältig und beinahe für die 
Ewigkeit. Ein himmelweiter Unterschied zu 
kurzlebigen Massenprodukten aus Fernost. 
Und trotz der erlesenen Qualität angenehm 
erschwinglich.
Weich und wärmend: Merinowolle, veredelt 
mit Kaschmir.

Das plastische Zopfmuster ist typisch für 
die Region und symbolisiert seit Generationen 
die Taue der irischen Fischerboote. Die Mütze 
schmiegt sich Ihrer Kopfform perfekt an. Der 
breite Rippenbund sorgt für perfekten Sitz und 
wärmt bei Bedarf die Ohren.
Der Schal misst großzügige 21 x 180 cm. Farbe: 
Grau. 95 % Schurwolle, 5 % Kaschmir. Handwä-
sche. Hergestellt in Irland.

•      Fisherman Zopfstrick-Mütze     
Nr. 316-619-82     € 39,95

•      Fisherman Zopfstrick-Schal     
Nr. 316-640-82    € 69,95

Weich wie Kaschmir,  
aber dennoch robust: 

die Strickjacke aus kostbarem Royal Alpaka.
Auf Jahre schön und ein besonders nobles Geschenk.

Diese Strickjacke für Herren ist aus äußerst seltenem, kostbarem Royal- Baby-
Alpaka. Die Edelfaser gehört zu den erlesensten der Welt. Ausschließlich Fasern mit 
einem Durchmesser unter 19,5 Mikron und einer Länge 
von 64 - 68 mm dürfen das „Adelsprädikat“ Royal- 
Alpaka tragen. Das feine Haar wird mühevoll von 
Hand aussortiert. Nur das feine Unterhaar 
mongolischer Kaschmir-Ziegen ist ver-
gleichbar zart und weich.
Dabei ist Royal Alpaka erstaunlich 
widerstandsfähig: resistent 
gegen Abrieb und Pilling. Und 
nimmt kaum Gerüche und 
Reisestaub an.

Im schlanken, eleganten 
Blouson-Stil volumig weich 
und fully- fashioned 
glatt-gestrickt – für eine 
perfekte Passform. Mit 
formtreu gedoppelter 
Knopfleiste und dauer-
elastischen Rippenbünd-
chen. Zwei Klappenta-
schen mit Kellerfalte 
bieten praktischen 
Stauraum. Den 
behaglichen Troyer- 
Kragen im Rippen-
muster können Sie 
variabel hochge-
schlossen oder leger 
offen tragen. Ein 
zeitlos schöner 
Klassiker, den Sie 
auf Jahre tragen 
– und mit fast 
allen Hemden, 
Shirts und Hosen 
kombinieren, die 
Ihr Kleider-
schrank hergibt.
Klassisch-legere Form. 
Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Beige- 
meliert. 100 % Alpaka. Hand wäsche.

•      Strickjacke, Royal Alpaka     
€ 349,–

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 220-236-82
50 L 220-244-82
52 XL 220-251-82
54 XXL 220-269-82
56 3XL 220-277-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)
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Klassiker Feincordhose – 
jetzt mit unsichtbarem 

Wärme-Komfort.
Bonding statt Futter:  

Nichts kann verrutschen oder einlaufen.
Thermo-Hosen sind an kalten Tagen die perfekte Bekleidung. 

Doch meist sehen sie allzu rustikal und sportlich aus, sind dick 
gefüttert, bauschig und alles andere als schick. Diese Feincordhose 
hingegen besteht nur aus einer einzigen Lage Stoff. Wärmt 
genauso gut. Und sieht dennoch ganz klassisch aus.
Das Geheimnis: Hohlfaser-Technologie – dem Fell der 
Eisbären abgeschaut.

Die weiche Gewebe-Abseite besteht aus mikro feinen Hohlfa-
sern (Thermolite®). Sie schließen, wie die Härchen des Eisbären-
fells, Luft ein – und isolieren so die körpereigene Wärme. Etwaige 
Feuchtigkeit wird an die Stoff-Oberfläche abgegeben, wo sie 
schnell ver dunstet. So umgibt Sie stets ein angenehm trockenes 
Klima. Bei klirrender Kälte, körperlicher Anstrengung und in 
überhitzten Räumen.
Bewegungsfreiheit inklusive.

Dank Stretch-Stoff und Dehnbund gibt die Hose sanft nach 
und engt nirgends ein. Eine leichte Gummierung im Innenbund 
verhindert, dass Ihr Hemd aus der Hose rutscht. 2 Schub- und 
2 geknöpfte Gesäßtaschen.
Flat-Front-Form mit gerade 
geschnittenem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm, Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Tabak. 98 % 
Baumwolle, 2 % Elas than. 
Thermolite®- Bonding aus 
100 % Polyester. Maschi-
nenwaschbar.

•      Thermolite®- 
Feincordhose      
€ 129,95

99Fashion Classics

FC
Größe Nr.
  25 308-252-82
  26 308-253-82
  27 308-254-82
  28 308-255-82
  29 308-256-82
  30 308-257-82
  48 308-258-82
  50 308-259-82
  52 308-260-82
  54 308-261-82
  56 308-262-82
  58 308-263-82
  60 308-264-82
  98 308-265-82
102 308-266-82
106 308-267-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Luxuriöse Rarität: 
Das Winterhemd mit 
feinstem Kaschmir.

Angenehm wärmend.  
Wunderbar weich.  
Erfreulicher Preis.

Unglaublich, welchen Unterschied 
15 % Kaschmir machen: Der ohnehin 

schon weiche Flanell fühlt sich noch 
voluminöser und weicher an als herkömmli-

che Qualitäten aus reiner Baumwolle. Und er 
wärmt auch spürbar besser. Und während Sie 

andernorts schon für Hemden mit geringerem 
Kaschmiranteil leicht über 300,– Euro und mehr 

ausgeben können, kostet dieses nur 159,95 Euro.
Sogar maschinenwaschbar.

Im schonenden Wollwaschgang übersteht das Hemd 
ohne Probleme eine Wäsche in der Maschine. Dank 

klassischem Vichy-Muster in Schwarz und Grau, lässt sich 
das Hemd vielseitig kombinieren und kommt nie aus der 

Mode. Gemäßigter Kentkragen, 
Brusttasche und Sportmanschette.
Tailor Fit: Leicht tailliert. Länge in 
Kragenweite 41: 81 cm, Ärmellänge: 
64,5 cm. Farbe: Schwarz/Grau. 85 % 
Baumwolle, 15 % Kaschmir. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Kaschmir-Flanellhemd 
Vichykaro      
€ 159,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 352-745-82
39 352-746-82
40 352-747-82
41 352-748-82
42 352-749-82
43 352-750-82
44 352-751-82
45 352-752-82
46 352-753-82

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Kataloge: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2024QRPIATFCKatalog82Frühjahr7 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00013296 
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Luftig leicht.  
Behaglich wärmend. 

Und einfach traumhaft weich.
Der strapazierfreudige Kaschmir-Cardigan  

mit unschlagbarem Wohlfühlfaktor.  
Von Junghans 1954.

In der Welt der exquisiten Strickwaren ist dieser Cardigan 
eine Seltenheit. Gefertigt aus 80 % Kaschmir, verkörpert er den 
Inbegriff von Luxus und Wohlgefühl: Die flaumweiche Naturfa-
ser umhüllt Sie mit behaglicher Wärme. Polyamid und ein 
Schuss Elasthan sorgen für Formstabilität und Langlebigkeit.
Sanftes Anfilzen macht das (erfreulich pillingarme) 
Kaschmir-Garn noch geschmeidiger.

Dadurch entsteht eine voluminöse Leichtigkeit, die Sie 
besonders an kühlen Tagen genießen werden. Mit klassischem 
Polokragen und zwei aufgesetzten Taschen.

Bequeme Form. Länge in Gr. 38: 57 cm. 
Farbe: Grau. 80 % Kaschmir, 18 % 
Polyamid, 2 % Elasthan. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Feel-Good-Cardigan      
€ 299,–

FC
Größe Nr.
36 357-330-82
38 357-331-82
40 357-332-82
42 357-333-82
44 357-334-82
46 357-335-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die Baskenmütze ist zurück: 
Stilvoller denn je. 
Bequem wie nie. 

(Und auch der Preis ist erfreulich.)
Von Loevenich, Hutmanufaktur seit 1960.

Von den Gebirgstälern der Pyrenäen gelangte die Basken-
mütze während der Französischen Revolution nach Paris und 
eroberte schnell ihren Platz unter den Mode-Klassikern. Jetzt ist 
sie wieder da – sogar viel interessanter als zuvor: 
Außergewöhnliches Dessin statt schlichte Unitöne.

Und dennoch: die Farben sind dezent gewählt und die 
Baskenmütze lässt sich somit enorm vielseitig kombinieren. 
Durch Wolle warm und feuchtigkeitsregulierend, dabei kaum 
schmutz- oder geruchsempfindlich. Und ganz gleich, ob als 
gerade Mütze oder schräges Barett getragen: Durch ein elasti-
sches Innenband sitzt Ihre neue Baskenmütze immer perfekt.
Eine Größe. Farbe: Schwarz/Grau/Creme. 100 % Wolle. Reinigung.

•      Loevenich Woll- Baskenmütze      
Nr. 345-910-82     € 39,95

Chaaya 
Lammfell-Sneaker 
Seite 10.
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Die Optik einer 
klassischen Tuchhose. 

Aber viel unkomplizierter 
dank „Blended Wool“.

Weich und kratzfrei. Bequem elastisch.  
Strapazierfähig. Und maschinenwaschbar.

Wollige Tuch-Optik. Dezente Farbtöne. Akkurate Bügelfalte: 
optisch eine elegante Businesshose. Aber gemütlich wie Home wear. 
Und im Gegensatz zu reiner Wolle kuschelig weich, kratzfrei und 
unempfindlich.
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine unschö-
nen Pilling- Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen immer 
gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie diese Hose 
einfach in die Waschmaschine.
Perfekte, zeitgemäße Passform.

Designerin Catrin Leiber feilte mit den Experten des Hosen- 
Spezialisten Schera so lange am Schnitt ihrer Se duc tive- Kol lek tion 
bis er wirklich unvergleichlich war. Mittlerweile ist die Hosen-Mar-
ke eine der begehrtesten auf dem Markt – aber nur in ausgewählten 

Stores zu finden. 2 französische Seitenta-
schen. 2 Paspel- Gesäßtaschen mit Knop-
fverschluss. 1 kleine Zier-Münztasche.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge in 
Gr. 36: 72 cm, Fußweite: 32 cm. Farbe: 
Taupe.62 % Poly ester, 26 % Viskose, 9 % Wolle, 
3 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive  
Businesshose Blended Wool      
€ 239,–

FC
Größe Nr.
34 325-621-82
36 325-622-82
38 325-623-82
40 325-624-82
42 325-625-82
44 325-626-82
46 325-627-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die unvergängliche Oxford-Bluse.
Aus reiner Baumwolle. Hochwertig verarbeitet.  

Nur 99,95 Euro.
Echter, klassischer Oxford ist ein besonders beliebter, weil 

angenehm weicher, voluminöser und blickdichter Stoff für Blusen. 
Er wird wie ein Gitter gewebt. Das macht ihn luftig und lässt die 
Haut atmen. Zudem entsteht so die charakteristisch belebte 
Oberfläche. Diese Bluse hat das klassisch ungekünstelte Aussehen 
von Baumwolle – und ist herrlich unkompliziert.
Strapazierfähig, knitterarm, pflegeleicht – praktisch bügelfrei.

Der typisch lässige Oxford-Look kommt am besten zur 
Geltung, wenn Sie Ihre Bluse direkt von der Leine weg und 
ungebügelt tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglättet, genügt 
ein leichtes Streichen mit dem Bügeleisen.
Feminin taillierter Schnitt. Verdeckter, kleiner Button- down- 
Kragen. 

Die Nähte sind besonders dicht und fein gesteppt – dadurch 
ex trem haltbar. Durch den versteckten Knopf sitzt der Kragen 
optimal ohne seine feminine Optik zu verlieren. Breite 

Rücken-Biese. 2-Knopf-Manschetten. 
Abgerundeter Saum.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
67,5 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Farbe: Weiß. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Fashion Classics  
Oxford-Bluse      
€ 99,95 

FC
Größe Nr.
34 332-898-82
36 332-899-82
38 333-000-82
40 333-001-82
42 333-002-82
44 333-003-82
46 333-004-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Typisch: Der Stehkragen. 
Neu: der modische 

Denim-Look.
Das legendäre Nehru-Hemd  
von Patric Hollington, Paris.

Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen 
nur ein vorübergehendes Schwimmen mit dem 
Main stream. Bei Patric Hollington sind sie seit 
über 45 Jahren ein Be kennt nis und die bevorzug-
te Kragenform der Kollektion. Seither sind 
Hollingtons Stehkragenhemden unter dem 
Namen „Nehru“ bekannt – als Hommage an 
Jawaharlal Nehru, den ersten Premierminister 
des modernen Indiens. Die Materialien jedoch 
werden permanent weiter entwickelt und dem 
Zeitgeist angepasst. Wie bei diesem Nehru-
Hemd:
Denim – als körnig kühler Fein-Canvas 
gewebt.

Viel leichter und luftiger als der feste Twill 
üblicher Jeansstoffe, hautfreundlich weich und 
anschmiegsam.
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein 
bekennender Taschenfan – und stattete so das 
Nehru-Hemd mit zwei praktischen Brusttaschen 
aus. Die halbe Knopfleiste harmoniert perfekt 
mit dem Stehbund. Dehnfalte im Rücken. 
Abgerundete 2-Knopf-Manschette.
Lässig gerade fallende Form. Länge in Kragenwei-
te 41/42: 76 cm, Ärmellänge: 65,5 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Hollington Nehru-Jeanshemd     
€ 139,95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Größe Nr.
39/40 M 345-802-82
41/42 L 345-803-82
43/44 XL 345-804-82
45/46 XXL 345-805-82
47/48 3XL 345-806-82 Ein rares irisches Original: 

der Aran-Troyer von IrelandsEye aus Dublin.
Traditionsreiche Strickkunst – über jeden Modetrend erhaben.

Nachahmer irischer Fischerpullover 
gibt es viele. Die wirklich authentischen, 
tatsächlich noch in Irland gefertigten 
Klassiker hingegen sind selten geworden 
– und unerreicht in Qualität und 
Verarbeitung.
Statt beliebiger Fantasiemuster 
symbolträchtige Aran-Reliefs:

„Honeycomb“, die plastisch 
gestrickten Honigwaben, sind seit jeher 
das Sinnbild für Glück. Das Zopfmuster 
(„Cable“) steht für die Taue der 
Fischer boote und als Symbol für 
Sicherheit. Und während Billigpullover 
oft im Rücken sparen, ist dieser komplett 
durchgemustert. Bunte Farbsprenkel 
verleihen der Blau-Melange eine 
modische Optik.
Kernig grober Look, dabei überra-
schend weich.

Merinowolle macht den Troyer 
robust und strapazierfähig. Zartes 

Kaschmir sorgt für anschmiegsamen 
Tragekomfort. Mit dem hoch schließba-
ren Reißverschlusskragen wunderbar 
wärmend. Ideal auch als Outdoorpul-
lover für die Übergangszeit.
Gerade, bequem legere Form mit breiten 
Rippstrick- Bündchen. Länge in Gr. 50: 
70 cm. Farbe: Blau-meliert. 95 % Wolle, 
5 % Kaschmir. Handwäsche.

•      IrelandsEye Aran-Troyer      
€ 219,–

102

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-771-82
50 L 335-772-82
52 XL 335-773-82
54 XXL 335-774-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich. Kernig, lässig und edel. Von Ludwig Schröder.

Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 
gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen 
Kellinghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- und 
kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur 
modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige Tage im 
Fass geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 Monate hängend 
in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe 
aufnehmen – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung 
wird nach überlieferten Rezepturen herge-
stellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, 
Blättern und Früchten. Während des 
Gerbprozesses werden dem Leder beson-
ders hochwertige Fette eingebrannt, die 
dem Gürtel seinen typischen Charakter 
und seinen unverwechselbaren Griff 
verleihen. Finales Wachsen lässt die 
Oberfläche sanft schimmern. Dass der 

Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbesondere an 
Löchern und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird daher von 
Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. Schließlich macht der 
hohe Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte-
resistent), dass es sogar für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet 
wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. 
Nach mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das spezielle 
Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend zur gezeigten 
Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: Braun. Silberfarben 
galvanisierte Schließe aus massivem Messing. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ludwig 
Schröder 
Kerniger 
Gürtel      
€ 59,95

Die klassische Cordhose auf dem neuesten Stand.
Trendgerechte Rippenbreite. Sattes Stoffgewicht. Und genau die richtige Materialmischung. 

Die Cordhose zählt seit 
jeher zu den essenziellen 
Winter-Klassikern. Doch 
Cord ist nicht gleich Cord. 
Dank der üppigen 580-g/
lfm-Qualität und der 
mittelbreiten Rippe (4 Rip-
pen pro cm) ist diese Hose 
wärmender und robuster als 
gewöhnliche Cordstoffe, die 
zumeist um ein Viertel 
leichter sind.
Ausgeklügelte Material-
mischung.

Der hohe Baumwoll-An-
teil macht den samtigen Flor 
wunderbar weich, Polyamid 

unempfindlich gegen Knitterfalten. Modal und ein spezielles Finish 
verstärken den edlen, matt schimmernden Lüster. Und durch 
Elasthan ist Ihre neue Hose längs-elastisch und dadurch äußerst 
bequem.
Spitzenqualität aus Deutschland.

Die Weberei Kindermann in Bad Bentheim, ein auf Stoffe für 
Arbeitskleidung spezialisierter Traditions-
betrieb, verfügt über mehr als 100 Jahre 
Know-how bei der Herstellung erstklassi-
ger Cordgewebe. Mit Bundfalten, zwei 
seitlichen Schrägtaschen und zwei 
geknöpften Gesäßtaschen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 38 cm. 71 % 
Baumwolle, 15 % Polyamid, 10 % Modal, 
4 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Kindermann Cordhose     € 139,95

FC
Größe Korn Oliv
  25 352-119-82 352-155-82
  26 352-121-82 352-156-82
  27 352-122-82 352-157-82
  28 352-123-82 352-158-82
  29 352-124-82 352-159-82
  30 352-125-82 352-160-82
  48 352-126-82 352-162-82
  50 352-127-82 352-163-82
  52 352-128-82 352-164-82
  54 352-129-82 352-165-82
  56 352-130-82 352-166-82
  58 352-131-82 352-167-82
  60 352-132-82 352-168-82
  98 352-133-82 352-169-82
102 352-134-82 352-170-82
106 352-135-82 352-171-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC    Dunkel-
Größe Beigebraun Navy Bordeaux braun
  25 352-136-82 352-172-82 352-190-82 352-208-82
  26 352-137-82 352-173-82 352-191-82 352-209-82
  27 352-139-82 352-174-82 352-192-82 352-210-82
  28 352-140-82 352-175-82 352-193-82 352-212-82
  29 352-141-82 352-176-82 352-194-82 352-213-82
  30 352-142-82 352-177-82 352-196-82 352-214-82
  48 352-143-82 352-178-82 352-197-82 352-215-82
  50 352-144-82 352-180-82 352-198-82 352-216-82
  52 352-145-82 352-181-82 352-199-82 352-217-82
  54 352-147-82 352-182-82 352-200-82 352-218-82
  56 352-148-82 352-183-82 352-201-82 352-219-82
  58 352-149-82 352-184-82 352-202-82 352-220-82
  60 352-150-82 352-185-82 352-204-82 352-221-82
  98 352-151-82 352-186-82 352-205-82 352-222-82
102 352-152-82 352-188-82 352-206-82 352-223-82
106 352-154-82 352-189-82 352-207-82 352-224-82

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-82
  90 331-059-82
  95 331-180-82
100 331-181-82
105 331-182-82
110 331-183-82
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Außergewöhnlich vielfarbiger 
Jacquard-Strick.

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Selbst in Peru oder Fernost sind Strickwaren, die so viele Farben 

vereinen, schwer zu finden. Die 1986 als kleiner Familienbetrieb 
gestartete serbische Firma 
IVKO strickt auf Maschinen, 
die spezialisiert sind auf 
vielfarbigen Jacquard. Eine 
Nische, mit der sie sich bis 
heute sehr erfolgreich 
international etabliert hat.
Aus feiner Merinowolle 
gefertigt.

Angenehm leicht, 
elastisch und mit ebenmä-
ßig schöner Oberfläche. Für 
perfekte Passform werden 
Vorderteile, Rücken und 
Ärmel nach dem Stricken 
gewaschen, getrocknet und 
erst anschließend konfektio-
niert. Die Abseite ist glatt 
und frei von Spannfäden. 
Kragen und Knopfleiste 
sind gedoppelt und haben 
so perfekten Stand.
Zeitloses Dessin. Kombi-
nierfreudige Farben.

Das Paisley-Dessin in 
Blau-Tönen mit Grün, 
Beige und Orange wirkt 
folkloristisch und doch 
modern. Raffiniert ist der 
gestrickte Faltenwurf im 
Schößchen. Die Jacke 
passt zu Jeans und sportlichen Chinos ebenso 
gut wie zu femininen Kleidern und Röcken. 
Schließt auf 6 Knöpfe.
Leicht tailliert geschnitten. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Blau-Töne, Grün, Beige, 
Orange. 100 % Wolle. Handwäsche. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Hergestellt in Serbien.

•      IVKO Jacquardjacke Paisley Blue      
€ 249,–   FC Größe entspricht Maßtabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 341-171-82
38 341-172-82
40 341-173-82
42 341-174-82
44 341-175-82
46 341-176-82

Modisch aktualisiert. Hochwertig hergestellt. 
Und sehr fair kalkuliert.

Der Chelsea-Boot von Apple of Eden.
Der Leisten etwas spitzer und femininer als beim klassischen 

Chelsea- Boot, die Sohle angesagt dick und derb profiliert. Das 
noch junge Label Apple of Eden hat den Evergreen aus den 

1960er-Jahren dem Zeitgeist angepasst.
Auf der geschäumten Leicht-Sohle 
treten Sie federnd weich auf.

Das softe Kalbleder (ausschließ-
lich ausgesuchte Qua li tä ten aus 

Portugal) schmiegt sich sanft um 
Ihren Fuß. Der 10 cm hohe 

Schaft sitzt dank 
der Elastik- 
Einsätze in 
modischer 
Reptil- Optik 

perfekt. Komplett mit Leder gefüttert, bietet Ihr Chelsea- Boot 
atmungs aktiven Tragekomfort.
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten Lederschuh zu 
einem so günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezialisten setzen auf portugiesisches 
Pro duk tions- Know- How und lassen dort in kleinen Manufakturen 
fertigen. Direkteinkauf ohne Zwischenhandel und Verzicht auf teures 
Marketing halten die Kosten gering.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. 
Laufsohle: PU. Farbe: Schwarz.

•      Apple of Eden Chelsea- Boot     
€ 119,95

Schuh-
Größe Nr.
37 329-785-82
38 329-786-82
39 329-787-82
40 329-788-82
41 329-789-82
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Unvergleichlich frisch, vibrierend, beschwingt:  
Oltremare duftet wie ein Urlaub am Mittelmeer.

Das maritime Eau de Parfum für Damen und Herren. Made in Italy von Bois 1920.
Oltremare bedeutet im Italienischen 

sowohl „Ultra marin“ als auch „Tiefsee“. So 
erklärt sich zum einen, dass dieser maritime 
Duft-Klassiker in einen meerblauen Flakon 
gefüllt ist. Und zum anderen, dass er mit 
faszinierenden Aromen aus aller Welt das 
Fernweh heraufbeschwört: Die zitrisch-fri-
sche, zugleich herb-fruchtige Kopfnote enthält 
sizilianische Limone, brasilianische Orange 
und Sevilla-Bitter orange sowie Bergamotte 
und grüne Zitrone. Die Herznote verbindet 
roten Tee und Mate- Tee mit einem delikaten 
Abgang von Wacholder, Rhabarber, 
Rosengeranie, Veilchen und Hyazinthe. In 
der Basisnote schließlich mischen sich 
weiches indisches Sandelholz, weißer 
Moschus, Ambra und indonesisches 
Patschuli zu einem sinnlich-sanften Finale.

Bois (Bottega Italiana Spigo) ist seit 
100 Jahren auf einzigartige Düfte spezia-
lisiert.

Die edle Manufaktur wurde 1920 
in Florenz gegründet und befindet sich 
bis heute in Familien besitz.
Inhalt 50 ml.

•      Bois 1920 Oltremare,  
Eau de Parfum 50 ml      
Nr. 336-709-82     € 98,–     
(Literpreis: € 1.960,–)
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Warum sucht die ganze Welt nach dem Shirt aus Österreich?
Aus feinster, mercerisierter Baumwolle.

Sie können heute lange nach einem Shirt suchen, bei dem das 
Herstellungsland noch zuerst genannt wird. Die meisten Shirts wer-
den mit Preisdiktat heute für kurze Modefreuden irgendwo 
gemacht, wo es billiger ist. Dieses jedoch trägt den Namen Wolff, 
den Namen der Inhaber des österreichischen Wäschespezialisten. 
Und Hans Wolff besteht darauf, die Qualität der Produkte mit 
seinem Namen bei Bedarf selbst zu kon trol lie ren. Dass die 
Kapazitäten begrenzt und die Herstellung seiner langlebigen Shirts 
dadurch manchmal länger dauert nimmt er in Kauf. Und seine 
zufriedenen Kunden erst recht.
Shirts von Wolff sind selten.

Sie sind auch etwas teurer, aber sie passen perfekt, behalten 
Form und Farbe und überleben Generationen billiger Shirts. Sie 
werden es lieben! Es ist aus 
superweichem sanft schim-
merndem Jersey aus wertvol-
ler mercerisierter Baumwol-
le. Leicht antailliert wirkt 
es graziler als gerade 
geschnittene Shirts. Ein 
perfektes Basic, das solo 
oder als Unter zieh shirt 
vielfach zu kombinieren 
ist – zum Blazer, zum 
Kostüm, zur Lederjacke 
und zur Jeansjacke. 
Angenehm kühl im 
Sommer, warm genug 
auch für den Winter.
Schlank geschnitten mit 
femininem Rundhals-

ausschnitt und modisch umschlagbarem 3/4-Ärmel. Besonders formsta-
bil und farbtreu. Länge in Gr. 38: 57 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Von Wolff/ Österreich. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Wolff-Shirt     € 69,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Kastanie Grün Marine Jeans Weiß Schwarz
36 358-020-82 324-313-82 456-566-82 467-365-82 712-000-82 447-698 -82
38 358-021-82 324-314-82 456-574-82 467-373-82 712-018-82 447-706 -82
40 358-022-82 324-315-82 456-582-82 467-381-82 712-026-82 447-714 -82
42 358-023-82 324-316-82 456-590-82 467-399-82 712-034-82 447-722 -82
44 358-024-82 324-317-82 456-608-82 467-407-82 712-042-82 447-730 -82
46 358-025-82 324-318-82 456-616-82 467-415-82 712-059-82 447-748 -82

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Eau de Parfum vor dem Öffnen proberie-
chen können, liegt jeder Lieferung ein 
Testflakon bei.  

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum 
(Fragrance), Aqua (Water), Limonene, 
Hydroxycitronellal, Linalool, Citral.
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Kein Ausbeulen. Viel weniger Sitzfalten. 
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen 

Denim so, dass er sogar für 
Business hosen taugt. Die Elastik­
faser weist eine Molekularstruktur 
auf, die sich dauerhaft nach 
Dehnung wieder in ihre ursprüngli­
che Form zurückzieht. Knie und 
Gesäß dieser Jeans beulen auch 
nach Stunden nicht unschön aus 

und die üblichen Sitzfalten an der 
Hüfte und an den Knie kehlen 
erholen sich rasch. Die permanente 
Stretch­ Faser macht die Hose 
superbequem und bietet höchste 
Bewegungsfreiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal 
schneller als herkömmlicher 
Jeansstoff.

Abends gewaschen, können 
Sie Ihre Jeans schon am nächsten 
Tag wieder tragen. Trotz der 
revolutionären Eigenschaften von 
T400® fühlt sie sich angenehm 
weich an und sieht gepflegt und 
wertig aus wie wertvolle Baum­
wolle.
Moderner 5-Pocket-Schnitt mit 
schmalem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 40 cm. 
92 % Baumwolle, 8 % 
Elasto multi ester. Maschinen-
waschbar.

•      T400®-Jeans      
€ 99,95
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FC
Größe Blau Grau
  25 334­147­82 336­569­82
  26 334­148­82 336­570­82
  27 334­149­82 336­571­82
  28 334­160­82 336­572­82
  29 334­161­82 336­573­82
  48 334­162­82 336­574­82
  50 334­163­82 336­575­82
  52 334­164­82 336­576­82
  54 334­165­82 336­577­82
  56 334­166­82 336­578­82
  58 334­167­82 336­579­82
  60 334­168­82 336­580­82
  98 334­170­82 336­581­82
102 334­171­82 336­582­82
106 334­172­82 336­583­82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Nie mehr nasse Daunen: Diese Jacke hält Sie 
selbst bei Starkregen warm und trocken.

Absolut wasserdicht. Angenehm atmungsaktiv.
Herkömmliche Daunenjacken sind 

bestenfalls wasserabweisend und dadurch 
viel zu empfindlich: Ein plötzlicher 
Regenschauer, schon ist die kostbare 
Wattierung durchweicht und verklumpt. 
Doch damit ist jetzt Schluss: Mit ihrer 
Wassersäule von 10.000 mm (statt wie 
üblich 3.000 bis 5.000 mm) ist diese 
Jacke absolut wasserdicht. Um Sie auch 
bei Starkregen trocken zu halten, sind 
besonders beanspruchte Nähte sicher 
versiegelt.
Flaumweiche Daunenfüllung höchster 
Qualität.

Während gewöhnliche Winterjacken 
ein Daunen­Federn­Verhältnis von 80 zu 
20 aufweisen, enthält diese Jacke 
90 Prozent Daunen. Das bedeutet, dass 
weniger Füllung benötigt wird und Ihre 
Jacke niemals aufträgt. Ein weiteres Plus: 
Die geschickte Kombination aus gestepp­
ten Kammern und glatten Flächen zaubert 
eine schlanke Silhouette.
Mit vielen praktischen Details.

Auch die Kapuze ist warm wattiert 
und wasserdicht. Verstellbare 

Klettverschluss­Ärmelbündchen halten 
Wind und Wasser draußen. Zwei Seitenta­
schen und eine Innentasche verstauen alle 
Kleinigkeiten, die Sie unterwegs 
brauchen.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: Schwarz. Oberstoff 
100 % Polyamid, Futter 100 % 
Polyester. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Füllung 
aus 90 % Daunen, 10 % 
Federn). Maschinenwaschbar.

•      Daunen-Regenjacke     
€ 249,–

Der Antarktis-Pullover 
eines irischen Helden.

Der Haut zuliebe heute aus erlesener Lambswool.  
Made in Ireland von Carbery.

Auf alten Bildern aus den Anfängen des vergangenen Jahrhunderts 
sieht man ihn noch: den Antarktis­Helden Thomas Crean (1877­1938), 
Pfeife rauchend, in dem für ihn so typischen Rollkragen­Pullover. Dieser 
war damals aus dicker, gefetteter Schafwolle – zwar wärmend, Wasser 
und Schmutz abweisend, aber auch schwer, steif und kratzig. Heute 
wird dieser rustikale Ur­Klassiker wieder gestrickt – doch aus 
leichter, volumig weicher Lambswool. Das gibt ihm den vollen 
Griff, macht ihn ebenso wärmend und bewahrt seinen robusten, 
markanten Charakter. Da die Wollhaare nie geschnitten wurden, 
sind ihre Spitzen noch rund und liegen besonders zart auf Ihrer 
Haut.
Von Thomas Creans Enkel autorisiert.

Originalgetreu wird der Pullover von Carbery im irischen 
Clonakilty noch auf traditionellen Handstrickmaschinen 
gefertigt. Die bequeme Rippstrick­Struktur, der schwarz/
weiße Melangeton und der lässige Ärmelaufschlag sind 
heute modisch wieder aktuell.
Gerade Form. Farbe: Schwarz/Weiß-meliert. Länge in Gr. 50: 

70 cm. 100 % Wolle. 
Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Irland.

•       Tom Crean  
Antarktis- 
Pullover     
€ 169,95

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
48 M 353­035­82
50 L 353­036­82
52 XL 353­037­82
54 XXL 353­038­82
56 3XL 353­039­82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 357­722­82
50 357­724­82
52 357­725­82
54 357­726­82
56 357­727­82
58 357­728­82
60 357­729­82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Traumhaft behaglicher Winter-Luxus für Ihre Füße: 
knautschweiches Doubleface-Lammfell 

und wasserabweisendes Stierleder. 
Und mit flexibler Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.

Französisch schlichter und edler Chic 
– und dabei unübertroffen bequem: so 
faszinierend bequem wie Pantoffel. Diese 
Stiefel können Sie den ganzen Tag ermü-
dungsfrei tragen ohne jegliche Strapazen für 
Ihre Füße. Dabei wärmen sie so angenehm 
sanft und sind zugleich besonders atmungs-
aktiv. 
Die Sohle aus echter Lactae Hévéa® 
dämpft jeden Schritt, ist wasserdicht und 
kälteisolierend. 

Der knautschweiche, flauschige 
Schaft aus Doubleface-Lammfell 
umhüllt behaglich Ihr Bein und 
sorgt für ein wohlig warmes 
Tragegefühl. Er ist so 
flexibel und 
weich, dass Sie 
ihn nach 
Belieben und je 
nach Outfit 
umschlagen 
können, so kommt 
die edle Fellseite 
zum Vorschein und 
der Stiefel erhält eine 
andere Optik. Der 
Fußbereich ist aus 

poliertem, vollnarbigem Stierleder. Nach 
der mineralischen Gerbung erhält das 
Leder eine Scotchgard™-Veredelung zum 
Schutz vor Nässe und Schmutz. Die 
Innensohle aus feiner Wolle wirkt 
antibakteriell und ist temperaturausglei-
chend. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und bequemes Schuhwerk. 

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 

Sohlen aus reinem 
Naturlatex. Was die 
komfortablen 

Laufeigenschaften 
und die Abnutzung 
angeht kein Vergleich zu 
den überwiegend syntheti-
schen Gummisohlen am 
Markt. Ein Stiefel, der Sie 
lange Zeit begleiten wird, zu 
vielen Outfits passt – von 
klassisch-elegant bis sportiv-le-
ger ... und immer eine Wohltat für 
Ihre Füße ist. 
Aus Stierleder und Lammfell. Futter: 
Lammfell. Decksohle: Textil. Sohle: 
Naturlatex. Farbe: Beige. Hergestellt 

in Frankreich. 

•      arche  
Doubleface- 
Lammfellboot     
€ 440,–

Sorgfältiges Filzen von Hand macht 
diesen luxuriösen Kaschmir-Schal 

noch weicher.
Perfekt als luftige Stola im Sommer und wärmender 

Schal im Winter. Made in Nepal.
Für diesen Schal wird das kostbare, flaumweiche 

Unterhaar der Kaschmirziege hauchfein versponnen und 
anschließend sorgfältig von Hand gefilzt. Das macht ihn 
noch weicher als Kaschmir ohnehin schon ist.

Üppige 200 x 85 cm. Aber 155 Gramm leicht.
Der zarte, natürlich schmutzabweisende Schal passt in 

jede Handtasche und fühlt sich das ganze Jahr hindurch 
behaglich an: Mal zusammengedreht als schützendes 

Halstuch zu Winter-Jacken und Mänteln. Mal üppig 
drapiert, als Stola zu Sommerkleidern und luftigen 
Tops.

Misst 200 x 85 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Hergestellt in Nepal.

Kaschmir-Ganzjahres-Schal     € 219,–
•      Braun      Nr. 351-010-82
•      Blau Nr. 351-009-82
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Schuh-
Größe Nr. 
36 357-336-82
37 357-337-82
38 357-338-82
39 357-339-82
40 357-340-82
41 357-341-82

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Außen die Wärme von Lambswool. 
Innen die Weichheit von Bio-Baumwolle.

Gefertigt in Tirol von Stapf, seit 1958. 
Dieser hochwertige Double face-

Walkpullover hält Sie stets behaglich 
warm, ohne dass Sie ins Schwitzen 
geraten: Während die Außenseite aus 
feiner, gewalkter Merino-Lambswool 
Ihre Körperwärme speichert, leitet die 
Innenseite aus GOTS-zertifizierter, 
hautfreundlicher Bio-Baumwolle 
etwaige Körperfeuchtigkeit schnell 
weiter. 
Viel atmungsaktiver und flexibler als 
traditionell dicke Wollwalk-Stoffe.

Das weiche Material wurde nur 
leicht angewalkt, wodurch die Strick-

struktur sichtbar bleibt. So kann die 
Luft ungehindert durch die Maschen 
zirkulieren. Mit angeschnittenem 
Stehkragen und Ärmeln zum Umstül-
pen.
Kastiger Oversized-Schnitt mit 
überschnittener Schulter. Länge in 
Gr. 38: 57 cm. Vorderseite 100 % Wolle, 
Rückseite 100 % Baumwolle. Handwä-
sche. Hergestellt in Österreich.

•      Stapf Doubleface- 
Walkpullover      
€ 124,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe  Größe Hellblau Beige
36 S 357-216-82 352-954-82
38 M 357-217-82 352-955-82
40 L 357-218-82 352-956-82
42 XL 357-219-82 352-957-82
44 XXL 357-240-82 352-958-82

Knackiger Sitz und trotzdem 
superbequem: die Stretchleder-
Leggings vom dänischen Leder-

Spezialisten Depeche.
Aus feinem Lammnappa. Nur 459,– Euro.

Seit mehreren Saisons sind Lederleggings die Basis 
unzähliger Trend-Styles. Diese sitzen dank Stretchleder 
besonders knackig und bequem. Das butterweiche Lammnappa 
ist elastisch und anschmiegsam, kehrt aber immer wieder in 
seine Ursprungsform zurück.
Leiert nicht aus und bekommt keine ausgebeulten Knie.

Für gewöhnlich findet man Stretchleder-Leggings dieser 
Qualität nur bei den großen Luxusmarken – und selten unter 
700,– Euro. Das 1999 gegründete Label Depeche ist unser 
Geheimtipp für hochwertige Qualität, modische Aussage und 
erschwingliche Preise. Es gehört in Skandinavien schon zu den 
bekanntesten Taschenmarken – und seit 2014 überträgt es die 
Erfahrung in der Verarbeitung von hochwertigen Lamm- und 
Ziegenhäuten erfolgreich auf Bekleidung.

Skinny-Form mit Elastik-
bund. Schrittlänge in Gr. 38: 
78 cm. Lammnappaleder. 
Spezialreinigung.

•      Depeche  
Stretchleder- 
Leggings      
€ 459,–

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  109Fashion Classics

FC
Größe Schwarz Braun
34 335-563-82 335-556-82
36 335-564-82 335-557-82
38 335-565-82 335-558-82
40 335-566-82 335-559-82
42 335-567-82 335-560-82
44 335-568-82 335-561-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Verwandlung unter Wasser: 
magische Badeshorts, die zwischen 

Unifarbe und Muster wechseln.
Von Ramatuelle.

Diese Badeshorts sind ein echter Hingucker: Auf den ersten Blick 
erscheinen sie klassisch uni, doch sobald sie mit Wasser in Kontakt 
kommen, offenbaren sie ein faszinierendes Dessin. Sobald sie wieder 
trocknen, verschwindet - wie von Zauberhand - auch das Motiv. (So 
sehen Sie zweifelsfrei, ob Ihre Shorts noch nass oder schon wieder 
trocken sind.)
Durch ein spezielles Peach-Finish liegt der Stoff herrlich weich auf 
Ihrer Haut.

Behutsames Bürsten gibt dem Gewebe eine sanfte, pfirsichähnliche 
Oberfläche. Der elastische Taillenbund mit zusätzlichem Tunnelzug 

sorgt für optimale Passform. 
Zwei seitliche Eingriffta-
schen, eine aufgesetzte 
Klettverschluss-Gesäßtasche 
sowie eine Innenhosentasche 
mit Knopf bieten Platz für 
Kleinigkeiten.
Klassische Form. Gesamtlänge 
in Gr. 50: 43 cm. Farbe: Navy. 
100 % Polyester. Maschinen-
waschbar.

•      Magic-Print-Badeshorts     
€ 69,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 356-080-82
48 M 356-081-82
50 L 356-082-82
52 XL 356-083-82
54 XXL 356-084-82
56 XXXL 356-085-82

Die Badeschuhe für Leistungssportler – und für Sie.
Guter Gripp auch auf nassen Untergründen. Antibakteriell gegen Fußpilz. Hergestellt in Deutschland.

Bei Wettkämpfen standen diese leichten, bequemen Badeschu-
he schon oft auf der Siegertreppe. Doch sie sind längst nicht nur für 
Leistungssportler geeignet.
Ideal im Badezimmer, in Spas, Schwimm bädern – und sogar 
am Strand.

Im Gegensatz zu simplen Schlappen wirken Ihre neuen Schuhe 
der Gefahr von Fußpilz entgegen – durch ihr speziell entwickeltes, 
antibakterielles Material. Per Klettverschluss passen sie sich Ihrer 
Fußweite optimal an. Das anatomisch geformte Fußbett mit 
Rillenprofil sorgt für gesundes Gehen bei angenehm durchblu-
tungsfördernder Massage. 
Die spezielle Soh len kons-
truk tion gibt auch auf nassen 
Fliesen, glitschigem Holz 
und glatten Stahlböden guten 
Gripp. Und weil Bandage 
und Sohle aus einem Stück 
gearbeitet sind, gibt es weder 
Nähte noch Klebestellen, die 
sich lösen könnten.
Obermaterial, Deck- und 
Lauf sohle aus recycelbarem 
Kunststoff.

•      Fashy AquaFeel  Bade schuhe      
€ 29,95

Schuh- Schwarz/ Blau/
Größe Rot Grau
41/42 316-877-82 333-026-82
43/44 316-878-82 333-027-82
45/46 316-879-82 333-028-82
47/48 316-880-82 333-029-82

Damen

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Herren

Herren

Damen

Schuh- Rot/ Schwarz/
Größe Schwarz Türkis
35/36 316-872-82 333-071-82
37/38 316-873-82 333-072-82
39/40 316-874-82 333-073-82
41/42 316-875-82 333-074-82
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Dieser Hut darf 
geknautscht werden – 

und bleibt trotzdem immer 
perfekt in Form.

Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.
Ohne Sorge 

packen Sie ihn ins 
Reisegepäck und 
holen ihn unbe-
schadet wieder 
heraus. Das luftige 
Flechtwerk ist 
weich, biegsam und 
kann nicht brechen. 
Es besteht aus 
feinsten, gleichmä-
ßig geflochtenen 
und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei-
fen. Gefertigt auf 
traditionellen 
Borten-Nähma-
schinen.
Ein seltenes 
Meisterwerk 
deutscher 
Hutmacherkunst.

Der Fedora mit 
der längs geknick-
ten Krone und der 
beidseitig gekniff-
ten Front ist das 
Comeback eines 
Klassikers aus den 
40er-Jahren. 
Typisch ist diese 
Hutform für smarte 
Holly wood- 
Gangster und 
-Privat detek tive 
dieser Zeit. Heute 
dient er als 
stilvoller Sonnenschutz im Urlaub, als modisches 
Accessoire zum legeren Freizeitlook und als elegante 
Kopfbedeckung zum Som mer an zug.
Aus 100 % Papier.

•       Mayser Hut Fedora     € 119,95

Kopf-
weite
in cm Honig Natur
56 372-714-82 350-577-82
57 372-722-82 350-578-82
58 372-730-82 350-580-82
59 372-748-82 350-581-82
60 372-755-82 350-582-82
61 372-763-82 350-583-82
62 372-771-82 350-584-82

Schlanker dank 20 % Xtralife-Lycra®. 
Optisch schmeichelnd 

dank vorteilhaftem Dessin und Schnitt.
Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind langweilig unifarben. 

Das Animal-Dessin in leuchtenden Blau-, Gelb-, Pink- und Grüntönen mit 
Schwarz und Weiß macht diesen Badeanzug hingegen viel außergewöhnli-
cher. Und durch die Wickel-Optik am Dekolleté, die raffinierte Raffung am 
Bauch sowie die seitlichen Einsätze zaubert der Badeanzug zugleich eine 
optisch schlanke Silhouette.
Straffender Effekt dank Polyamid und Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, das bei anderen Figur korrigierenden 
Badeanzügen oft unangenehm einengt. Der 
doppellagige Stoff vorne und an den Seiten stützt 
formschön Ihren Busen und festigt die Bauchpartie. 
Mit bequem breiten Trägern, gemäßigter Beinform 
und gemäßigtem Rückenausschnitt. 
Badeanzug aus 80 % Poly amid, 20 % Elas than. 
Futterstoff aus 88 % Polyamid, 12% Elasthan. Schnell 
trocknend. Farbe: Multicolor. Handwäsche. Hergestellt 
in Deutschland. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Schlankmacher Animalprint      
€ 99,95

FC
Größe Nr.
38 B 323-834-82
40 B 323-835-82
42 B 323-836-82
44 B 323-837-82
38 C 323-838-82
40 C 323-839-82
42 C 323-841-82
44 C 323-842-82
46 C 323-843-82
38 D 323-844-82
40 D 323-845-82
42 D 323-846-82
44 D 323-847-82
46 D 323-848-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  
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Selten zu finden: der perfekt sitzende, 
„unsichtbare“ Baumwoll-Slip.

Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.
Solche hauchzarten, anschmiegsamen Slips sind meist aus 

synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: angenehm weich, 
ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und atmungsaktiv. Durch 
den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als andere Baumwoll- 
Slips, rutschen nicht und bleiben dauerhaft perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die Slips 
kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst unter feinen 
Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden Konturen ab. Klassisch 
in Schwarz oder Weiß. Perfekt unter weißer und trans parenter 
Kleidung: der Slip in Light Rosé.
Midi-Form mit 8,5 cm breiten Seiten. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von Hanro of Switzerland.

•      Hanro Invisible-Cotton-Slip      
€ 21,95

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz Light Rosé
34/36 XS 325-352-82 325-327-82 325-357-82
38/40 S 325-353-82 325-328-82 325-358-82
42/44 M 325-354-82 325-329-82 325-359-82
46/48 L 325-355-82 325-350-82 325-380-82
50 XL 325-356-82 325-351-82 325-381-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Saugkräftig wie Frottier. 
Aber viel feiner und leichter.

Der Bademantel aus dem Original- Stoff echter Hamamtücher.
Dieser Bademantel ist perfekt für alle, 

denen die üblichen Modelle zu dick, zu 
warm oder zu konventionell sind. Er wird 
aus dem gleichen Baumwoll-Jacquard 
gefertigt wie die in den orientalischen 
Hamams gebräuchlichen dünnen Bade-
tücher, die „Pestemals“.
Reine Baumwolle, ungebleicht.

Gewebt nach mehr als 600-jähriger 
Tradition in der Türkei, dem Ursprungsland 
der Hamam tücher. Der leichte Stoff ist 
durch seine spezielle Textur besonders 
saugfähig und 
ex trem schnell 
trocknend. Mit 
jeder Wäsche 
wird er weicher 
und anschmieg-
samer.

Ideal für den Sommer, Urlaub, Spa-Be-
such, ...

Mit nur rund 520 Gramm Gewicht und 
seinem handlichen Packmaß passt dieser 
Bademantel bequem in jede Sporttasche und 
auch ins kleine Reise gepäck.
Hergestellt in Österreich. Von Framsohn.

Das Traditions-Unternehmen von 1908 gilt 
heute als einer der innovativsten Frottierwaren-
hersteller Europas. Kimono-Schnitt mit 
Kapuze, Binde gürtel und 2 aufgesetzten 
Taschen.

Legere Form. Länge in Gr. 36/38: 
100 cm. Farbe: Natur/Grau. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Öster reich.

•      Framsohn Hamam- 
Bademantel     € 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 324-157-82
40/42 M 324-158-82
44/46 L 324-159-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

A_57_07.11_FC_F24_112-113.indd   2 15.11.23   17:58



D_57_07.11_FC_F24_112-113.indd   3 14.11.23   06:42

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Erlesene Mako-Baumwolle aus Ägypten – 
dank patentierter Stricktechnik  

wärmend wie Wolle.
Das besondere Nachthemd made in Italy.  

Von Oscalito, Wäsche-Spezialist in dritter Generation.
Wohltuende Wärme und unvergleichliche Sanftheit – dieses exklusive 

italienische Nachthemd vereint beides. 
Geschmeidig weich und angenehm atmungsaktiv.

Mit ihrer Faserlänge von 40 bis 50 mm stellt ägyptische Mako-Baum-
wolle lediglich einen kleinen Bruchteil der weltweiten Baumwoll-Ernte 
dar. In patentierter Termotex®-Technik gestrickt, entsteht daraus ein 
außergewöhnlich bequemer Stoff, der Körperwärme speichert und doch 
luftig-leicht auf Ihrer Haut liegt.

Leicht ausgestellte Form mit rund 
geschnittenem Saum. Länge in Gr. 38: 
109 cm. Farbe: Haselnuss. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Termotex® Nachthemd     
€ 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 II 357-542-82
38 III 357-543-82
40 IV 357-544-82
42 V 357-545-82
44 VI 357-546-82

Der Lammfell-Slipper  
im skandinavischen Design:  

Kuschelig weich.  
Behaglich warm. Zeitlos schön.

Von Hausschuh-Spezialist Shepherd of Sweden.
Lammfell hat sich über Jahrhunderte gegen kalte Füße bewährt: 

Es hält behaglich warm, doch man wird darin nie unangenehm 
schwitzen. Denn die im bauschigen Fell eingeschlossene Luft bildet 
eine besonders gute Isolation. Zudem wirkt Lammfell von Natur aus 
schmutzabweisend und antibakteriell.
Shepherd of Sweden ist seit 1982 auf warme Lammfell-Haus-
schuhe spezialisiert.

Das weiche, naturgewachsene Fell umhüllt Ihren Fuß wie ein 
kuscheliges Futteral. Durch seine modisch aktuelle Slip-on-Form 
sieht dieser Hausschuh dabei skandinavisch schlicht und zeitlos 
schön aus.
Obermaterial, Futter und Decksohle aus naturgewachsenem Lammfell. 
Laufsohle aus weichem, rutschhemmendem Rauleder.

•      Shepherd  
Lammfell-Slipper     
€ 69,95

Schuh-
Größe Stein Braun
36 350-996-82 351-022-82
37 350-997-82 351-023-82
38 350-998-82 351-024-82
39 350-999-82 351-025-82
40 351-020-82 351-026-82
41 351-021-82 351-027-82
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Wie wird erlesenes Kaschmir noch 
weicher, noch wärmer? 

Einfach heißes Wasser zufügen.
Der Boiled-Cashmere-Pullover mit aktuellem Turtleneck-Kragen.

Das feine Unterhaar der 
Kasch mir- Ziege gehört von Natur 
aus zu den geschmeidigsten aller 
Textilfasern. Daher wird es nur ganz 
selten noch zusätzlich veredelt. 
Dabei entsteht daraus ein Pullover 
der Spitzenklasse, wenn man es nach 
einer altbewährten Methode kocht:
Durch seine verdichteten Fasern 
hält Boiled Cashmere wärmer und 
fühlt sich sanfter an.

Modisches i-Tüpfelchen ist der 

trendgerechte Turtleneck- 
Kragen in genau der 
richtigen Höhe und aus 
standfest gedoppeltem 
Strick.
Gerade Form. Länge in 
Gr. 36: 67 cm. 100 % 
Kaschmir. Hand wäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Boiled Cashmere 
Turtleneck     € 269,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Schwarz Beige Tannengrün
36 342-305-82 347-105-82 353-166-82
38 342-306-82 347-106-82 353-167-82
40 342-307-82 347-107-82 353-168-82
42 342-308-82 347-108-82 353-170-82
44 342-309-82 347-109-82 353-171-82
46 342-310-82 347-220-82 353-172-82

Wärmend, aber dennoch angenehm leicht – 
die Jeans für den Winter.

Thermo-Fasern lassen Sie niemals frieren. Kuschelig warmes Tragegefühl.
Diese Jeans sitzt gewohnt schlank und 

lässig, hält aber im Gegensatz zum üblichen 
Baumwolldenim auch warm. Ihr Geheimnis: 
eine spezielle Thermo-Fa-
ser, die mit dem Denim zu 
einer einzigen Schicht 
verarbeitet wird. Dadurch 
gelingt es, den Stoff 
dünner als bei üblichen 
Thermohosen zu fertigen.
Optisch nicht von 
normalen Jeans zu 
unterscheiden.

Die Hose sitzt so 
knackig wie eine gute 
Jeans. Dank der aufgerau-
ten Innenseite schmiegt 
sie sich kuschelig, warm 
an. In der Taille ist die 

Jeans etwas weiter gearbeitet als üblich – so 
werden kleine Pölsterchen kaschiert. Die 
Beine sind schlank und gerade geschnitten. 

Vom deutschen Hosen-Spe-
zialisten RAPHAELA BY 
BRAX.
Five-Pocket-Schnitt. Schritt-
länge in Gr. 38: 80 cm. 
Fußweite: 34 cm. Auch in 
Kurzgrößen erhältlich. Farbe: 
Dunkelblau. Aus 76 % 
Baumwolle, 20 % Polyester, 
4 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Schlanke  
Thermo-Jeans     
€ 119,95

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Kataloge: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2024QRPIATFCKatalog82Frühjahr8 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00013297 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

114

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 352-400-82
19 38K 352-401-82
20 40K 352-402-82
21 42K 352-403-82
22 44K 352-404-82
23 46K 352-405-82
24 48K 352-406-82
36 36 352-407-82
38 38 352-408-82
40 40 352-409-82
42 42 352-410-82
44 44 352-411-82
46 46 352-412-82
48 48 352-413-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Edel wie eine Seidenbluse – 
aber mindestens so unkompliziert 

wie ein Shirt. 
Die Tunikabluse von Janice & Jo.

Weich fließend. Waschbar. Und bügelleicht.
Diese Tunikabluse von Janice & Jo zählt bereits zu den 

Bestsellern der Kollektion. Optisch steht sie eleganten Seidenblu-
sen in nichts nach. Dabei ist sie aber weitaus unkomplizierter. Denn 
gefertigt aus reiner, weich fließender Viskose ist sie waschbar in 
der Maschine – und getrocknet über Nacht nach kurzem Aufbügeln 
sofort wieder einsatzbereit für den Tag. Der Stoff ist ein erklärtes 
Lieblings-Material des französischen Trend-Labels, das bei uns 
bisher erst für seine luxuriösen Fake- Leder-Leggings bekannt ist. 
In seiner Heimat hat sich Janice & Jo längst auch als Blusenspezia-
list etabliert.
Allrounder für unzählige Gelegenheiten.

Der Tunika-Schnitt ist universell und das Ein satz spek trum 
reicht von seriösem Business- zu lässigem Freizeit- und edlen 
Abend-Outfits. Hinten länger als vorne. Stehkragen, V-Ausschnitt, 
Seitenschlitze und eingelegte Front-Falte. Mit Einknopf- 
Manschette.
Gerade Form. Länge in Gr. 36: 
85 cm. 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe).

•      Janice & Jo  
Tunikabluse      
€ 159,95

FC
Größe Braun Weiß
34 359-546-82 342-062-82
36 340-881-82 342-063-82
38 340-882-82 342-064-82
40 340-883-82 342-065-82
42 340-884-82 342-066-82
44 340-885-82 342-067-82
46 340-886-82 342-068-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Werner Hiking-Boots: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
347-562 oder Tel.: 
0810-900 696.

115Fashion Classics
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Dieses Mosaik ist nicht gelegt, 
sondern gestrickt.

Das Kunstwerk aus den Anden. 100 % Alpaka.  
Handgefertigt in 28 (!) Farben.

Weich wie Seide, strapazierfest wie Baumwolle und ähnlich 
weich wie Kaschmir: Diese scheinbar unvereinbaren Eigen-

schaften bietet Ihnen Alpaka-Haar, das in den rauen 
Hochebenen der Anden seine einzigartige Struktur 
erworben hat. Die wertvolle Edelfaser gleicht Tempe ratur-
unter schiede aus, pillt nicht, kratzt nicht und ist wunder-
bar strapazierfest.
Von den erfahrensten Strickern Perus einzeln auf 
Handstrickmaschinen gefertigt.

In aufwändiger fully- fashioned- Technik, durch 
Auf- und Abnahme der Maschen, wird der Pullover 
exakt in Form gestrickt. Und diese behält er auch 
noch nach jahrelangem Tragen und Waschen. Die 
Nähte sind besonders flach und weich, denn sie sind 

von Hand gefertigt. In feinster Jacquard-Technik sind 
die 28 Farben in das abwechslungsreiche, aber dezente 

Muster eingestrickt: Braun, Rost, Khaki, Orange, 
Kirsche, Grau, Grün, Messing, Beige, Burgunder, 

Schwarz, Zement, Altrosa, Aubergine, Blau, Pflaume, 
Taubenblau, Marine, Tieflila, Oliv, 

Steingrau, Terracotta, Bronze, 
Kupfer, Henna, Nussbraun, Loden, 

Muskat. Ideal für klassisch zeitlose 
Outfits.

Länge in Gr. 50: 68 cm. 100 % Alpaka. 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Alpaka-Pullover Mosaiko      
€ 229,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 326-677-82
50 326-678-82
52 326-679-82
54 326-680-82
56 326-681-82
58 326-682-82

Endlich eine 
wirklich farb beständige Jeans.

Schwarz bleibt schwarz.  
Wäsche für Wäsche. 

Die meisten schwarzen Baumwollhosen er grau en oft schon 
nach wenigen Wäschen. Nicht so diese Jeans aus neuartigem 
„Perma Black“- Denim. Das satte Tiefschwarz entsteht durch 
eine spezielle Carbon-Färbung und eine besondere Veredelung.
Bequem, unkompliziert und belastbar. Formstabil und 
knitterarm.

Durch den Elas than- Anteil erholt sich Ihre neue Hose 
schnell von etwaigen  Sitzfalten. Gibt jeder Bewegung ange-
nehm nach. Und passt stets perfekt. Nach dem Waschen können 
Sie die Hose problemlos im Schonprogramm des Trockners 
trocken, anschließend kurz glatt streichen und das Bügeln bleibt 
Ihnen erspart. 
Klassische 5-Pocket-Form mit normaler Leibhöhe und geradem Bein. 
Farbe: Tiefschwarz. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. Fußweite: 40 cm. 
98 % Baumwolle, 2 % Elas than. Enthält nichttextile Teile tie rischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar. Trockner geeignet. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Perma-Black-Jeans     € 99,95

FC
Größe Nr.
  25 341-950-82
  26 341-951-82
  27 341-952-82
  28 341-953-82
  29 341-954-82
  30 341-955-82
  48 341-956-82
  50 341-957-82
  52 341-959-82
  54 341-960-82
  56 341-961-82
  58 341-962-82
  60 341-963-82
  98 341-964-82
102 341-965-82
106 341-967-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!), peruanischer Pima-Cotton.

Dieses Polohemd aus hochfeiner, peruanischer Pima- Cotton kostet 
nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich und 
zugleich langlebig wie Sie es nur selten finden werden. Es 
entsteht aus er lesener, peruanischer Pima-Cotton. Diese 
seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südamerikas“ 
genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen 
Perus richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Mic ronaire (im Vergleich dazu ist US-ameri-
kanische Pima- Baum wolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire 
deutlich gröber). Noch von Hand gepflückt und 
verlesen, bleibt peruanische Pima Cotton frei von 
Chemi kalien, hautfreundlich und – selten. Der 
weltweite Anteil beträgt nur 2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: weich, atmungsaktiv 
und form stabil.

Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten 
identische Maschen bild. Das Polo erhält so mehr 
Stand als ein Jersey-Polo. Und: Es behält seine 
Farbe selbst nach vielen Wäschen. Kein 
Vergleich zu vielen einfachen Baumwoll- Shirts. 
Doppelt gesteppte Nähte verhindern ein 
Ausreißen – auch nach jahre langem Tragen. 
Glatte Knopf leiste ohne knubbelige Nähte. 
Dank gedoppelter Blende unterhalb des 
Rippen kragens und innen liegendem 
Fish bone- Band formstabil. Langarm, mit 
feinen mate rial gleich gear bei teten Ärmel-
bündchen und mit Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 75 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in 
Peru.

•       Pima-  
Interlock- Polo      
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Ziegel Navy
48 M 266-296-82 260-117-82
50 L 266-304-82 260-125-82
52 XL 266-312-82 260-133-82
54 XXL 266-320-82 260-141-82
56 3XL 266-338-82 260-158-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Genial bequemer Gürtel:  
stufenlos verstellbar. 

Und elastisch.
Vergessen Sie Gürtellängen und 

-größen. Dieser geflochtene Gürtel 
kommt ohne Ösen aus. Der Dorn 
kann an beliebiger Stelle durch das 
Flechtwerk gesteckt werden und 
passt so immer zentimeter-genau. 
Außerdem sind die Viskose umspon-
nenen Gummischnüre elastisch und 
bieten so zusätzlichen Tragekomfort: 
der Gürtel hält sicher, drückt aber 
nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner-Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben 
setzen frische Akzente – ob in Ihre 
Business-Garderobe oder in Ihren 
Freizeitlook. Und die klassische 
Täschner-Verarbeitung garantiert, 
dass Sie ihn viele Jahre lang tragen 
werden. Endlich ein Gürtel, den man 
gut verschenken kann, da er immer 
passt.

Länge mit Schnalle: 123 cm. Breite: 
3 cm. Material aus 100 % Viskose mit 
Gummikern. Kalbleder. Schließe aus 
Voll-Messing, silberfarben legiert. 
Hergestellt in Italien.

 Belts  
Elastischer Gürtel      
€ 69,95
•      Beige 

Nr. 329-600-82
•      Bordeaux 

Nr. 329-599-82
•      Jeansblau 

Nr. 360-651-82
•      Schwarz 

Nr. 360-487-82
•      Braun 

Nr. 360-693-82
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Ein Kunstwerk aus Serbien: 
Der Jacquard-Blazer von IVKO 
präsentiert Paisley in Perfektion.

Dieser Strickblazer gefällt durch sein faszinierendes, 
außergewöhnlich variantenreiches Ethno-Muster. IVKO, 
ein serbischer Familienbetrieb, ist für seine seit 1986 
aufwändig perfektionierte Jacquard-Technik bekannt, die 
hier eindrucksvoll zur Geltung kommt.
Folkloristisch und 
stilvoll zugleich. Und 
kein Vergleich zu 
aufgedruckten 
Mustern.

Die verschiedenen 
Garnfarben sind so 
gekonnt aufeinander 
abgestimmt, dass ein 
elegantes, abwechs-
lungsreiches Dessin 
entsteht. Das Ergebnis 
ist ein Strick-Kunst-
werk, das nicht nur 

schön aussieht, 
sondern wirklich 
einzigartig ist: 
Paisley-Ornamente 
über zeitlos 
schwarzem Fond 
machen Ihren 
Blazer zu einem 
vielseitigen 
Kombitalent. Er 
passt zu Jeans 
ebenso gut wie zu Röcken oder Tuchhosen.
In ausgeklügeltem Materialmix mit Viskose.

Durch den hohen Baumwoll-Anteil liegen die 
Maschen angenehm weich und mit ebenmäßig 
schöner Oberfläche auf der Haut. Dank Viskose 
fühlen sie sich seidenweich an und regulieren die 
Feuchtigkeit perfekt.
Leicht taillierte Form mit Stehkragen. Länge in Gr. 38: 
62,5 cm. Farbe: Schwarz/Multicolor. 87 % Baumwolle, 
13 % Viskose. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Handwäsche. Hergestellt 
in Serbien.

•      IVKO Dark-Paisley-Strickblazer     
€ 189,95

FC
Größe Nr.
36 356-699-82
38 356-700-82
40 356-701-82
42 356-702-82
44 356-703-82
46 356-704-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Knautschweiches Kalbleder, 
flexible Natur-Latexsohle, stre-

ckender Keilabsatz: die eleganten 
Komfort-Ballerinas von arche, 

hergestellt in Frankreich.
Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertrof-

fen, faszinierend bequem: Diese Ballerinas können Sie den 
ganzen Tag ermüdungsfrei tragen, ohne jegliche Strapazen 
für Ihre Füße. 
Supersofter Auftritt. 

Die patentierte Laufsohle aus 100 % natürlichem Latex 
(Lactae Hévéa®) dämpft jeden Schritt, ist farbecht, beson-
ders langlebig, rutschhemmend und flexibel. Das zarte, sehr 
fein genarbte Kalbleder umschließt behaglich weich den 
Fuß. Im Fersen- und Zehenbereich sind die Ballerinas 
schützend verstärkt. Der dezent erhöhte Plateau-Absatz 
streckt vorteilhaft das Bein, so wirken diese Ballerinas viel 
eleganter zu Kleidern und Röcken als übliche flache 
Varianten. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und herrlich 
bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus Naturlatex. Was die 
komfortablen Laufeigenschaften und 
die Abnutzung angeht kein Vergleich 
zu den meisten Gummisohlen am 
Markt, die aus reinem Synthe-
tik-Kautschuk gefertigt sind.
Kalbleder, kaltgefüttert. Decksohle: 
Leder. Laufsohle: Naturlatex. Absatzhö-
he: 3 cm. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in 
Frankreich. 

•      arche  
Komfort- 
Ballerinas      
€ 250,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-297-82
37 357-298-82
38 357-299-82
39 357-300-82
40 357-301-82
41 357-302-82

Bequeme Jeggings – aber optisch 
nah an konfektionierten Hosen.

Dadurch vielseitiger und stilvoller.  
Vom deutschen Hosen-Spezialisten  

RAPHAELA BY BRAX.
Ein 4 cm hoher Feinripp-Stretchbund statt eines einfachen Gummi-

zugs. Angedeuteter Reißverschluss und Swing- Pockets. Echte Münz- und 
Gesäßtaschen. Diese Jeggings sind optisch näher an konfektionierten 
Hosen als an Leggings. Und ihr Einsatzspektrum ist somit dem ent spre-

chend groß: Neben Longpullis und Tuniken 
auch normale Blusen (sogar in den Bund 
gesteckt), Bla zer, Biker jacken, Cardigans, 
Pullover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts engt Sie 
ein. Das hochelastische Baumwoll- Misch-
gewebe macht jede Bewegung mit. Es ist soft 
im Griff, außergewöhnlich glatt und bleibt 
dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. Fußweite: 36 cm. 
Farbe: Schwarz. 78 % Baumwolle, 18 % 
Polyester, 4 % Elas than. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Lederlabel). 
Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX  
Komfort- Jeggings     € 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
19 38K 318-395-82
20 40K 318-396-82
21 42K 318-397-82
22 44K 318-398-82
23 46K 318-399-82
24 48K 318-400-82
38 38 318-401-82
40 40 318-402-82
42 42 318-403-82
44 44 318-404-82
46 46 318-405-82
48 48 318-406-82

Die Optik einer Bluse. 
Der Komfort eines Shirts. 

Skandinavisches Design von Rosemunde Copenhagen:  
Bequem. Unkompliziert. Elegant.

Hierzulande sind sie noch ein Geheimtipp. In Dänemark sind die 
Entwürfe von Rosemunde Copenhagen längst ein Must-have im weiblichen 
Kleiderschrank. Die 2004 gegründete Marke ist bekannt für hochwertige 
Basics mit femininen Spitzen-Details und unverkennbar skandinavischem 
Design.
Seidig, weich fließend und bügelleicht.

Das zarte Viskose-Gewebe hat eine leicht körnige Struktur mit 
angenehm trockenem Griff und verfügt über ein gutes Erholungsvermögen. 
Die Spitze schmiegt sich weich an ohne zu kratzen. Rundhalsausschnitt. 

2-fach geknöpfte Ärmelmanschetten 
aus Spitze. Rückwärtiger Ver-
schluss mit kleinem Knopf.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 38: 
65 cm. 100 % Viskose. Maschinen-
waschbar.

•      Rosemunde  
Copenhagen Spitzenbluse      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Dunkelblau Natur
34 347-446-82 347-512-82
36 347-447-82 347-513-82
38 347-448-82 347-514-82
40 347-449-82 347-515-82
42 347-510-82 347-516-82
44 347-511-82 347-517-82
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Gültigkeit des Angebotes: Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, 
bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.
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24-Stunden-Basics made in Austria: 
Shirt, Hose und Cardigan 

vom Basic-Spezialisten Moya.
Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt kombinierbar.  

Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich Moya ausschließlich 

auf Basics. Hochwertige Verarbeitung und Schnittführung sowie eine 
hervorragende Qualität gehören zum Standard. Produziert wird ausschließ-
lich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than sorgt für Form- und 
Farbbeständigkeit, macht jede Bewegung mit und engt nicht ein. Er ist 
pilling- und bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. Ideal auch auf Reisen. 
Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden Koffer.

Langarm-Shirt mit Stehkragen. Ganzjährig tragbar, auch mal unter 
einer Weste, unter Blazern und Strickjacken. Gemütliche Hose mit 
angesagt weitem Bein und Bequem-Bund. Long cardi gan mit leicht 
schwingender Weite und kleinem Schalkragen. Perfekt kombinierbar auch 
zur Hose und zum Kleid.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig kombinierbar. 
Richtig kombiniert passen sie sogar zur Abend-Garderobe.
Länge Shirt in Gr. 38: 60 cm, Cardigan 72 cm. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Öster-
reich.

•      Moya Basic-Langarmshirt     
€ 116,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 353-279-82 353-271-82
36 353-280-82 353-272-82
38 353-281-82 353-273-82
40 353-282-82 353-274-82
42 353-283-82 353-275-82
44 353-285-82 353-277-82
46 353-286-82 353-278-82

•      Moya Basic-Cardigan     
€ 159,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 332-942-82 353-316-82
36 332-943-82 353-317-82
38 332-944-82 353-319-82
40 332-945-82 353-320-82
42 332-946-82 353-321-82
44 332-947-82 353-322-82
46 353-500-82 353-323-82

•      Moya Basic-Hose     
€ 119,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 338-451-82 353-303-82
36 338-452-82 353-304-82
38 338-453-82 353-305-82
40 338-454-82 353-306-82
42 338-455-82 353-307-82
44 338-456-82 353-308-82
46 353-501-82 353-309-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Eine Größe, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Größe (FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Maßtabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Größe“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Größenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 055 74 – 803 51; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuß messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Maß zwischen zwei Größen, 
bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Maßband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Handschuh-Größen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Größe

A

B

C

D

A

C

D

E
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Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

FC Hersteller- Anthrazit-      Grau-
Größe Größe meliert Schwarz Navy Hellblau Sand Weiß meliert Khaki
44 S 357-055-82 316-906-82 316-938-82 316-945-82 316-815-82 316-899-82 316-924-82 336-931-82
46 M 357-056-82 316-907-82 316-939-82 316-946-82 316-816-82 316-900-82 316-925-82 336-932-82
48 L 357-057-82 316-908-82 316-940-82 316-947-82 316-817-82 316-901-82 316-926-82 336-933-82
50/52 XL 357-058-82 316-909-82 316-941-82 316-948-82 316-818-82 316-902-82 316-927-82 336-934-82
54/56 XXL 357-059-82 316-910-82 316-942-82 316-949-82 316-819-82 316-903-82 316-928-82 336-935-82
58 3XL 357-060-82 316-911-82 316-943-82 316-950-82 316-890-82 316-904-82 316-929-82 336-936-82
60 4XL 357-062-82 316-912-82 316-944-82 316-951-82 316-891-82 316-905-82 316-930-82 336-937-82

Ihr wichtigstes T-Shirt: 
Südamerikanische Baumwolle. 

155 g/qm. Das seltene von Ragman.
Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  

Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.
Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 

echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmäßige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein festes, 
aber weiches Webband verstärkt und bedeckt die 
Naht im Na cken sowie an den Schultern. Und das 
gedoppelte Ripp bünd chen des Halsausschnitts 
leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas schwere-
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschließend 

weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 
Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. 100 % Baumwolle. Farbe Grau-meliert: 
90 % Baumwolle, 10 % Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Das 155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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My Herzallerliebst 
macht den 

Trachten-Janker 
zum modischen 

Highlight.
Schlanker. Leichter. Weicher.  
Aus reinem, mongolischem 

Kaschmir.
My Herzallerliebst macht Tracht 

trendy. Die kleine Münchner Strick-
manufaktur hat sich erfolgreich auf 
die Modernisierung des Jankers 
spezialisiert. In zeitgemäß schlanker 
Form und aus luxuriös weichem 
Kaschmir-Garn gestrickt, ist der 
Klassiker auch jenseits der bayrischen 
Landesgrenzen gerne gesehen.
Bequemer Blazer-Ersatz zu legeren 
Jeans und Chinos.

Das flaumweiche Kaschmirgarn 
ist körnig links gestrickt. Schmuse-
weich zur Haut, wunderbar wärmend 
und leicht. Farbakzente zum stilvollen 
Navy-Ton bilden grau paspelierte 
Ränder.
Schmal und figurnah gestrickt. Länge in 
Gr. 38: 56 cm. Farbe: Navy. 100 % 
Kaschmir. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: echte Perl-
muttknöpfe. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      My Herzallerliebst-Janker     
€ 479,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 358-158-82
38 M 358-159-82
40 L 358-320-82
42 XL 358-321-82
44 XXL 358-322-82
46 3XL 358-323-82

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach

www.fashion-classics.at

service@proidee.at
Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)
Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)
Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Kataloge: Katalog 

Saison: Frühjahr 

Name: 2024QRPIATFCKatalog82Frühjahr9 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00013298 

 

 

Pro-Idee Shops
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel: +49 211 - 1581 7815 

Outlet Aachen
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Tel: +49 241 - 109 1855

Pro-Idee Shop Aachen
Auf der Hüls 205 •  52068 Aachen
Tel: +49 241 - 109 1858
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